
 

 

 
ENCUESTA A TRABAJADORES 

 

Evaluación de la eficacia, calidad e 
impacto 

CONVOCATORIA TIC 2018 

(Ejecución 2019-2021 
 

  

Unidad de Evaluación, Estudios y Ordenación 

2022 



1 
 

PRESENTACIÓN 
 
El objetivo general de publicación es dar a conocer los resultados de la encuesta a trabajadores realizada en el 
marco de la evaluación de la eficacia, calidad e impacto de los Programas de Formación para la adquisición de 
competencias profesionales relacionadas con los cambios tecnológicos y la transformación digital. Convocatoria 
2018, ejecutada entre 2019 y 2020. 
 
La evaluación ha sido realizada por la UTE INSTITUTO DE ESTUDIOS DE ECONOMÍA, EMPLEO Y EVALUACIÓN y 
DATAESTUDIOS, en el año 2022. El periodo de encuestación se realizó en marzo de 2022. 
 
 
Ficha técnica. Encuesta a trabajadores 

Universo: En este caso, para la determinación del universo de estudio se ha partido de los datos de la pestaña 
denominada “Trabajadores (2)”, que contiene 145.726 registros, correspondientes a 106.114 trabajadores únicos. 

El campo “Participantes.Estado Participante B.D.” recoge una serie de posibles incidencias de interés con relación 
al participante: Certificado; Anulado; Incidentado; No Notificado; Válido. 

Se han seleccionado aquellos participantes “certificados” (132.141) y “válidos” (308). Con la aplicación de este filtro, 
el número de Participantes únicos, certificados o válidos es de 103.288 sujetos, que conforman el universo de 
estudio. 

Tamaño y selección de la muestra: En este caso, tras la invitación a participar en la encuesta, un total de 9.929 
trabajadores han cumplimentado el cuestionario requerido de forma completa, lo que supone una tasa de respuesta 
del 9,6%. 

Error muestral: +/- 1,0%, considerando un margen de confianza de 2 sigmas y p=q=50. 

Método de muestreo: Al igual que en el caso anterior, no se ha realizado procedimiento de muestreo, sino que la 
invitación a colaborar se ha realizado a la totalidad del universo de estudio. 

La muestra real alcanzada, con relación al universo de estudio, presenta una gran similitud en casi todas sus 
variables, como se puede observar en las siguientes tablas. 
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GÉNERO Universo (n=103.288)  Muestra (n=9.929) 

Válidos Hombre 41,9 43,3 

Mujer 58,1 56,7 

Total 100,0 100,0 

EDAD EN INTERVALOS Universo (n=103.288)  Muestra (n=9.929) 

Válidos 16-24 años 7,5 4,0 

25-34 años 26,8 16,8 

35-44 años 30,6 29,8 

45-54 años 27,9 37,8 

55-64 años 7,0 11,1 

65 o más años 0,2 0,4 

Total 100,0 100,0 

NIVEL DE ESTUDIOS Universo (n=103.288)  Muestra (n=9.929) 

Válidos Hasta primarios 7,5 6,4 

1ª Etapa ESO/EGB 13,6 11,6 

2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 28,7 27,3 

Técnico Superior/FP Superior o 
Equivalente 

16,5 17,9 

Est. Universitarios primer ciclo 16,2 17,1 

Est. Universitarios segundo ciclo o 
superior 

17,2 19,4 

Otras titulaciones 0,3 0,3 

Total 100,0 100,0 

 

 
En esta publicación se han mantenido la numeración de los gráficos que están en la edición de la evaluación de la 
eficacia, calidad e impacto de los Programas de Formación para la adquisición de competencias profesionales 
relacionadas con los cambios tecnológicos y la transformación digital. Convocatoria 2018. Esta publicación está 
disponible en ………. 
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► P.1. Para comenzar, ¿podría indicar, aproximadamente, los años que lleva usted trabajando? 

 
Hasta 5 años 18,5% 
De 6 a 10 años 10,7% 
De 11 a 15 
años 

12,0% 

De 16 a 20 
años 

17,3% 

Más de 20 años 41,6% 
 

Gráfico 1. Años que lleva trabajando el participante 

 

Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 

 

 

 

► P.2. ¿Estaba usted trabajando cuándo realizó este curso? 

 
¿Estaba trabajando cuándo 
realizó el curso? 
 

Sí, estaba 
trabajando 

57,40% 

No, estaba 
desempleado 

33,31% 

Sí, en ERTE 9,30% 
 
 
¿Estaba trabajando 
después del curso? 
 

Continua 
trabajando en la 
misma empresa 

76,13% 

Continua 
trabajando, pero 
en otra empresa 

16,10% 

Actualmente se 
encuentra 
desempleado 

7,78% 

 

Gráfico 50. Situación laboral de los trabajadores antes y después de la formación 

  

 
 

                                           Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 

 

 

 

 

 

57,40%

9,30%

33,31%

Estaba trabajando cuando realizó el curso

Sí, estaba
trabajando

Sí, en ERTE

No, estaba
desempleado

76,13%

16,10%

7,78%

Estaba trabajando después del curso 
(03/2022)

Continua trabajando en la misma empresa
Continua trabajando, pero en otra empresa
Actualmente se encuetra desempleado

66,69%
74,89%

0%

50%

100%

Trabajadores Ocupados

Situación laboral de los trabajadores ocupados antes y despues de la formación en la 
Convocatoria TIC 2018

Antes de la formación
[2019, 2020, 2021]

Después de la formación
[Marzo 2022]

ERTE: 9,3%

18,50%

10,70%

12,00%17,30%

41,60%

Hasta 5 años De 6 a 10 años De 11 a 15 años

De 16 a 20 años Más de 20 años
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► P.2.2. En la fecha en la que realizó este curso ¿cuántos años llevaba trabajando en la empresa? 

 
Hasta 5 años 46,8% 
6 a 10 años 14,5% 
11 a 15 años 13,2% 
16 a 20 años 11,2% 
Más de 20 años 14,3% 

 

Gráfico 49. Antigüedad en la empresa de los trabajadores ocupados 

 
Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 

► P.2.3. ¿Recibió usted una beca para participar en esta formación? 

 Sí 
¿Recibió una beca? 15,1% 

 

 P.2.3.1. En relación con la beca recibida, valore los siguientes aspectos de una escala de 0 a 10, en 
la que 0 indica la peor valoración y 10 la mejor 

 0-4 Puntos 5-6 Puntos 7-10 Puntos NS/NC 
Valoración. 

Media 

La facilidad en su tramitación 5,0% 6,2% 85,6% 3,2% 8,62 
La información recibida 5,4% 8,2% 83,0% 3,4% 8,43 
El tiempo de respuesta 5,0% 8,0% 83,6% 3,4% 8,48 
El importe 8,0% 5,8% 61,7% 24,4% 8,26 

 

Gráfico 40. Grado de adecuación de la beca para facilitar la participación en la formación 

 
Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 

 

46,8%

14,5%

13,2%
11,2%

14,3%

P.2.1.1. ¿Cuántos años llevaba trabajando en la empresa cuando realizó el 
curso?  

(Base = Estaban trabajando cuando realizaron el curso n = 6.622) 

Hasta 5 años

6 a 10 años

11 a 15 años

16 a 20 años

más de 20 años

5,0% 5,4% 5,0% 8,0%6,2% 8,2% 8,0% 5,8%

85,6% 83,0% 83,6%
61,7%

3,2% 3,4% 3,4%
24,4%8,62 8,43 8,48 8,26
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La facilidad en su
tramitación

La información recibida El tiempo de respuesta El importe

P2.2.2. VALORE LOS SIGUIENTES ASPECTOS DE LA BECA RECIBIDA (0-10 PUNTOS).
(Base = Participantes desempleados cuando realizaron el curso que sí recibieron beca n = 499) 

0-4 Puntos 5-6 Puntos 7-10 Puntos NS/NC Valorac. Media
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 P.2.3.2. ¿Habría podido realizar la formación sin la beca? 

Sí 11,02% 
Sí, pero con 
dificultades 

15,03% 

No 64,53% 
NS/NC 9,42% 

 

Gráfico 39. Percepciones de incidencia de la beca en la participación 
efectiva en la formación por parte de los trabajadores 

desempleados que las recibieron 

 
Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 

 P.2.3.3. ¿Podría indicar el motivo o motivos por los que no recibió usted la beca? 

No tuve 
información al 
respecto 

61,9% 

No cumplía los 
requisitos 

8,1% 

No me interesó 2,4% 
No me dio tiempo 
para solicitarla 

2,6% 

NS/NC 19,1% 
Otros motivos 8,7% 

 

Gráfico 38. Motivos para no recibir beca de participación por 
parte de trabajadores que estaban desempleados cuando 

realizaron la formación 

 
Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 

► P.3. ¿Se encuentra usted trabajando en la actualidad? 
 

Sí 67,4% 
No, estoy 
desempleado 

32,6% 
 

Gráfico 2. Situación laboral actual del trabajador 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018 

11,02%

15,03%

64,53%

9,42%

P2.2.3. ¿HABRÍA PODIDO REALIZAR LA FORMACIÓN SIN LA BECA?
(Base = Participantes desempleados cuando realizaron el curso que sí 

recibieron beca n = 499) 

Sí

Sí, pero con dificultad

No

NS/NC

61,9%
8,1%2,4%

2,6%

19,1%

8,7%

P2.2.1.2. ¿Podría indicar el motivo o motivos por los que no 
recibió usted beca? (multirrespuesta) (Base = Participantes 

desempleados cuando realizaron el curso que no recibieron beca 
n = 2.807) No tuve información

al respecto
No cumplia los
requisitos
No me interesó

No me dió tiempo
para solicitarla
NS/NC

67,40%

32,60% Sí

No, estoy
desempleado
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► P.4. ¿Sabía que este curso estaba financiado por la Convocatoria de Subvenciones Públicas del Servicio 
Público de Empleo Estatal para la adquisición y mejora de competencias relacionadas con los cambios 
tecnológicos y la transformación digital? 

 
Sí 81,9% 
No 13,2% 
NS/NC 4,9% 

 
 

 
Gráfico 35. Grado de conocimiento sobre la financiación de la formación entre los 

participantes 

 
Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 

 

► P.5. ¿Conoce usted la Fundae (Fundación estatal para la formación en el empleo)? 

 
 

Sí 67,6% 
No 27,3% 
NS/NC 5,1% 

 
 
 
 
 
 

 
Gráfico 34. Grado de conocimiento de la Fundae entre los participantes en la 

formación 

 
Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 

 

 

 

 

 

81,9%

13,2%

4,9%

P.4 ¿Sabía que este curso estaba financiado por la convocatoria de 
subvenciones públicas del SEPE para la adquisicion y mejora de 

competencias relacionadas con los cambios tecnológicos y la 
transformación digitaL? (Base = Total entrevistados n = 9.929)

Sí

No

NS/NC

67,6%

27,3%

5,1%

P.5. ¿Conoce usted la Fundae? 
(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

Sí

No

NS/NC
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► P.6. ¿Quién o quiénes le informaron de esta formación? ¿A través de que medios se enteró? 

 
Publicidad 38,1% 
La empresa de 
formación 

20,0% 

Otros medios 19,4% 
El Servicio Público de 
Empleo Estatal o 
Servicios Provinciales de 
Empleo 

17,7% 

La propia empresa para 
la que trabaja 

11,8% 

El comité de empresa o 
una asociación sindical 

2,4% 

Una asociación 
empresarial 

1,8% 

NS/NC 4,0% 
 

Gráfico 33. Canales de información utilizados por los 
trabajadores para conocer la convocatoria TIC 2018 

 
Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 

 

► P.7. ¿Cuáles de los siguientes motivos le llevaron a realizar este curso? Realicé esta formación porque….. 

 
Era necesario para 
acceder a una 
acreditación 
profesional 

26,98% 

Era necesaria para 
adaptarme a las 
necesidades de mi 
puesto de trabajo 

39,17% 

Era importante para 
desempeñar mi 
trabajo 
adecuadamente 

47,52% 

Podía facilitarme 
encontrar un empleo 

58,00% 

Era la formación a la 
que pude acceder 

60,81% 

Era la formación que 
necesitaba en 
competencias 
tecnológicas y 
digitales 

66,62% 

Era gratuita 90,40% 
 

Gráfico 36. Motivaciones y determinantes de la decisión de participar en la formación 
impartida 

 
Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 

 

 

1,8%

2,4%

4,0%

11,8%

17,7%

19,4%

20,0%

38,1%

Una asociación empresarial

El comité de empresa o una asociación
sindical

NS/NC

La propia empresa para la que trabaja

El Servicio Público de Empleo Estatal o
Servicios Provincial

Otros medios

La empresa de formación

Publicidad

0% 20% 40% 60%

P.6. ¿QUIÉN LE INFORMÓ DE ESTA FORMACIÓN? (multirrespuesta) ¿CÓMO SE 
ENTERÓ?

(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

26,98%

39,17%

47,52%

58,00%

60,81%

66,62%

90,40%

Era necesario para acceder a una acreditación
profesional

Era necesaria para adaptarme a las
necesidades de mi puesto de trabajo

Era importante para desempeñar mi trabajo
adecuadamente

Podía facilitarme encontrar un empleo

Era la formación a la que pude acceder

Era la formación que necesitaba en
competencias tecnológicas y digitales

Era gratuita

0% 50% 100%

P.7. ¿CUÁLES DE LOS SIGUIENTES MOTIVOS LE LLEVARON A REALIZAR ESTE 
CURSO? (multirrespuesta) (Base = Total entrevistados n = 9.929) 
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► P.8. Anote si tuvo alguna dificultad en el desarrollo del curso por alguno de los siguientes motivos 

 Sí le supuso 
dificultad 

No le 
supuso 
dificultad 

Por circunstancias profesionales (cambio de puesto de trabajo, viajes, 
cargas extraordinarias…) 

39,86% 6,65% 

Porque los contenidos no se adecuaban a mis necesidades 27,70% 8,02% 
Por falta de calidad de la acción formativa 24,21% 8,52% 
Poque no disponía de los medios tecnológicos necesarios para hacerla 21,13% 4,92% 
Por el lugar de impartición 12,53% 3,20% 
Por la dificultad/nivel de la formación 25,79% 7,04% 
Por la conciliación con la vida personal y familiar 35,35% 11,12% 
Por otros motivos 21,53% 3,80% 

Gráfico 37. Dificultades percibidas en el desarrollo de la formación (Trabajadores participantes) 

 
 
Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 

 
 
 
 
 
 

3,6%

4,5%

5,6%

7,8%

8,0%

8,8%

9,2%

12,1%

3,20%

3,80%

4,92%

7,04%

6,65%

8,02%

8,52%

11,12%

12,53%

21,53%

21,13%

25,79%

39,86%

27,70%

24,21%

35,35%

Por el lugar de impartición

Otros motivos

Porque no disponía de los medios tecnológicos
necesarios para hacerla

Por la dificultad / nivel de la formación

Por circunstancias profesionales (cambio de puesto 
de trabajo, viajes, …)

Porque los contenidos no se adecuaban a mis
necesidades

Por falta de calidad de la Acción Formativa

Por la conciliación con la vida personal y familiar

P.8. ¿Ha tenido alguna dificultad en el desarrollo del curso? ¿De qué tipo?
(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

No finalizó Sí finalizó Total participantes
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► P.9. ¿Realizó prácticas no laborales en este curso? 

 
Sí 7,5% 
No 88,7% 
NS/NC 3,9% 

 

Gráfico 54. Porcentaje de trabajadores que declara que realizó prácticas no 
laborales en su formación 

 
Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 

 

• P.9.1. En relación con las prácticas realizadas en este curso, diría que….. 

 
Las prácticas tenían relación 
con los contenidos teóricos 
del curso 

93,6% 

Las prácticas fueron útiles 
para adquirir las habilidades 
necesarias para trabajar en 
temas o áreas relacionadas 
con el curso 

83,1% 

Las horas de prácticas no 
laborales en la empresa 
fueron suficientes 

60,7% 

 
 
 
 

Gráfico 55. Valoraciones de las prácticas por parte de 
trabajadores participantes en la formación 

 
Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 

 
 
 
 
 

7,5%

88,7%

3,9%

P.9. ¿REALIZÓ PRÁCTICAS NO LABORALES EN ESTE CURSO?
(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

Sí

No

NS/NC

93,6%

83,1%

60,7%

Las prácticas tenían relación con los
contenidos teóricos del curso

Las prácticas fueron útiles para
adquirir las habilidades necesarias

para trabajar en temas o áreas
relacionadas con el curso

Las horas de prácticas no laborales en
la empresa fueron suficientes

0% 50% 100%

P.9.1.1. EN RELACIÓN CON LAS PRÁCTICAS REALIZADAS EN ESTE 
CURSO, DIRÍA QUE … (Base = entrevistados que realizaron prácticas 

laborales n = 745) 
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• P.9.2. Desempleados que realizaron prácticas no laborales 

 

Sí 6,1% 
No 91,2% 
NS/NC 2,7%% 

 
 
 

Gráfico 56. Porcentaje de trabajadores desempleados al inicio de la formación que declaran 
haber realizado prácticas no laborales 

 

Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 

► P.10.A. Indique, por favor, si considera que el curso realizado le ha permitido……… 

Obtener el Certificado de Profesionalidad completo 20,50% 
Obtener un módulo de un Certificado de 
Profesionalidad (certificación parcial) 

29,54% 

Obtener un Certificado en Tecnologías de la 
Información y Comunicación (TIC) reconocido en el 
mercado laboral 

41,95% 

Adquirir formación reconocida en el sector 60,70% 
 

Gráfico 42. Percepciones sobre mejora de la cualificación entre trabajadores formados. 

 
 

Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 
 

 

 

6,1%

91,2%

2,7%

P9. ¿Realizó prácticas no laborales en este curso?
(Base = Participantes desempleados cuando realizaron el curso n = 3.306) 

Sí

No

NS/NC

60,70%

41,95%

29,54%

20,50%

Adquirir formación reconocida en el sector

Obtener un Certificado en Tecnologías de la
Información y Comunicación (TIC) reconocido en el

mercado laboral

Obtener un módulo de un certificado de
profesionalidad (certificación parcial)

Obtener el Certificado de Profesionalidad completo

0% 50% 100%

P.10. El curso realizado me ha permitido…
(Base = Total entrevistados n = 9.929)  
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► P.10.B. Indique, por favor, si considera que el curso realizado le ha permitido……… 
 

 Ocupado Desempleado 
Desarrollarme personalmente y mejorar mi autoestima 40,26% 38,44% 
Aumentar mis oportunidades para el emprendimiento 57,31% 53,41% 
Aumentar mis oportunidades de movilidad para trabajar en otro lugar 76,48% 72,98% 

Gráfico 52. Contribuciones de la formación recibida a la mejora de la empleabilidad, según situación laboral del participante 
cuando realizó el curso 

 
Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 

► P.11. ¿Llegó a finalizar la acción formativa? 
• P.11.1. ¿Le importaría anotar el motivo o motivos por los que no la finalizó? (multirrespuesta) 

 

Por circunstancias profesionales (cambio de puesto de trabajo, viajes, cargas 
extraordinarias…) 

30,28% 

Por circunstancias personales (problemas de conciliación, falta de tiempo…) 44,84% 
Porque los contenidos no se adecuaban a mis necesidades (por su nivel, 
temática…) 

19,72% 

Por falta de calidad de la acción formativa 18,54% 
Porque no disponía de la tecnología necesaria para realizarla 15,26% 
Otros motivos 18,08% 

 
Gráfico 11. Proporción de participantes que finalizan la formación y motivos de abandono 

 
 
Fuente: Encuesta de evaluación a trabajadores participantes en la Convocatoria TIC 2018. 

 

72,98%
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Aumentar mis oportunidades de movilidad para trabajar en
otro lugar

0% 20% 40% 60% 80% 100%

P.10. El curso realizado me ha permitido…
(Base = Total entrevistados n = 9.929)  

Ocupados Desempleados

95,7% 4,3%

P.11. ¿LLEGÓ A FINALIZAR LA ACCIÓN 
FORMATIVA? 

(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

Sí

No

44,84%

30,28%

19,72%

18,54%

18,08%

15,26%

Por circunstancias personales …

Por circunstancias profesionales…

Porque los contenidos no se…

Por falta de calidad de la Acción…

Otros motivos

Porque no disponía de la tecnología…

0% 10% 20% 30% 40% 50%

P.11.1. ¿LE IMPORTARÍA DECIR EL MOTIVO O MOTIVOS POR LOS QUE NO LA 
FINALIZÓ (Multirrespuesta) (Base = Total entrevistados que no finalizaron la 

acción formativa n = 427) 
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► P.12. Indique, de 0 a 10 puntos, en qué medida esta formación le ha permitido mejorar sus habilidades o 
competencias en las siguientes cuestiones 

 
 0-4 

puntos 
5-6 

puntos 
7-10 

puntos 
NS/NC Valoración 

media 
He mejorado mi capacidad para acceder y analizar 
información digital, manejarme con internet y los 
dispositivos 

17,3% 21,6% 57,9% 3,2% 6,61 

He mejorado mi competencia para la 
comunicación y colaboración digital en equipos, 
redes virtuales y redes sociales 

18,7% 23,7% 54,0% 3,5% 6,41 

He mejorado mi competencia para crear y editar 
contenido digital en el desarrollo de su trabajo 
(texto, imagen, audio, vídeo, etc.) 

24,4% 24,9% 45,8% 4,9% 5,90 

He mejorado mi competencia para el trabajo en 
entornos digitales seguros, sostenibles y con 
privacidad 

20,3% 23,5% 51,8% 4,3% 6,27 

Gráfico 43. Efectos de la formación en el desarrollo de conocimientos y habilidades en las áreas de 
competencia digital (distribución porcentual de las valoraciones y promedios) 

 
Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 
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áreas ..( Base = Total entrevistados n = 9.929) 
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 0-4 
puntos 

5-6 
puntos 

7-10 
puntos 

NS/NC Valoración 
media 

He mejorado mis capacidades 
tecnológicas/digitales básicas para el mundo 
laboral 

14,7% 22,9% 59,9% 2,5% 6,73 

He mejorado competencias 
tecnológicas/digitales necesarias 
específicamente para mi sector y/o profesión 

19,1% 24,6% 52,2% 4,1% 6,33 

He mejorado mis competencias transversales 
no solo digitales (capacidad de resolución de 
problemas, organización en el trabajo, trabajar 
en equipo, autonomía, relación interpersonal, 
capacidad de iniciativa y de innovación) 

21,4% 25,7% 48,4% 4,6% 6,12 

He mejorado otras competencias digitales 19,0% 20,5% 41,4% 19,2% 6,07 

Gráfico 44. Efectos de la formación en el desarrollo de conocimientos y habilidades en las áreas de 
competencia digital (distribución porcentual de las valoraciones y promedios) 

 
Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 

 
 

► P.13.1. Si estaba empleado cuando realizó este curso, diría que la acción formativa le ha permitido…… 
 

Aplicar la formación a mi puesto de trabajo 54,4% 
Adaptarme a nuevos puestos o tareas 43,5% 
Mejorar o promocionar en mi puesto de trabajo (dentro de su empresa o en otra 
distinta) 

33,9% 

Mantener mi empleo 28,2% 
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Gráfico 48. Contribución de la formación al desarrollo profesional de trabajadores ocupados 

 

Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 

► P.13.2. Si estaba desempleado cuando realizó este curso, diría que la acción formativa le ha permitido….. 

Mejorar mi motivación para seguir formándome 82,28% 
Mejorar mi proceso de búsqueda de empleo 64,03% 
Mejorar mis posibilidades de acceder al mercado laboral 62,84% 
Encontrar un empleo 33,31% 

Gráfico 53. Efectos de la formación sobre la empleabilidad de participantes desempleados 

 
Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 

• P.13.2.1. Concretamente ¿Cuánto tiempo pasó desde que finalizó el curso hasta que encontró 
empleo? 
 

Un mes desde que finalizó 6,21% 
Entre 1 y 6 meses después de realizarlo 30,21% 
Entre 6 meses y un año después de realizarlo 31,60% 
Un año o más después de realizarlo 26,14% 
NS/NC 5,84% 
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(dentro de su empresa o en otra empresa distinta)
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P.13.1. La acción formativa me ha permitido … 
(Base = Trabajadores que estaban empleados cuando realizaron el curso n = 6.622) 

82,28%

64,03%

62,84%

33,31%
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La acción formativa me ha permitido mejorar mi
motivación para seguir formándome

Mejorar mi proceso de búsqueda de empleo

Mejorar mis posibilidades de acceder al mercado
laboral

Encontrar un empleo

P.13.1. LA ACCIÓN FORMATIVA ME HA PERMITIDO …
(Base = Participantes desempleados cuando realizaron el curso n = 3.306) 
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Gráfico 58. Trabajadores desempleados que declaran que encontraron empleo gracias al 
curso, según tiempo transcurrido desde que finalizaron la formación hasta su inserción 

 
Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 

 

► P.14. Trabajadores desempleados que realizaron prácticas no laborales 

Sí No NS/NC 
6,1% 91,2% 2,7% 

Gráfico 56. Porcentaje de trabajadores desempleados al inicio de la formación que declaran haber 
realizado prácticas no laborales 

 
Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 

 

 

 

 

 

 

6,21%
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31,60%

26,14%

5,84%

P.13.3. ¿CUANTO TIEMPO PASÓ DESDE QUE FINALIZÓ EL CURSO HASTA QUE ENCONTRÓ EMPLEO?
(Base = Participantes desempleados a los que el curso les permitió conseguir un empleo n = 1.101) 

Un mes desde que finalizó

Entre 1 y 6 meses después de
realizarlo

Entre 6 meses y un año después de
realizarlo

Un año o más despues de realizarlo

NS/NC

6,1%

91,2%

2,7%

P9. ¿Realizó prácticas no laborales en este curso?
(Base = Participantes desempleados cuando realizaron el curso n = 3.306) 

Sí

No

NS/NC
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• P.14.1. Trabajadores desempleados. ¿Encontró empleo tras la formación según realizó o no 
prácticas no laborales? 

 Encontraron 
empleo 

No 
encontraron 
empelo 

NS/NC 

Participantes desempleados que Sí hicieron prácticas no 
laborales 

44,7% 41,6% 13,7% 

Participantes desempleados que No realizaron prácticas 
no laborales 

32,7% 56,4% 10,9% 

Participantes desempleados que responden NS/NC sobre 
si realizaron prácticas o no 

29,5% 42,0% 28,4% 

Gráfico 57. Porcentaje de trabajadores desempleados que declaran que encontraron empleo tras la 
formación, según realizaran o no prácticas no laborales 

 
Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 

• P.14.2. Trabajadores desempleados ¿Encontró empleo gracias al curso? 

Gráfico 59. Trabajadores desempleados que encontraron empleo gracias al curso, según realizaran o no 
prácticas y por tiempo que tardaron en encontrarlo tras el curso 

 
Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 
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► P.15. Para finalizar, ¿Cuál es su grado de satisfacción general con el curso? 
 

De 0 a 4 puntos 10,18% 
De 5 a 6 puntos 13,13% 
De 7 a 10 puntos 75,97% 
NS/NC 0,73% 

 
Gráfico 69. Grado de satisfacción de los participantes con la formación recibida 
 

 
Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 
 
 

► P.16. ¿Recomendaría la realización del curso en el que participó? 
 

Sí 82,47% 
No 10,95% 
NS/NC 6,58% 

 
Gráfico 70. Porcentaje de participantes que recomendaría participar en la formación realizada 

 
Fuente: Encuesta a participantes formados en la Convocatoria TIC 2018. 
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P.14. ¿Cuál es su grado de satisfacción general con el curso, en una escala de 0 a 10? 
(resumen)  (Base = Total entrevistados n = 9.929) 

0-4 PUNTOS

5-6 PUNTOS

7-10 PUNTOS

NS/NC

82,47%

10,95%
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P.15. ¿RECOMENDARÍA LA REALIZACIÓN DEL CURSO EN EL QUE PARTICIPÓ? 
(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

Sí

No

NS/NC
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ANEXO 1. EXPLOTACIÓN MULTIVARIANTE 

 

P.1. ¿PODRÍA INDICAR, APROXIMADAMENTE, LOS AÑOS QUE LLEVA USTED TRABAJANDO? 
(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

 

Hasta 5 años 6 a 10 años
11 a 15 

años
16 a 20 

años
más de 20 

años Total
Total 18,5% 10,7% 12,0% 17,3% 41,6% 100,0%
Hombre 13,0% 7,9% 9,0% 15,1% 54,9% 100,0%
Mujer 22,6% 12,7% 14,3% 19,0% 31,4% 100,0%
16-24 años 87,2% 8,3% 0,5% 1,3% 2,8% 100,0%
25-34 años 42,2% 32,4% 17,8% 5,8% 1,9% 100,0%
35-44 años 13,1% 9,9% 19,7% 33,1% 24,2% 100,0%
45-54 años 8,4% 4,2% 6,8% 15,1% 65,5% 100,0%
55-64 años 7,1% 3,0% 4,6% 6,3% 79,0% 100,0%
65 o más años 0,0% 5,1% 2,6% 0,0% 92,3% 100,0%
Hasta primarios 23,5% 9,1% 10,7% 12,9% 43,8% 100,0%
1ª Etapa ESO/EGB 23,7% 9,4% 9,5% 15,4% 41,9% 100,0%
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 18,5% 8,7% 11,3% 17,2% 44,2% 100,0%
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 20,1% 11,5% 12,6% 16,7% 39,1% 100,0%
Est. Universitarios primer ciclo 16,6% 11,7% 12,8% 18,7% 40,3% 100,0%
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 13,6% 12,9% 13,5% 19,6% 40,4% 100,0%
Otras titulaciones 23,5% 11,8% 11,8% 14,7% 38,2% 100,0%
Ocupados 10,3% 10,5% 12,1% 19,1% 48,0% 100,0%
Desempleados 34,7% 11,0% 11,7% 13,8% 28,7% 100,0%
Trabajador No Cualificado 16,1% 13,3% 13,6% 18,2% 38,8% 100,0%
Trabajador Cualificado 8,6% 8,9% 11,4% 20,0% 51,1% 100,0%
Técnico 8,4% 10,9% 13,4% 19,9% 47,4% 100,0%
Mando Intermedio 4,3% 9,4% 11,7% 16,5% 58,1% 100,0%
Directivo 5,7% 5,7% 8,4% 16,8% 63,4% 100,0%
Sin datos 35,5% 11,3% 11,6% 14,1% 27,6% 100,0%
Sí 18,2% 10,6% 11,9% 17,5% 41,8% 100,0%
No 24,6% 11,7% 12,9% 13,8% 36,9% 100,0%
Microempresas (1-9 trab.) 14,6% 14,7% 11,6% 20,0% 39,0% 100,0%
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 11,8% 13,0% 11,9% 16,9% 46,4% 100,0%
Medianas empresas (50-250 trab.) 8,1% 10,0% 12,1% 23,5% 46,3% 100,0%
Grandes empresas (+ 250 trab.) 10,2% 9,5% 13,0% 18,0% 49,4% 100,0%
Sin datos / 0 23,6% 10,1% 11,8% 16,0% 38,5% 100,0%
Mixta 23,5% 11,8% 11,8% 20,6% 32,4% 100,0%
Presencial 22,8% 11,8% 11,3% 16,2% 37,8% 100,0%
Teleformación 17,5% 10,4% 12,1% 17,5% 42,4% 100,0%
Básico 18,4% 10,0% 12,2% 18,2% 41,2% 100,0%
Avanzado 18,5% 11,2% 11,8% 16,6% 41,8% 100,0%
Menos de 25 horas 20,0% 9,8% 12,8% 17,1% 40,3% 100,0%
25-50 horas 17,7% 11,2% 11,5% 17,5% 42,2% 100,0%
Más de 50 horas 18,3% 10,6% 12,1% 17,3% 41,7% 100,0%
Administración y auditoría 15,6% 12,6% 12,0% 17,4% 42,3% 100,0%
Atención sanitaria 27,2% 16,2% 12,8% 19,6% 24,2% 100,0%
Competencia Clave 22,6% 9,4% 12,3% 17,0% 38,7% 100,0%
Compraventa 19,6% 7,6% 17,1% 15,2% 40,5% 100,0%
Comunicaciones 18,4% 10,7% 10,7% 17,4% 42,9% 100,0%
Conducción de vehículos por carretera 6,7% 6,7% 13,3% 20,0% 53,3% 100,0%
Desarrollo 19,6% 9,7% 11,9% 19,2% 39,6% 100,0%
Diseño gráfico y multimedia 16,7% 16,7% 0,0% 33,3% 33,3% 100,0%
Estructuras 17,5% 9,5% 14,3% 17,5% 41,3% 100,0%
Finanzas y Seguros 17,9% 7,5% 16,4% 17,9% 40,3% 100,0%
Formación y Educación 20,8% 4,2% 8,3% 8,3% 58,3% 100,0%
Gestión Ambiental 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0%
Gestión de la información y comunicación 20,3% 10,6% 12,6% 17,4% 39,1% 100,0%
Instalaciones de telecomunicación 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 66,7% 100,0%
Instalaciones electricas 10,0% 5,7% 9,3% 17,1% 57,9% 100,0%
Logística comercial y gestión del transporte 20,0% 0,0% 20,0% 20,0% 40,0% 100,0%
Marketing y relaciones públicas 15,9% 12,4% 12,1% 18,6% 41,0% 100,0%
Montaje y mantenimiento de instalaciones 1,1% 9,1% 6,8% 18,2% 64,8% 100,0%
Orientación laboral 0,0% 0,0% 21,4% 14,3% 64,3% 100,0%
Producción mecánica 21,4% 25,0% 14,3% 3,6% 35,7% 100,0%
Proyectos y seguimiento de obras 11,8% 13,5% 13,5% 18,8% 42,4% 100,0%
Sistemas y telemática 19,2% 10,1% 12,1% 16,2% 42,4% 100,0%
Administración y Gestión 19,0% 10,9% 12,6% 17,4% 40,0% 100,0%
Artes gráficas 16,7% 16,7% 0,0% 33,3% 33,3% 100,0%
Comercio y marketing 16,4% 11,7% 12,8% 18,2% 40,9% 100,0%
Edificación y obra civil 12,8% 12,8% 13,7% 18,5% 42,2% 100,0%
Electricidad y electrónica 9,6% 5,5% 8,9% 17,8% 58,2% 100,0%
Fabricación mecánica 21,4% 25,0% 14,3% 3,6% 35,7% 100,0%
Formación complementaria 20,0% 8,3% 13,3% 16,7% 41,7% 100,0%
Informática y comunicaciones 19,1% 10,2% 11,7% 17,1% 42,0% 100,0%
Instalación y mantenimiento 1,1% 9,1% 6,8% 18,2% 64,8% 100,0%
Sanidad 27,2% 16,2% 12,8% 19,6% 24,2% 100,0%
Seguridad y medio ambiente 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0%
Servicios socioculturales y a la comunidad 20,8% 4,2% 8,3% 8,3% 58,3% 100,0%
Transporte y mantenimiento de vehículos 6,7% 6,7% 13,3% 20,0% 53,3% 100,0%
Actividades físico-deportivas 13,2% 9,4% 11,3% 11,3% 54,7% 100,0%
Administración y gestión 19,3% 10,8% 11,3% 13,7% 44,8% 100,0%
Agricultura y ganadería 17,8% 8,3% 13,4% 23,2% 37,3% 100,0%
Comercio y marketing 22,8% 10,8% 12,3% 15,3% 38,8% 100,0%
Construcción e industrias extractivas 14,8% 12,6% 13,4% 18,4% 40,8% 100,0%
Economía e industria digital 19,6% 10,7% 5,4% 21,4% 42,9% 100,0%
Educación 14,6% 14,6% 11,8% 19,4% 39,6% 100,0%
Energçia 13,7% 9,5% 9,5% 22,1% 45,3% 100,0%
Finanzas y seguros 22,7% 7,6% 11,3% 17,6% 40,8% 100,0%
Gran distribución 17,1% 7,2% 12,5% 17,8% 45,4% 100,0%
Hostelería y turismo 24,8% 12,0% 12,5% 16,8% 33,9% 100,0%
Industrias alimentarias 15,7% 9,9% 10,3% 19,3% 44,8% 100,0%
Información, comunicación y artes gráficas 20,2% 9,8% 11,9% 21,2% 36,8% 100,0%
Intersectoriales 15,7% 9,9% 13,1% 18,3% 43,0% 100,0%
Metal 18,1% 10,0% 10,0% 15,6% 46,4% 100,0%
Química 10,4% 8,5% 16,0% 27,4% 37,7% 100,0%
Sanidad 27,2% 16,2% 12,8% 19,6% 24,2% 100,0%
Sectores base 17,0% 9,9% 13,0% 16,1% 44,2% 100,0%
Servicios (otros) 19,0% 10,2% 11,3% 14,6% 44,8% 100,0%
Servicios a las empresas 18,7% 10,8% 12,1% 16,8% 41,6% 100,0%
Servicios medioambientales 18,7% 11,1% 14,3% 13,1% 42,9% 100,0%
Textil, confección y piel 22,2% 13,0% 3,7% 18,5% 42,6% 100,0%
Transporte y logística 17,3% 8,7% 10,1% 18,7% 45,2% 100,0%

AÑOS TRABAJANDO 

GÉNERO 

EDAD EN 
INTERVALOS 

NIVEL DE ESTUDIOS 

OCUPACION 

CATEGORÍA 
PROFESIONAL 

FINALIZÓ LA ACCIÓN 
FORMATIVA

INTERVALO DE 
PLANTILLA 

MODALIDAD DE 
IMPARTICIÓN 

NIVEL DE LA 
FORMACIÓN 

HORAS FORMACION 

ÁREA PROFESIONAL 
(LIT)

FAMILIA 
PROFESIONAL (LIT) 

AMBITO SECTORIAL. 
ESTRUCTURAS 
PARITARIAS 
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(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

 

Sí
Sí, Pero en 

ERTE No Total
Total 57,4% 9,3% 33,3% 100,0%
Hombre 62,3% 8,6% 29,1% 100,0%
Mujer 53,7% 9,8% 36,5% 100,0%
16-24 años 34,3% 7,3% 58,4% 100,0%
25-34 años 52,3% 11,2% 36,5% 100,0%
35-44 años 60,9% 10,1% 29,0% 100,0%
45-54 años 61,1% 8,6% 30,3% 100,0%
55-64 años 51,8% 7,4% 40,8% 100,0%
65 o más años 51,3% 7,7% 41,0% 100,0%
Hasta primarios 50,2% 9,1% 40,6% 100,0%
1ª Etapa ESO/EGB 45,3% 11,1% 43,6% 100,0%
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 53,3% 11,1% 35,6% 100,0%
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 58,0% 8,3% 33,7% 100,0%
Est. Universitarios primer ciclo 63,1% 9,1% 27,8% 100,0%
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 67,3% 6,7% 26,0% 100,0%
Otras titulaciones 47,1% 14,7% 38,2% 100,0%
Ocupados 86,1% 13,9% 0,0% 100,0%
Desempleados 0,0% 0,0% 100,0% 100,0%
Trabajador No Cualificado 73,6% 16,0% 10,4% 100,0%
Trabajador Cualificado 77,3% 15,7% 7,0% 100,0%
Técnico 85,5% 9,2% 5,2% 100,0%
Mando Intermedio 81,2% 14,8% 4,0% 100,0%
Directivo 89,5% 3,0% 7,5% 100,0%
Sin datos 11,0% 1,5% 87,6% 100,0%
Sí 57,4% 9,3% 33,2% 100,0%
No 56,3% 8,2% 35,4% 100,0%
Microempresas (1-9 trab.) 74,7% 16,6% 8,7% 100,0%
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 74,8% 18,3% 6,9% 100,0%
Medianas empresas (50-250 trab.) 80,8% 13,1% 6,0% 100,0%
Grandes empresas (+ 250 trab.) 84,1% 8,9% 7,0% 100,0%
Sin datos / 0 42,1% 6,4% 51,5% 100,0%
Mixta 38,2% 17,6% 44,1% 100,0%
Presencial 46,3% 5,6% 48,0% 100,0%
Teleformación 59,7% 10,0% 30,2% 100,0%
Básico 56,4% 10,3% 33,3% 100,0%
Avanzado 58,2% 8,5% 33,3% 100,0%
Menos de 25 horas 57,8% 6,3% 35,9% 100,0%
25-50 horas 58,8% 9,3% 31,9% 100,0%
Más de 50 horas 55,8% 10,9% 33,2% 100,0%
Administración y auditoría 68,5% 6,3% 25,2% 100,0%
Atención sanitaria 63,4% 3,0% 33,6% 100,0%
Competencia Clave 69,8% 9,4% 20,8% 100,0%
Compraventa 42,4% 15,2% 42,4% 100,0%
Comunicaciones 62,6% 6,8% 30,7% 100,0%
Conducción de vehículos por carretera 53,3% 6,7% 40,0% 100,0%
Desarrollo 49,3% 9,9% 40,8% 100,0%
Diseño gráfico y multimedia 50,0% 33,3% 16,7% 100,0%
Estructuras 88,9% 1,6% 9,5% 100,0%
Finanzas y Seguros 52,2% 4,5% 43,3% 100,0%
Formación y Educación 91,7% 0,0% 8,3% 100,0%
Gestión Ambiental 50,0% 50,0% 0,0% 100,0%
Gestión de la información y comunicación 56,3% 11,1% 32,5% 100,0%
Instalaciones de telecomunicación 83,3% 0,0% 16,7% 100,0%
Instalaciones electricas 57,9% 10,0% 32,1% 100,0%
Logística comercial y gestión del transporte 60,0% 0,0% 40,0% 100,0%
Marketing y relaciones públicas 58,2% 12,9% 28,9% 100,0%
Montaje y mantenimiento de instalaciones 68,2% 8,0% 23,9% 100,0%
Orientación laboral 92,9% 7,1% 0,0% 100,0%
Producción mecánica 57,1% 3,6% 39,3% 100,0%
Proyectos y seguimiento de obras 64,6% 3,5% 31,9% 100,0%
Sistemas y telemática 55,1% 9,9% 35,0% 100,0%
Administración y Gestión 59,1% 9,6% 31,3% 100,0%
Artes gráficas 50,0% 33,3% 16,7% 100,0%
Comercio y marketing 56,2% 13,1% 30,7% 100,0%
Edificación y obra civil 68,9% 3,1% 27,9% 100,0%
Electricidad y electrónica 58,9% 9,6% 31,5% 100,0%
Fabricación mecánica 57,1% 3,6% 39,3% 100,0%
Formación complementaria 72,5% 9,2% 18,3% 100,0%
Informática y comunicaciones 55,8% 9,1% 35,1% 100,0%
Instalación y mantenimiento 68,2% 8,0% 23,9% 100,0%
Sanidad 63,4% 3,0% 33,6% 100,0%
Seguridad y medio ambiente 50,0% 50,0% 0,0% 100,0%
Servicios socioculturales y a la comunidad 91,7% 0,0% 8,3% 100,0%
Transporte y mantenimiento de vehículos 53,3% 6,7% 40,0% 100,0%
Actividades físico-deportivas 52,8% 17,0% 30,2% 100,0%
Administración y gestión 59,5% 7,5% 33,0% 100,0%
Agricultura y ganadería 51,8% 11,2% 37,0% 100,0%
Comercio y marketing 47,7% 11,5% 40,8% 100,0%
Construcción e industrias extractivas 71,5% 1,8% 26,7% 100,0%
Economía e industria digital 50,0% 8,9% 41,1% 100,0%
Educación 74,4% 3,9% 21,7% 100,0%
Energçia 50,5% 17,9% 31,6% 100,0%
Finanzas y seguros 44,5% 13,4% 42,0% 100,0%
Gran distribución 53,3% 15,8% 30,9% 100,0%
Hostelería y turismo 36,8% 19,8% 43,4% 100,0%
Industrias alimentarias 53,4% 11,2% 35,4% 100,0%
Información, comunicación y artes gráficas 44,6% 11,9% 43,5% 100,0%
Intersectoriales 71,4% 4,5% 24,1% 100,0%
Metal 50,2% 12,8% 37,0% 100,0%
Química 51,9% 19,8% 28,3% 100,0%
Sanidad 63,4% 3,0% 33,6% 100,0%
Sectores base 60,8% 5,8% 33,4% 100,0%
Servicios (otros) 51,7% 11,0% 37,3% 100,0%
Servicios a las empresas 62,6% 4,3% 33,1% 100,0%
Servicios medioambientales 44,0% 22,2% 33,7% 100,0%
Textil, confección y piel 57,4% 11,1% 31,5% 100,0%
Transporte y logística 51,8% 9,5% 38,7% 100,0%
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P.2.1.1. ¿CUÁNTOS AÑOS LLEVABA TRABAJANDO EN LA EMPRESA CUANDO REALIZÓ EL CURSO?
(Base = Estaban trabajando cuando realizaron el curso n = 6.622) 

 

Hasta 5 años 6 a 10 años
11 a 15 

años
16 a 20 

años
más de 20 

años Total
Total 46,8% 14,5% 13,2% 11,2% 14,3% 100,0%
Hombre 43,3% 13,9% 12,5% 12,0% 18,3% 100,0%
Mujer 49,8% 14,9% 13,9% 10,5% 10,9% 100,0%
16-24 años 88,5% 4,8% 2,4% 1,2% 3,0% 100,0%
25-34 años 75,4% 16,0% 5,7% 0,9% 1,9% 100,0%
35-44 años 46,2% 17,0% 18,4% 13,7% 4,7% 100,0%
45-54 años 37,0% 13,1% 13,6% 13,9% 22,3% 100,0%
55-64 años 31,3% 11,6% 10,4% 11,3% 35,4% 100,0%
65 o más años 34,8% 8,7% 4,3% 4,3% 47,8% 100,0%
Hasta primarios 55,2% 11,1% 14,9% 8,5% 10,3% 100,0%
1ª Etapa ESO/EGB 46,5% 15,5% 12,1% 9,1% 16,8% 100,0%
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 46,8% 14,0% 13,3% 11,1% 14,9% 100,0%
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 48,4% 14,6% 12,4% 10,9% 13,7% 100,0%
Est. Universitarios primer ciclo 44,9% 14,0% 14,4% 12,8% 13,9% 100,0%
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 45,0% 15,6% 12,9% 11,8% 14,7% 100,0%
Otras titulaciones 47,6% 19,0% 19,0% 4,8% 9,5% 100,0%
Ocupados 46,8% 14,5% 13,2% 11,2% 14,3% 100,0%
Desempleados 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Trabajador No Cualificado 54,5% 14,7% 12,8% 8,2% 9,9% 100,0%
Trabajador Cualificado 42,6% 14,9% 14,4% 11,9% 16,2% 100,0%
Técnico 40,8% 14,5% 14,7% 14,6% 15,4% 100,0%
Mando Intermedio 35,6% 11,6% 17,2% 15,4% 20,2% 100,0%
Directivo 36,7% 15,4% 11,5% 13,9% 22,5% 100,0%
Sin datos 77,3% 12,1% 4,8% 2,0% 3,8% 100,0%
Sí 46,3% 14,5% 13,3% 11,3% 14,5% 100,0%
No 57,1% 12,7% 11,3% 8,4% 10,5% 100,0%
Microempresas (1-9 trab.) 55,3% 15,4% 10,5% 8,5% 10,3% 100,0%
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 48,9% 14,2% 13,3% 10,7% 12,9% 100,0%
Medianas empresas (50-250 trab.) 45,3% 14,0% 16,8% 11,6% 12,4% 100,0%
Grandes empresas (+ 250 trab.) 37,8% 14,7% 16,1% 14,5% 16,9% 100,0%
Sin datos / 0 48,6% 14,3% 11,7% 10,3% 15,1% 100,0%
Mixta 73,7% 5,3% 10,5% 0,0% 10,5% 100,0%
Presencial 49,5% 11,7% 12,1% 12,1% 14,5% 100,0%
Teleformación 46,3% 14,9% 13,4% 11,1% 14,3% 100,0%
Básico 46,3% 13,9% 13,8% 11,1% 14,9% 100,0%
Avanzado 47,2% 14,9% 12,8% 11,3% 13,9% 100,0%
Menos de 25 horas 47,1% 14,7% 15,2% 10,6% 12,4% 100,0%
25-50 horas 44,2% 14,9% 12,5% 12,2% 16,2% 100,0%
Más de 50 horas 49,1% 13,8% 13,0% 10,5% 13,6% 100,0%
Administración y auditoría 45,4% 15,7% 12,4% 12,9% 13,7% 100,0%
Atención sanitaria 42,6% 15,9% 13,6% 14,2% 13,6% 100,0%
Competencia Clave 40,5% 23,8% 14,3% 7,1% 14,3% 100,0%
Compraventa 46,2% 12,1% 14,3% 9,9% 17,6% 100,0%
Comunicaciones 44,4% 14,9% 12,8% 11,2% 16,8% 100,0%
Conducción de vehículos por carretera 66,7% 0,0% 11,1% 11,1% 11,1% 100,0%
Desarrollo 49,4% 14,7% 11,8% 9,9% 14,3% 100,0%
Diseño gráfico y multimedia 40,0% 20,0% 0,0% 20,0% 20,0% 100,0%
Estructuras 57,9% 17,5% 10,5% 10,5% 3,5% 100,0%
Finanzas y Seguros 39,5% 13,2% 15,8% 7,9% 23,7% 100,0%
Formación y Educación 22,7% 13,6% 13,6% 13,6% 36,4% 100,0%
Gestión Ambiental 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Gestión de la información y comunicación 50,8% 13,3% 12,8% 10,5% 12,5% 100,0%
Instalaciones de telecomunicación 40,0% 20,0% 0,0% 40,0% 0,0% 100,0%
Instalaciones electricas 49,5% 18,9% 14,7% 4,2% 12,6% 100,0%
Logística comercial y gestión del transporte 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 100,0%
Marketing y relaciones públicas 46,7% 12,8% 13,4% 12,3% 14,9% 100,0%
Montaje y mantenimiento de instalaciones 46,3% 13,4% 9,0% 13,4% 17,9% 100,0%
Orientación laboral 42,9% 7,1% 35,7% 0,0% 14,3% 100,0%
Producción mecánica 52,9% 5,9% 5,9% 23,5% 11,8% 100,0%
Proyectos y seguimiento de obras 46,4% 11,2% 16,3% 13,8% 12,2% 100,0%
Sistemas y telemática 46,6% 14,8% 13,8% 11,2% 13,7% 100,0%
Administración y Gestión 48,9% 13,9% 12,8% 11,0% 13,3% 100,0%
Artes gráficas 40,0% 20,0% 0,0% 20,0% 20,0% 100,0%
Comercio y marketing 46,6% 12,7% 13,5% 12,0% 15,2% 100,0%
Edificación y obra civil 49,0% 12,6% 15,0% 13,0% 10,3% 100,0%
Electricidad y electrónica 49,0% 19,0% 14,0% 6,0% 12,0% 100,0%
Fabricación mecánica 52,9% 5,9% 5,9% 23,5% 11,8% 100,0%
Formación complementaria 40,8% 21,4% 17,3% 6,1% 14,3% 100,0%
Informática y comunicaciones 46,5% 14,8% 13,2% 10,9% 14,6% 100,0%
Instalación y mantenimiento 46,3% 13,4% 9,0% 13,4% 17,9% 100,0%
Sanidad 42,6% 15,9% 13,6% 14,2% 13,6% 100,0%
Seguridad y medio ambiente 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Servicios socioculturales y a la comunidad 22,7% 13,6% 13,6% 13,6% 36,4% 100,0%
Transporte y mantenimiento de vehículos 66,7% 0,0% 11,1% 11,1% 11,1% 100,0%
Actividades físico-deportivas 45,9% 13,5% 16,2% 2,7% 21,6% 100,0%
Administración y gestión 47,5% 17,3% 9,7% 12,6% 12,9% 100,0%
Agricultura y ganadería 42,0% 13,8% 13,8% 16,7% 13,8% 100,0%
Comercio y marketing 48,7% 13,3% 13,9% 8,9% 15,2% 100,0%
Construcción e industrias extractivas 46,8% 10,8% 16,7% 14,3% 11,3% 100,0%
Economía e industria digital 45,5% 12,1% 12,1% 9,1% 21,2% 100,0%
Educación 42,3% 15,1% 14,0% 12,2% 16,4% 100,0%
Energçia 40,0% 16,9% 16,9% 12,3% 13,8% 100,0%
Finanzas y seguros 37,7% 15,9% 17,4% 10,9% 18,1% 100,0%
Gran distribución 37,1% 8,6% 17,1% 15,2% 21,9% 100,0%
Hostelería y turismo 52,3% 16,0% 13,8% 7,4% 10,5% 100,0%
Industrias alimentarias 36,8% 15,3% 12,5% 13,2% 22,2% 100,0%
Información, comunicación y artes gráficas 53,2% 11,0% 13,8% 7,3% 14,7% 100,0%
Intersectoriales 49,1% 12,6% 13,6% 10,4% 14,4% 100,0%
Metal 49,6% 12,0% 11,7% 10,1% 16,7% 100,0%
Química 34,2% 26,3% 13,2% 11,8% 14,5% 100,0%
Sanidad 42,6% 15,9% 13,6% 14,2% 13,6% 100,0%
Sectores base 48,5% 15,1% 12,1% 13,7% 10,7% 100,0%
Servicios (otros) 47,9% 15,2% 12,3% 12,3% 12,3% 100,0%
Servicios a las empresas 49,0% 16,8% 12,1% 11,1% 10,9% 100,0%
Servicios medioambientales 55,1% 15,6% 8,4% 9,6% 11,4% 100,0%
Textil, confección y piel 37,8% 16,2% 8,1% 18,9% 18,9% 100,0%
Transporte y logística 38,5% 18,1% 15,5% 10,7% 17,2% 100,0%
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(Base = Estaban trabajando cuando realizaron el curso n = 6.622) 
 

Sí No Total
Total 76,1% 23,9% 100,0%
Hombre 77,9% 22,1% 100,0%
Mujer 74,6% 25,4% 100,0%
16-24 años 55,8% 44,2% 100,0%
25-34 años 65,9% 34,1% 100,0%
35-44 años 75,3% 24,7% 100,0%
45-54 años 81,2% 18,8% 100,0%
55-64 años 80,5% 19,5% 100,0%
65 o más años 69,6% 30,4% 100,0%
Hasta primarios 68,2% 31,8% 100,0%
1ª Etapa ESO/EGB 73,3% 26,7% 100,0%
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 74,7% 25,3% 100,0%
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 77,4% 22,6% 100,0%
Est. Universitarios primer ciclo 75,7% 24,3% 100,0%
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 80,4% 19,6% 100,0%
Otras titulaciones 95,2% 4,8% 100,0%
Ocupados 76,1% 23,9% 100,0%
Desempleados 0,0% 0,0% 0,0%
Trabajador No Cualificado 71,7% 28,3% 100,0%
Trabajador Cualificado 77,8% 22,2% 100,0%
Técnico 81,1% 18,9% 100,0%
Mando Intermedio 84,6% 15,4% 100,0%
Directivo 86,6% 13,4% 100,0%
Sin datos 47,1% 52,9% 100,0%
Sí 76,5% 23,5% 100,0%
No 66,9% 33,1% 100,0%
Microempresas (1-9 trab.) 69,7% 30,3% 100,0%
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 73,3% 26,7% 100,0%
Medianas empresas (50-250 trab.) 76,5% 23,5% 100,0%
Grandes empresas (+ 250 trab.) 81,2% 18,8% 100,0%
Sin datos / 0 76,1% 23,9% 100,0%
Mixta 63,2% 36,8% 100,0%
Presencial 78,3% 21,7% 100,0%
Teleformación 75,8% 24,2% 100,0%
Básico 76,6% 23,4% 100,0%
Avanzado 75,7% 24,3% 100,0%
Menos de 25 horas 76,9% 23,1% 100,0%
25-50 horas 77,4% 22,6% 100,0%
Más de 50 horas 74,5% 25,5% 100,0%
Administración y auditoría 78,3% 21,7% 100,0%
Atención sanitaria 77,8% 22,2% 100,0%
Competencia Clave 77,4% 22,6% 100,0%
Compraventa 78,0% 22,0% 100,0%
Comunicaciones 77,6% 22,4% 100,0%
Conducción de vehículos por carretera 77,8% 22,2% 100,0%
Desarrollo 73,3% 26,7% 100,0%
Diseño gráfico y multimedia 100,0% 0,0% 100,0%
Estructuras 61,4% 38,6% 100,0%
Finanzas y Seguros 86,8% 13,2% 100,0%
Formación y Educación 81,8% 18,2% 100,0%
Gestión Ambiental 50,0% 50,0% 100,0%
Gestión de la información y comunicación 76,0% 24,0% 100,0%
Instalaciones de telecomunicación 100,0% 0,0% 100,0%
Instalaciones electricas 65,3% 34,7% 100,0%
Logística comercial y gestión del transporte 100,0% 0,0% 100,0%
Marketing y relaciones públicas 77,0% 23,0% 100,0%
Montaje y mantenimiento de instalaciones 65,7% 34,3% 100,0%
Orientación laboral 78,6% 21,4% 100,0%
Producción mecánica 70,6% 29,4% 100,0%
Proyectos y seguimiento de obras 85,2% 14,8% 100,0%
Sistemas y telemática 75,7% 24,3% 100,0%
Administración y Gestión 77,1% 22,9% 100,0%
Artes gráficas 100,0% 0,0% 100,0%
Comercio y marketing 77,2% 22,8% 100,0%
Edificación y obra civil 79,8% 20,2% 100,0%
Electricidad y electrónica 67,0% 33,0% 100,0%
Fabricación mecánica 70,6% 29,4% 100,0%
Formación complementaria 77,6% 22,4% 100,0%
Informática y comunicaciones 75,7% 24,3% 100,0%
Instalación y mantenimiento 65,7% 34,3% 100,0%
Sanidad 77,8% 22,2% 100,0%
Seguridad y medio ambiente 50,0% 50,0% 100,0%
Servicios socioculturales y a la comunidad 81,8% 18,2% 100,0%
Transporte y mantenimiento de vehículos 77,8% 22,2% 100,0%
Actividades físico-deportivas 89,2% 10,8% 100,0%
Administración y gestión 78,1% 21,9% 100,0%
Agricultura y ganadería 81,0% 19,0% 100,0%
Comercio y marketing 71,1% 28,9% 100,0%
Construcción e industrias extractivas 78,3% 21,7% 100,0%
Economía e industria digital 78,8% 21,2% 100,0%
Educación 81,0% 19,0% 100,0%
Energçia 80,0% 20,0% 100,0%
Finanzas y seguros 72,5% 27,5% 100,0%
Gran distribución 70,5% 29,5% 100,0%
Hostelería y turismo 70,5% 29,5% 100,0%
Industrias alimentarias 81,9% 18,1% 100,0%
Información, comunicación y artes gráficas 78,9% 21,1% 100,0%
Intersectoriales 75,7% 24,3% 100,0%
Metal 73,7% 26,3% 100,0%
Química 78,9% 21,1% 100,0%
Sanidad 77,8% 22,2% 100,0%
Sectores base 75,9% 24,1% 100,0%
Servicios (otros) 74,3% 25,7% 100,0%
Servicios a las empresas 77,9% 22,1% 100,0%
Servicios medioambientales 71,3% 28,7% 100,0%
Textil, confección y piel 81,1% 18,9% 100,0%
Transporte y logística 80,3% 19,7% 100,0%
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P.3. ¿TRABAJA EN LA ACTUALIDAD?
(Base = No trabajan en la empresa en la que realizaron el curso n = 1.583) 

 

Sí

No, estoy 
desemplea

do Total
Total 67,4% 32,6% 100,0%
Hombre 69,6% 30,4% 100,0%
Mujer 65,8% 34,2% 100,0%
16-24 años 72,6% 27,4% 100,0%
25-34 años 72,4% 27,6% 100,0%
35-44 años 69,6% 30,4% 100,0%
45-54 años 65,0% 35,0% 100,0%
55-64 años 53,9% 46,1% 100,0%
65 o más años 14,3% 85,7% 100,0%
Hasta primarios 62,5% 37,5% 100,0%
1ª Etapa ESO/EGB 60,7% 39,3% 100,0%
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 63,8% 36,2% 100,0%
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 67,8% 32,2% 100,0%
Est. Universitarios primer ciclo 71,5% 28,5% 100,0%
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 74,6% 25,4% 100,0%
Otras titulaciones 100,0% 0,0% 100,0%
Ocupados 76,1% 23,9% 100,0%
Desempleados 0,0% 0,0% 0,0%
Trabajador No Cualificado 65,1% 34,9% 100,0%
Trabajador Cualificado 68,1% 31,9% 100,0%
Técnico 76,6% 23,4% 100,0%
Mando Intermedio 67,3% 32,7% 100,0%
Directivo 79,8% 20,2% 100,0%
Sin datos 55,7% 44,3% 100,0%
Sí 67,9% 32,1% 100,0%
No 59,3% 40,7% 100,0%
Microempresas (1-9 trab.) 62,8% 37,2% 100,0%
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 69,4% 30,6% 100,0%
Medianas empresas (50-250 trab.) 72,6% 27,4% 100,0%
Grandes empresas (+ 250 trab.) 73,4% 26,6% 100,0%
Sin datos / 0 64,7% 35,3% 100,0%
Mixta 100,0% 0,0% 100,0%
Presencial 75,3% 24,7% 100,0%
Teleformación 66,2% 33,8% 100,0%
Básico 66,5% 33,5% 100,0%
Avanzado 68,1% 31,9% 100,0%
Menos de 25 horas 71,4% 28,6% 100,0%
25-50 horas 67,7% 32,3% 100,0%
Más de 50 horas 65,3% 34,7% 100,0%
Administración y auditoría 75,9% 24,1% 100,0%
Atención sanitaria 71,8% 28,2% 100,0%
Competencia Clave 84,2% 15,8% 100,0%
Compraventa 65,0% 35,0% 100,0%
Comunicaciones 68,0% 32,0% 100,0%
Conducción de vehículos por carretera 0,0% 100,0% 100,0%
Desarrollo 66,7% 33,3% 100,0%
Diseño gráfico y multimedia 0,0% 0,0% 0,0%
Estructuras 63,6% 36,4% 100,0%
Finanzas y Seguros 60,0% 40,0% 100,0%
Formación y Educación 75,0% 25,0% 100,0%
Gestión Ambiental 0,0% 100,0% 100,0%
Gestión de la información y comunicación 68,8% 31,2% 100,0%
Instalaciones de telecomunicación 0,0% 0,0% 0,0%
Instalaciones electricas 69,7% 30,3% 100,0%
Logística comercial y gestión del transporte 0,0% 0,0% 0,0%
Marketing y relaciones públicas 68,0% 32,0% 100,0%
Montaje y mantenimiento de instalaciones 73,9% 26,1% 100,0%
Orientación laboral 66,7% 33,3% 100,0%
Producción mecánica 60,0% 40,0% 100,0%
Proyectos y seguimiento de obras 82,8% 17,2% 100,0%
Sistemas y telemática 64,6% 35,4% 100,0%
Administración y Gestión 70,4% 29,6% 100,0%
Artes gráficas 0,0% 0,0% 0,0%
Comercio y marketing 67,7% 32,3% 100,0%
Edificación y obra civil 74,5% 25,5% 100,0%
Electricidad y electrónica 69,7% 30,3% 100,0%
Fabricación mecánica 60,0% 40,0% 100,0%
Formación complementaria 81,8% 18,2% 100,0%
Informática y comunicaciones 65,9% 34,1% 100,0%
Instalación y mantenimiento 73,9% 26,1% 100,0%
Sanidad 71,8% 28,2% 100,0%
Seguridad y medio ambiente 0,0% 100,0% 100,0%
Servicios socioculturales y a la comunidad 75,0% 25,0% 100,0%
Transporte y mantenimiento de vehículos 0,0% 100,0% 100,0%
Actividades físico-deportivas 50,0% 50,0% 100,0%
Administración y gestión 65,6% 34,4% 100,0%
Agricultura y ganadería 75,8% 24,2% 100,0%
Comercio y marketing 64,0% 36,0% 100,0%
Construcción e industrias extractivas 75,0% 25,0% 100,0%
Economía e industria digital 71,4% 28,6% 100,0%
Educación 69,9% 30,1% 100,0%
Energçia 53,8% 46,2% 100,0%
Finanzas y seguros 68,4% 31,6% 100,0%
Gran distribución 64,5% 35,5% 100,0%
Hostelería y turismo 61,7% 38,3% 100,0%
Industrias alimentarias 53,8% 46,2% 100,0%
Información, comunicación y artes gráficas 56,5% 43,5% 100,0%
Intersectoriales 63,9% 36,1% 100,0%
Metal 66,9% 33,1% 100,0%
Química 56,3% 43,8% 100,0%
Sanidad 71,8% 28,2% 100,0%
Sectores base 86,4% 13,6% 100,0%
Servicios (otros) 77,6% 22,4% 100,0%
Servicios a las empresas 73,4% 26,6% 100,0%
Servicios medioambientales 66,7% 33,3% 100,0%
Textil, confección y piel 28,6% 71,4% 100,0%
Transporte y logística 59,0% 41,0% 100,0%

P3. ¿Se encuentra usted trabajando en 

GÉNERO 

EDAD EN 
INTERVALOS 

NIVEL DE ESTUDIOS 

OCUPACION 

ÁREA PROFESIONAL 
(LIT)

FAMILIA 
PROFESIONAL (LIT) 

AMBITO SECTORIAL. 
ESTRUCTURAS 
PARITARIAS 

CATEGORÍA 
PROFESIONAL 

FINALIZÓ LA ACCIÓN 
FORMATIVA

INTERVALO DE 
PLANTILLA 

MODALIDAD DE 
IMPARTICIÓN 

NIVEL DE LA 
FORMACIÓN 

HORAS FORMACION 



24 
 

 

P.2.2.1. ¿HA RECIBIDO USTED UNA BECA PARA PARTICIPAR EN LA ACCIÓN FORMATIVA?
(Base = Participantes desempleados cuando realizaron el curso n = 3.306) 

 
Sí No Total

Total 15,1% 84,9% 100,0%
Hombre 16,3% 83,7% 100,0%
Mujer 14,3% 85,7% 100,0%
16-24 años 12,5% 87,5% 100,0%
25-34 años 15,4% 84,6% 100,0%
35-44 años 14,2% 85,8% 100,0%
45-54 años 15,9% 84,1% 100,0%
55-64 años 15,3% 84,7% 100,0%
65 o más años 25,0% 75,0% 100,0%
Hasta primarios 20,2% 79,8% 100,0%
1ª Etapa ESO/EGB 12,8% 87,2% 100,0%
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 15,7% 84,3% 100,0%
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 10,2% 89,8% 100,0%
Est. Universitarios primer ciclo 14,2% 85,8% 100,0%
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 20,4% 79,6% 100,0%
Otras titulaciones 15,4% 84,6% 100,0%
Ocupados 0,0% 0,0% 100,0%
Desempleados 15,1% 84,9% 100,0%
Trabajador No Cualificado 17,9% 82,1% 100,0%
Trabajador Cualificado 17,0% 83,0% 100,0%
Técnico 25,0% 75,0% 100,0%
Mando Intermedio 0,0% 100,0% 100,0%
Directivo 21,1% 78,9% 100,0%
Sin datos 14,5% 85,5% 100,0%
Sí 15,1% 84,9% 100,0%
No 14,6% 85,4% 100,0%
Microempresas (1-9 trab.) 20,0% 80,0% 100,0%
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 20,3% 79,7% 100,0%
Medianas empresas (50-250 trab.) 17,4% 82,6% 100,0%
Grandes empresas (+ 250 trab.) 15,1% 84,9% 100,0%
Sin datos / 0 14,8% 85,2% 100,0%
Mixta 20,0% 80,0% 100,0%
Presencial 16,0% 84,0% 100,0%
Teleformación 14,8% 85,2% 100,0%
Básico 14,3% 85,7% 100,0%
Avanzado 15,7% 84,3% 100,0%
Menos de 25 horas 14,4% 85,6% 100,0%
25-50 horas 14,2% 85,8% 100,0%
Más de 50 horas 16,3% 83,7% 100,0%
Administración y auditoría 15,5% 84,5% 100,0%
Atención sanitaria 6,7% 93,3% 100,0%
Competencia Clave 4,5% 95,5% 100,0%
Compraventa 16,4% 83,6% 100,0%
Comunicaciones 13,3% 86,7% 100,0%
Conducción de vehículos por carretera 33,3% 66,7% 100,0%
Desarrollo 16,7% 83,3% 100,0%
Diseño gráfico y multimedia 0,0% 100,0% 100,0%
Estructuras 16,7% 83,3% 100,0%
Finanzas y Seguros 3,4% 96,6% 100,0%
Formación y Educación 50,0% 50,0% 100,0%
Gestión Ambiental 0,0% 0,0% 0,0%
Gestión de la información y comunicación 15,2% 84,8% 100,0%
Instalaciones de telecomunicación 0,0% 100,0% 100,0%
Instalaciones electricas 17,8% 82,2% 100,0%
Logística comercial y gestión del transporte 0,0% 100,0% 100,0%
Marketing y relaciones públicas 19,8% 80,2% 100,0%
Montaje y mantenimiento de instalaciones 0,0% 100,0% 100,0%
Orientación laboral 0,0% 0,0% 0,0%
Producción mecánica 18,2% 81,8% 100,0%
Proyectos y seguimiento de obras 25,0% 75,0% 100,0%
Sistemas y telemática 14,2% 85,8% 100,0%
Administración y Gestión 14,5% 85,5% 100,0%
Artes gráficas 0,0% 100,0% 100,0%
Comercio y marketing 19,1% 80,9% 100,0%
Edificación y obra civil 24,5% 75,5% 100,0%
Electricidad y electrónica 17,4% 82,6% 100,0%
Fabricación mecánica 18,2% 81,8% 100,0%
Formación complementaria 4,5% 95,5% 100,0%
Informática y comunicaciones 14,6% 85,4% 100,0%
Instalación y mantenimiento 0,0% 100,0% 100,0%
Sanidad 6,7% 93,3% 100,0%
Seguridad y medio ambiente 0,0% 0,0% 0,0%
Servicios socioculturales y a la comunidad 50,0% 50,0% 100,0%
Transporte y mantenimiento de vehículos 33,3% 66,7% 100,0%
Actividades físico-deportivas 12,5% 87,5% 100,0%
Administración y gestión 15,3% 84,7% 100,0%
Agricultura y ganadería 9,8% 90,2% 100,0%
Comercio y marketing 15,9% 84,1% 100,0%
Construcción e industrias extractivas 21,6% 78,4% 100,0%
Economía e industria digital 8,7% 91,3% 100,0%
Educación 14,0% 86,0% 100,0%
Energçia 16,7% 83,3% 100,0%
Finanzas y seguros 14,0% 86,0% 100,0%
Gran distribución 19,1% 80,9% 100,0%
Hostelería y turismo 13,7% 86,3% 100,0%
Industrias alimentarias 13,9% 86,1% 100,0%
Información, comunicación y artes gráficas 11,9% 88,1% 100,0%
Intersectoriales 14,2% 85,8% 100,0%
Metal 14,2% 85,8% 100,0%
Química 13,3% 86,7% 100,0%
Sanidad 6,7% 93,3% 100,0%
Sectores base 21,3% 78,7% 100,0%
Servicios (otros) 18,9% 81,1% 100,0%
Servicios a las empresas 14,3% 85,7% 100,0%
Servicios medioambientales 20,0% 80,0% 100,0%
Textil, confección y piel 5,9% 94,1% 100,0%
Transporte y logística 15,4% 84,6% 100,0%
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(Base = Participantes desempleados cuando realizaron el curso que no recibieron beca n = 2.807) 

 

No tuve 
información 
al respecto

No cumplia 
los 

requisitos
No me 

interesó

No me dió 
tiempo para 

solicitarla NS/NC Otros motivos 
Total 61,9% 8,1% 2,4% 2,6% 19,1% 8,7%
Hombre 60,1% 9,4% 2,9% 2,7% 20,4% 8,0%
Mujer 62,9% 7,3% 2,1% 2,5% 18,3% 9,1%
16-24 años 57,1% 8,9% 5,9% 3,9% 19,7% 7,9%
25-34 años 65,6% 7,2% 3,3% 1,4% 19,5% 6,8%
35-44 años 62,1% 8,5% 2,4% 2,7% 17,1% 9,4%
45-54 años 60,9% 8,2% 1,5% 2,7% 19,8% 9,7%
55-64 años 60,8% 7,8% 1,6% 2,6% 20,4% 8,4%
65 o más años 75,0% 8,3% 0,0% 8,3% 8,3% 0,0%
Hasta primarios 74,3% 5,8% 2,4% 3,4% 10,7% 8,3%
1ª Etapa ESO/EGB 63,5% 6,2% 1,6% 3,2% 19,5% 7,6%
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 62,2% 8,3% 2,1% 2,8% 18,8% 7,8%
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 64,2% 8,3% 1,9% 2,2% 17,1% 8,5%
Est. Universitarios primer ciclo 55,1% 9,1% 4,0% 2,2% 25,2% 8,1%
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 57,1% 9,0% 3,0% 1,8% 19,8% 13,0%
Otras titulaciones 45,5% 27,3% 0,0% 0,0% 18,2% 9,1%
Ocupados 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Desempleados 61,9% 8,1% 2,4% 2,6% 19,1% 8,7%
Trabajador No Cualificado 63,4% 6,6% 0,5% 4,4% 20,2% 7,1%
Trabajador Cualificado 63,1% 5,7% 3,3% 0,0% 18,9% 11,5%
Técnico 50,0% 13,0% 0,0% 0,0% 25,9% 16,7%
Mando Intermedio 35,7% 21,4% 0,0% 7,1% 28,6% 7,1%
Directivo 53,3% 8,9% 2,2% 2,2% 24,4% 13,3%
Sin datos 62,3% 8,1% 2,6% 2,6% 18,7% 8,5%
Sí 61,7% 8,2% 2,4% 2,5% 19,2% 8,6%
No 64,3% 4,7% 1,6% 4,7% 16,3% 11,6%
Microempresas (1-9 trab.) 63,3% 15,0% 0,0% 0,0% 16,7% 13,3%
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 56,9% 5,9% 0,0% 0,0% 29,4% 7,8%
Medianas empresas (50-250 trab.) 65,8% 10,5% 0,0% 0,0% 21,1% 2,6%
Grandes empresas (+ 250 trab.) 61,1% 7,8% 2,2% 3,3% 20,0% 8,9%
Sin datos / 0 61,9% 7,9% 2,5% 2,7% 18,8% 8,7%
Mixta 58,3% 8,3% 8,3% 0,0% 25,0% 33,3%
Presencial 57,4% 12,5% 3,7% 3,2% 17,7% 8,4%
Teleformación 63,3% 6,7% 1,9% 2,4% 19,5% 8,7%
Básico 61,0% 8,1% 2,6% 3,4% 18,9% 8,5%
Avanzado 62,6% 8,0% 2,2% 1,8% 19,2% 9,0%
Menos de 25 horas 62,7% 8,5% 3,4% 2,7% 15,6% 8,9%
25-50 horas 60,0% 8,4% 2,2% 2,9% 19,5% 9,7%
Más de 50 horas 63,1% 7,5% 2,0% 2,2% 20,7% 7,7%
Administración y auditoría 62,0% 7,0% 2,8% 4,2% 19,7% 9,9%
Atención sanitaria 69,9% 2,4% 2,4% 0,0% 19,3% 6,0%
Competencia Clave 85,7% 4,8% 0,0% 0,0% 4,8% 4,8%
Compraventa 67,9% 12,5% 1,8% 7,1% 7,1% 8,9%
Comunicaciones 62,9% 7,0% 1,7% 1,9% 19,7% 8,3%
Conducción de vehículos por carretera 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 50,0% 0,0%
Desarrollo 59,9% 8,1% 3,1% 1,4% 20,8% 9,8%
Diseño gráfico y multimedia 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Estructuras 60,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0%
Finanzas y Seguros 57,1% 7,1% 3,6% 3,6% 17,9% 10,7%
Formación y Educación 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Gestión Ambiental 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Gestión de la información y comunicación 57,5% 8,2% 3,4% 4,5% 20,5% 10,4%
Instalaciones de telecomunicación 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Instalaciones electricas 70,3% 0,0% 0,0% 0,0% 21,6% 8,1%
Logística comercial y gestión del transporte 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%
Marketing y relaciones públicas 59,0% 8,4% 2,5% 1,7% 23,8% 7,1%
Montaje y mantenimiento de instalaciones 66,7% 4,8% 4,8% 4,8% 9,5% 9,5%
Orientación laboral 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Producción mecánica 44,4% 11,1% 11,1% 11,1% 33,3% 11,1%
Proyectos y seguimiento de obras 53,6% 13,0% 4,3% 0,0% 20,3% 8,7%
Sistemas y telemática 63,1% 8,8% 1,9% 2,9% 17,4% 8,6%
Administración y Gestión 58,3% 7,9% 3,3% 4,4% 20,2% 10,4%
Artes gráficas 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Comercio y marketing 60,6% 9,1% 2,4% 2,7% 20,5% 7,7%
Edificación y obra civil 54,1% 12,2% 5,4% 0,0% 20,3% 8,1%
Electricidad y electrónica 68,4% 2,6% 0,0% 0,0% 21,1% 7,9%
Fabricación mecánica 44,4% 11,1% 11,1% 11,1% 33,3% 11,1%
Formación complementaria 85,7% 4,8% 0,0% 0,0% 4,8% 4,8%
Informática y comunicaciones 62,3% 8,2% 2,1% 2,4% 18,7% 8,8%
Instalación y mantenimiento 66,7% 4,8% 4,8% 4,8% 9,5% 9,5%
Sanidad 69,9% 2,4% 2,4% 0,0% 19,3% 6,0%
Seguridad y medio ambiente 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Servicios socioculturales y a la comunidad 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Transporte y mantenimiento de vehículos 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 50,0% 0,0%
Actividades físico-deportivas 85,7% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0%
Administración y gestión 54,3% 12,1% 2,6% 3,4% 23,3% 9,5%
Agricultura y ganadería 65,2% 8,7% 3,3% 1,1% 18,5% 6,5%
Comercio y marketing 63,5% 9,6% 3,0% 4,0% 13,6% 9,0%
Construcción e industrias extractivas 58,6% 10,3% 6,9% 0,0% 17,2% 8,6%
Economía e industria digital 42,9% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 23,8%
Educación 53,5% 9,3% 1,6% 3,1% 27,9% 7,8%
Energçia 56,0% 4,0% 0,0% 0,0% 36,0% 8,0%
Finanzas y seguros 64,0% 7,0% 7,0% 1,2% 15,1% 7,0%
Gran distribución 65,8% 15,8% 2,6% 5,3% 13,2% 2,6%
Hostelería y turismo 65,4% 6,7% 1,7% 5,0% 12,5% 10,0%
Industrias alimentarias 63,2% 4,4% 2,9% 4,4% 22,1% 7,4%
Información, comunicación y artes gráficas 66,2% 5,4% 0,0% 1,4% 21,6% 8,1%
Intersectoriales 58,8% 10,8% 2,5% 1,9% 19,9% 8,0%
Metal 65,4% 8,0% 2,8% 3,1% 16,6% 8,7%
Química 46,2% 3,8% 7,7% 0,0% 34,6% 7,7%
Sanidad 69,9% 2,4% 2,4% 0,0% 19,3% 6,0%
Sectores base 63,2% 4,9% 2,1% 1,4% 19,4% 11,1%
Servicios (otros) 67,4% 4,9% 1,6% 3,3% 15,8% 10,9%
Servicios a las empresas 54,5% 10,5% 1,4% 2,4% 24,4% 11,0%
Servicios medioambientales 70,6% 11,8% 0,0% 0,0% 16,2% 2,9%
Textil, confección y piel 56,3% 12,5% 0,0% 6,3% 25,0% 0,0%
Transporte y logística 59,4% 5,5% 1,8% 1,2% 23,6% 9,1%
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(Base = Participantes desempleados cuando realizaron el curso que sí recibieron beca n = 499) 

0-4 PUNTOS
5-6 

PUNTOS
7-10 

PUNTOS NS/NC
Valorac. 
Media

Total
5,4% 8,2% 83,0% 3,4% 8,4

Hombre
5,4% 5,9% 84,3% 4,4% 8,4

Mujer
5,4% 9,8% 82,0% 2,7% 8,4

16-24 años 10,3% 17,2% 69,0% 3,4% 7,8
25-34 años 8,5% 9,6% 78,7% 3,2% 8,1
35-44 años 4,9% 5,7% 87,7% 1,6% 8,6
45-54 años 3,9% 9,9% 81,8% 4,4% 8,5
55-64 años 4,3% 2,9% 88,4% 4,3% 8,7
65 o más años 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 8,8
Hasta primarios 1,9% 7,7% 86,5% 3,8% 8,9
1ª Etapa ESO/EGB 6,3% 7,8% 81,3% 4,7% 8,4
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 6,6% 9,3% 81,5% 2,6% 8,3
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 4,9% 6,6% 85,2% 3,3% 8,4
Est. Universitarios primer ciclo 4,5% 10,4% 83,6% 1,5% 8,4
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 5,9% 6,9% 82,4% 4,9% 8,4
Otras titulaciones 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 10,0
Ocupados 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Desempleados 5,4% 8,2% 83,0% 3,4% 8,4
Trabajador No Cualificado 2,5% 10,0% 82,5% 5,0% 8,7
Trabajador Cualificado 8,0% 12,0% 76,0% 4,0% 8,3
Técnico 5,6% 5,6% 83,3% 5,6% 8,7
Mando Intermedio 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Directivo 0,0% 8,3% 91,7% 0,0% 9,0
Sin datos 5,7% 7,9% 83,2% 3,2% 8,4
Sí 4,4% 8,4% 83,9% 3,4% 8,5
No 27,3% 4,5% 63,6% 4,5% 7,3
Microempresas (1-9 trab.) 13,3% 20,0% 66,7% 0,0% 7,6
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 0,0% 23,1% 76,9% 0,0% 8,2
Medianas empresas (50-250 trab.) 12,5% 0,0% 87,5% 0,0% 8,4
Grandes empresas (+ 250 trab.) 0,0% 0,0% 93,8% 6,3% 9,3
Sin datos / 0 5,4% 7,8% 83,2% 3,6% 8,4
Mixta 0,0% 0,0% 66,7% 33,3% 8,5
Presencial 4,7% 7,0% 84,5% 3,9% 8,5
Teleformación 5,7% 8,7% 82,6% 3,0% 8,4
Básico 6,1% 8,9% 81,7% 3,3% 8,4
Avanzado 4,9% 7,7% 83,9% 3,5% 8,4
Menos de 25 horas 4,5% 9,1% 85,5% 0,9% 8,6
25-50 horas 5,2% 10,4% 81,5% 2,9% 8,3
Más de 50 horas 6,0% 6,0% 82,9% 5,1% 8,5
Administración y auditoría 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 9,4
Atención sanitaria 16,7% 0,0% 83,3% 0,0% 7,7
Competencia Clave 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 7,0
Compraventa 0,0% 9,1% 90,9% 0,0% 8,7
Comunicaciones 4,8% 7,9% 85,7% 1,6% 8,4
Conducción de vehículos por carretera 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 9,5
Desarrollo 9,5% 9,5% 77,4% 3,6% 8,0
Diseño gráfico y multimedia 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Estructuras 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 8,0
Finanzas y Seguros 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 10,0
Formación y Educación 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 6,0
Gestión Ambiental 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Gestión de la información y comunicación 4,2% 8,3% 85,4% 2,1% 8,7
Instalaciones de telecomunicación 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Instalaciones electricas 0,0% 12,5% 75,0% 12,5% 8,3
Logística comercial y gestión del transporte 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Marketing y relaciones públicas 3,4% 5,1% 86,4% 5,1% 8,7
Montaje y mantenimiento de instalaciones 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Orientación laboral 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Producción mecánica 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 9,0
Proyectos y seguimiento de obras 8,7% 8,7% 82,6% 0,0% 8,0
Sistemas y telemática 5,1% 9,1% 81,3% 4,5% 8,5
Administración y Gestión 3,2% 6,5% 88,7% 1,6% 8,8
Artes gráficas 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Comercio y marketing 2,9% 5,7% 87,1% 4,3% 8,7
Edificación y obra civil 8,3% 8,3% 83,3% 0,0% 8,0
Electricidad y electrónica 0,0% 12,5% 75,0% 12,5% 8,3
Fabricación mecánica 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 9,0
Formación complementaria 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 7,0
Informática y comunicaciones 6,2% 9,0% 81,1% 3,7% 8,4
Instalación y mantenimiento 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Sanidad 16,7% 0,0% 83,3% 0,0% 7,7
Seguridad y medio ambiente 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Servicios socioculturales y a la comunidad 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 6,0
Transporte y mantenimiento de vehículos 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 9,5
Actividades físico-deportivas 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 5,5
Administración y gestión 0,0% 4,8% 90,5% 4,8% 9,1
Agricultura y ganadería 10,0% 10,0% 80,0% 0,0% 8,1
Comercio y marketing 5,3% 5,3% 86,0% 3,5% 8,6
Construcción e industrias extractivas 12,5% 6,3% 81,3% 0,0% 8,0
Economía e industria digital 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 8,5
Educación 0,0% 19,0% 76,2% 4,8% 8,4
Energçia 0,0% 0,0% 80,0% 20,0% 8,8
Finanzas y seguros 14,3% 7,1% 71,4% 7,1% 8,1
Gran distribución 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 8,7
Hostelería y turismo 2,6% 15,8% 78,9% 2,6% 8,6
Industrias alimentarias 9,1% 18,2% 72,7% 0,0% 7,6
Información, comunicación y artes gráficas 0,0% 0,0% 90,0% 10,0% 9,4
Intersectoriales 6,7% 11,7% 75,0% 6,7% 8,1
Metal 4,2% 2,1% 91,7% 2,1% 8,7
Química 0,0% 0,0% 75,0% 25,0% 9,0
Sanidad 16,7% 0,0% 83,3% 0,0% 7,7
Sectores base 7,7% 15,4% 74,4% 2,6% 8,0
Servicios (otros) 4,7% 11,6% 83,7% 0,0% 8,4
Servicios a las empresas 2,9% 2,9% 91,4% 2,9% 8,9
Servicios medioambientales 11,8% 0,0% 88,2% 0,0% 7,9
Textil, confección y piel 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 9,0
Transporte y logística 3,3% 6,7% 86,7% 3,3% 8,6

P2.2.2. VALORE LOS SIGUIENTES ASPECTOS DE LA BECA RECIBIDA (0-10 PUNTOS). LA INFORMACIÓN RECIBIDA
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OCUPACION 

CATEGORÍA 
PROFESIONAL 
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INTERVALO DE 
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EDAD EN 
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FORMACIÓN 

HORAS FORMACION 

ÁREA PROFESIONAL 
(LIT)

FAMILIA 
PROFESIONAL (LIT) 

AMBITO SECTORIAL. 
ESTRUCTURAS 
PARITARIAS 
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(Base = Participantes desempleados cuando realizaron el curso que sí recibieron beca n = 499) 

0-4 PUNTOS
5-6 

PUNTOS
7-10 

PUNTOS NS/NC
Valorac. 
Media

Total 5,0% 6,2% 85,6% 3,2% 8,6
Hombre 4,4% 5,9% 85,8% 3,9% 8,6
Mujer 5,4% 6,4% 85,4% 2,7% 8,6
16-24 años 6,9% 13,8% 75,9% 3,4% 7,9
25-34 años 11,7% 7,4% 77,7% 3,2% 8,2
35-44 años 4,1% 4,1% 89,3% 2,5% 8,7
45-54 años 2,2% 7,7% 87,3% 2,8% 8,8
55-64 años 2,9% 1,4% 89,9% 5,8% 9,1
65 o más años 25,0% 0,0% 75,0% 0,0% 6,8
Hasta primarios 0,0% 9,6% 86,5% 3,8% 9,2
1ª Etapa ESO/EGB 7,8% 7,8% 81,3% 3,1% 8,4
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 4,0% 6,0% 86,8% 3,3% 8,6
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 6,6% 9,8% 80,3% 3,3% 8,4
Est. Universitarios primer ciclo 3,0% 4,5% 91,0% 1,5% 8,6
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 7,8% 2,9% 85,3% 3,9% 8,6
Otras titulaciones 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 10,0
Ocupados 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Desempleados 5,0% 6,2% 85,6% 3,2% 8,6
Trabajador No Cualificado 5,0% 2,5% 87,5% 5,0% 8,8
Trabajador Cualificado 12,0% 0,0% 84,0% 4,0% 8,3
Técnico 0,0% 11,1% 77,8% 11,1% 9,1
Mando Intermedio 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Directivo 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 9,5
Sin datos 5,0% 6,9% 85,4% 2,7% 8,6
Sí 4,4% 6,1% 86,2% 3,4% 8,7
No 18,2% 9,1% 72,7% 0,0% 7,7
Microempresas (1-9 trab.) 6,7% 6,7% 80,0% 6,7% 8,3
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 7,7% 15,4% 76,9% 0,0% 8,2
Medianas empresas (50-250 trab.) 12,5% 0,0% 87,5% 0,0% 8,3
Grandes empresas (+ 250 trab.) 0,0% 0,0% 93,8% 6,3% 9,5
Sin datos / 0 4,9% 6,3% 85,7% 3,1% 8,6
Mixta 0,0% 0,0% 66,7% 33,3% 9,5
Presencial 5,4% 4,7% 87,6% 2,3% 8,6
Teleformación 4,9% 6,8% 85,0% 3,3% 8,6
Básico 5,6% 6,6% 84,0% 3,8% 8,6
Avanzado 4,5% 5,9% 86,7% 2,8% 8,6
Menos de 25 horas 1,8% 9,1% 88,2% 0,9% 8,8
25-50 horas 6,9% 5,2% 85,5% 2,3% 8,4
Más de 50 horas 5,1% 5,6% 84,3% 5,1% 8,7
Administración y auditoría 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 9,6
Atención sanitaria 0,0% 33,3% 66,7% 0,0% 7,7
Competencia Clave 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 7,0
Compraventa 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 9,2
Comunicaciones 4,8% 4,8% 88,9% 1,6% 8,6
Conducción de vehículos por carretera 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 10,0
Desarrollo 7,1% 8,3% 79,8% 4,8% 8,4
Diseño gráfico y multimedia 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Estructuras 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 8,0
Finanzas y Seguros 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 10,0
Formación y Educación 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 8,0
Gestión Ambiental 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Gestión de la información y comunicación 4,2% 2,1% 91,7% 2,1% 8,7
Instalaciones de telecomunicación 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Instalaciones electricas 0,0% 0,0% 87,5% 12,5% 8,9
Logística comercial y gestión del transporte 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Marketing y relaciones públicas 8,5% 1,7% 84,7% 5,1% 8,6
Montaje y mantenimiento de instalaciones 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Orientación laboral 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Producción mecánica 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 10,0
Proyectos y seguimiento de obras 8,7% 13,0% 73,9% 4,3% 7,9
Sistemas y telemática 4,0% 8,0% 85,2% 2,8% 8,7
Administración y Gestión 3,2% 1,6% 93,5% 1,6% 8,9
Artes gráficas 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Comercio y marketing 7,1% 1,4% 87,1% 4,3% 8,7
Edificación y obra civil 8,3% 12,5% 75,0% 4,2% 7,9
Electricidad y electrónica 0,0% 0,0% 87,5% 12,5% 8,9
Fabricación mecánica 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 10,0
Formación complementaria 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 7,0
Informática y comunicaciones 5,0% 7,4% 84,5% 3,1% 8,6
Instalación y mantenimiento 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Sanidad 0,0% 33,3% 66,7% 0,0% 7,7
Seguridad y medio ambiente 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Servicios socioculturales y a la comunidad 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 8,0
Transporte y mantenimiento de vehículos 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 10,0
Actividades físico-deportivas 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 5,5
Administración y gestión 9,5% 0,0% 85,7% 4,8% 8,6
Agricultura y ganadería 10,0% 10,0% 80,0% 0,0% 8,3
Comercio y marketing 1,8% 3,5% 91,2% 3,5% 9,1
Construcción e industrias extractivas 12,5% 6,3% 75,0% 6,3% 7,7
Economía e industria digital 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 9,0
Educación 4,8% 4,8% 85,7% 4,8% 8,9
Energçia 0,0% 0,0% 80,0% 20,0% 8,8
Finanzas y seguros 14,3% 14,3% 71,4% 0,0% 8,0
Gran distribución 11,1% 0,0% 88,9% 0,0% 7,8
Hostelería y turismo 5,3% 5,3% 86,8% 2,6% 8,8
Industrias alimentarias 9,1% 9,1% 81,8% 0,0% 8,5
Información, comunicación y artes gráficas 0,0% 0,0% 90,0% 10,0% 9,1
Intersectoriales 5,0% 8,3% 80,0% 6,7% 8,5
Metal 4,2% 6,3% 87,5% 2,1% 8,7
Química 0,0% 0,0% 75,0% 25,0% 9,3
Sanidad 0,0% 33,3% 66,7% 0,0% 7,7
Sectores base 5,1% 10,3% 84,6% 0,0% 8,5
Servicios (otros) 2,3% 7,0% 90,7% 0,0% 8,5
Servicios a las empresas 2,9% 2,9% 94,3% 0,0% 9,1
Servicios medioambientales 11,8% 5,9% 82,4% 0,0% 8,1
Textil, confección y piel 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 9,0
Transporte y logística 0,0% 6,7% 86,7% 6,7% 8,9

P2.2.2. VALORE LOS SIGUIENTES ASPECTOS DE LA BECA RECIBIDA (0-10 PUNTOS). LA FACILIDAD EN SU TRAMITACIÓN

GÉNERO 

EDAD EN 
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NIVEL DE LA 
FORMACIÓN 

HORAS FORMACION 

ÁREA PROFESIONAL 
(LIT)



28 
  

(Base = Participantes desempleados cuando realizaron el curso que sí recibieron beca n = 499) 

0-4 PUNTOS
5-6 

PUNTOS
7-10 

PUNTOS NS/NC
Valorac. 
Media

Total 5,0% 8,0% 83,6% 3,4% 8,5
Hombre 5,4% 8,8% 82,4% 3,4% 8,4
Mujer 4,7% 7,5% 84,4% 3,4% 8,5
16-24 años 3,4% 10,3% 79,3% 6,9% 8,4
25-34 años 7,4% 12,8% 76,6% 3,2% 8,0
35-44 años 5,7% 7,4% 85,2% 1,6% 8,5
45-54 años 4,4% 7,2% 85,1% 3,3% 8,5
55-64 años 2,9% 4,3% 87,0% 5,8% 8,9
65 o más años 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 9,5
Hasta primarios 0,0% 9,6% 88,5% 1,9% 8,9
1ª Etapa ESO/EGB 4,7% 7,8% 81,3% 6,3% 8,5
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 5,3% 11,9% 80,1% 2,6% 8,3
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 8,2% 4,9% 82,0% 4,9% 8,3
Est. Universitarios primer ciclo 4,5% 9,0% 85,1% 1,5% 8,4
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 5,9% 2,9% 87,3% 3,9% 8,6
Otras titulaciones 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 10,0
Ocupados 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Desempleados 5,0% 8,0% 83,6% 3,4% 8,5
Trabajador No Cualificado 2,5% 12,5% 80,0% 5,0% 8,4
Trabajador Cualificado 4,0% 8,0% 84,0% 4,0% 8,6
Técnico 0,0% 5,6% 88,9% 5,6% 9,0
Mando Intermedio 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Directivo 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 9,6
Sin datos 5,7% 7,9% 83,2% 3,2% 8,4
Sí 5,0% 7,8% 83,9% 3,4% 8,5
No 4,5% 13,6% 77,3% 4,5% 8,2
Microempresas (1-9 trab.) 0,0% 13,3% 86,7% 0,0% 8,6
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 7,7% 23,1% 69,2% 0,0% 7,5
Medianas empresas (50-250 trab.) 12,5% 12,5% 75,0% 0,0% 7,8
Grandes empresas (+ 250 trab.) 0,0% 0,0% 93,8% 6,3% 9,1
Sin datos / 0 5,1% 7,6% 83,7% 3,6% 8,5
Mixta 0,0% 0,0% 66,7% 33,3% 8,5
Presencial 9,3% 8,5% 80,6% 1,6% 8,1
Teleformación 3,5% 7,9% 84,7% 3,8% 8,6
Básico 5,2% 8,5% 82,6% 3,8% 8,4
Avanzado 4,9% 7,7% 84,3% 3,1% 8,5
Menos de 25 horas 6,4% 8,2% 85,5% 0,0% 8,5
25-50 horas 4,0% 6,4% 86,1% 3,5% 8,6
Más de 50 horas 5,1% 9,3% 80,6% 5,1% 8,4
Administración y auditoría 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 9,3
Atención sanitaria 16,7% 0,0% 83,3% 0,0% 8,2
Competencia Clave 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 7,0
Compraventa 9,1% 0,0% 90,9% 0,0% 8,3
Comunicaciones 3,2% 11,1% 84,1% 1,6% 8,5
Conducción de vehículos por carretera 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 9,5
Desarrollo 9,5% 11,9% 73,8% 4,8% 7,9
Diseño gráfico y multimedia 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Estructuras 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 7,0
Finanzas y Seguros 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 10,0
Formación y Educación 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 6,0
Gestión Ambiental 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Gestión de la información y comunicación 2,1% 4,2% 89,6% 4,2% 8,9
Instalaciones de telecomunicación 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Instalaciones electricas 0,0% 0,0% 87,5% 12,5% 8,7
Logística comercial y gestión del transporte 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Marketing y relaciones públicas 3,4% 1,7% 88,1% 6,8% 8,9
Montaje y mantenimiento de instalaciones 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Orientación laboral 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Producción mecánica 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 10,0
Proyectos y seguimiento de obras 17,4% 4,3% 78,3% 0,0% 7,4
Sistemas y telemática 3,4% 10,2% 83,5% 2,8% 8,5
Administración y Gestión 1,6% 3,2% 91,9% 3,2% 9,0
Artes gráficas 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Comercio y marketing 4,3% 1,4% 88,6% 5,7% 8,8
Edificación y obra civil 16,7% 4,2% 79,2% 0,0% 7,4
Electricidad y electrónica 0,0% 0,0% 87,5% 12,5% 8,7
Fabricación mecánica 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 10,0
Formación complementaria 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 7,0
Informática y comunicaciones 5,0% 10,8% 81,1% 3,1% 8,4
Instalación y mantenimiento 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Sanidad 16,7% 0,0% 83,3% 0,0% 8,2
Seguridad y medio ambiente 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Servicios socioculturales y a la comunidad 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 6,0
Transporte y mantenimiento de vehículos 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 9,5
Actividades físico-deportivas 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 7,0
Administración y gestión 9,5% 19,0% 66,7% 4,8% 7,6
Agricultura y ganadería 10,0% 10,0% 80,0% 0,0% 8,1
Comercio y marketing 3,5% 5,3% 87,7% 3,5% 8,8
Construcción e industrias extractivas 25,0% 0,0% 75,0% 0,0% 6,9
Economía e industria digital 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 8,5
Educación 0,0% 14,3% 81,0% 4,8% 8,8
Energçia 0,0% 0,0% 80,0% 20,0% 8,5
Finanzas y seguros 7,1% 7,1% 85,7% 0,0% 8,1
Gran distribución 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 8,6
Hostelería y turismo 5,3% 7,9% 86,8% 0,0% 8,7
Industrias alimentarias 18,2% 9,1% 72,7% 0,0% 7,7
Información, comunicación y artes gráficas 0,0% 10,0% 80,0% 10,0% 9,2
Intersectoriales 8,3% 6,7% 78,3% 6,7% 8,1
Metal 0,0% 4,2% 91,7% 4,2% 9,0
Química 0,0% 0,0% 75,0% 25,0% 9,0
Sanidad 16,7% 0,0% 83,3% 0,0% 8,2
Sectores base 5,1% 15,4% 76,9% 2,6% 8,3
Servicios (otros) 2,3% 9,3% 88,4% 0,0% 8,7
Servicios a las empresas 5,7% 2,9% 91,4% 0,0% 8,8
Servicios medioambientales 0,0% 5,9% 88,2% 5,9% 8,6
Textil, confección y piel 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 9,0
Transporte y logística 0,0% 13,3% 80,0% 6,7% 8,7

P2.2.2. VALORE LOS SIGUIENTES ASPECTOS DE LA BECA RECIBIDA (0-10 PUNTOS). EL TIEMPO DE RESPUESTA

GÉNERO 

EDAD EN 
INTERVALOS 

NIVEL DE LA 
FORMACIÓN 

HORAS FORMACION 

ÁREA PROFESIONAL 
(LIT)

FAMILIA 
PROFESIONAL (LIT) 

AMBITO SECTORIAL. 
ESTRUCTURAS 
PARITARIAS 

NIVEL DE ESTUDIOS 

OCUPACION 

CATEGORÍA 
PROFESIONAL 

FINALIZÓ LA ACCIÓN 
FORMATIVA

INTERVALO DE 
PLANTILLA 

MODALIDAD DE 
IMPARTICIÓN 
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(Base = Participantes desempleados cuando realizaron el curso que sí recibieron beca n = 499) 

0-4 PUNTOS
5-6 

PUNTOS
7-10 

PUNTOS NS/NC
Valorac. 
Media

Total 8,0% 5,8% 61,7% 24,4% 8,3
Hombre 7,8% 7,4% 63,2% 21,6% 8,3
Mujer 8,1% 4,7% 60,7% 26,4% 8,3
16-24 años 13,8% 10,3% 44,8% 31,0% 7,2
25-34 años 10,6% 8,5% 59,6% 21,3% 7,7
35-44 años 5,7% 3,3% 67,2% 23,8% 8,7
45-54 años 7,7% 6,6% 62,4% 23,2% 8,3
55-64 años 7,2% 1,4% 60,9% 30,4% 8,5
65 o más años 0,0% 25,0% 50,0% 25,0% 8,3
Hasta primarios 5,8% 15,4% 63,5% 15,4% 8,3
1ª Etapa ESO/EGB 12,5% 7,8% 56,3% 23,4% 7,7
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 8,6% 5,3% 59,6% 26,5% 8,3
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 6,6% 4,9% 59,0% 29,5% 8,1
Est. Universitarios primer ciclo 6,0% 6,0% 67,2% 20,9% 8,3
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 7,8% 1,0% 64,7% 26,5% 8,6
Otras titulaciones 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 10,0
Ocupados 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Desempleados 8,0% 5,8% 61,7% 24,4% 8,3
Trabajador No Cualificado 5,0% 5,0% 67,5% 22,5% 8,5
Trabajador Cualificado 8,0% 0,0% 68,0% 24,0% 9,0
Técnico 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 9,7
Mando Intermedio 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Directivo 0,0% 0,0% 75,0% 25,0% 10,0
Sin datos 8,9% 6,7% 60,9% 23,5% 8,1
Sí 7,5% 6,1% 61,8% 24,5% 8,3
No 18,2% 0,0% 59,1% 22,7% 7,2
Microempresas (1-9 trab.) 0,0% 0,0% 53,3% 46,7% 9,1
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 7,7% 0,0% 76,9% 15,4% 8,5
Medianas empresas (50-250 trab.) 12,5% 12,5% 50,0% 25,0% 7,5
Grandes empresas (+ 250 trab.) 0,0% 0,0% 62,5% 37,5% 9,6
Sin datos / 0 8,5% 6,3% 61,7% 23,5% 8,2
Mixta 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 8,0
Presencial 8,5% 6,2% 65,9% 19,4% 8,3
Teleformación 7,9% 5,4% 60,5% 26,2% 8,2
Básico 8,5% 6,1% 61,5% 23,9% 8,2
Avanzado 7,7% 5,6% 61,9% 24,8% 8,3
Menos de 25 horas 7,3% 6,4% 63,6% 22,7% 8,3
25-50 horas 8,1% 4,0% 65,9% 22,0% 8,3
Más de 50 horas 8,3% 6,9% 57,4% 27,3% 8,2
Administración y auditoría 0,0% 0,0% 84,6% 15,4% 9,9
Atención sanitaria 33,3% 0,0% 16,7% 50,0% 2,7
Competencia Clave 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 7,0
Compraventa 0,0% 18,2% 72,7% 9,1% 9,0
Comunicaciones 7,9% 4,8% 63,5% 23,8% 8,3
Conducción de vehículos por carretera 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 10,0
Desarrollo 9,5% 7,1% 54,8% 28,6% 7,9
Diseño gráfico y multimedia 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Estructuras 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% ---
Finanzas y Seguros 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 10,0
Formación y Educación 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 10,0
Gestión Ambiental 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Gestión de la información y comunicación 4,2% 2,1% 64,6% 29,2% 8,8
Instalaciones de telecomunicación 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Instalaciones electricas 0,0% 37,5% 50,0% 12,5% 8,0
Logística comercial y gestión del transporte 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Marketing y relaciones públicas 8,5% 1,7% 59,3% 30,5% 8,5
Montaje y mantenimiento de instalaciones 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Orientación laboral 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Producción mecánica 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 5,0
Proyectos y seguimiento de obras 13,0% 8,7% 65,2% 13,0% 7,7
Sistemas y telemática 8,0% 6,3% 63,6% 22,2% 8,3
Administración y Gestión 3,2% 1,6% 69,4% 25,8% 9,1
Artes gráficas 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Comercio y marketing 7,1% 4,3% 61,4% 27,1% 8,6
Edificación y obra civil 12,5% 8,3% 62,5% 16,7% 7,7
Electricidad y electrónica 0,0% 37,5% 50,0% 12,5% 8,0
Fabricación mecánica 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 5,0
Formación complementaria 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 7,0
Informática y comunicaciones 8,4% 6,2% 61,3% 24,1% 8,2
Instalación y mantenimiento 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Sanidad 33,3% 0,0% 16,7% 50,0% 2,7
Seguridad y medio ambiente 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ---
Servicios socioculturales y a la comunidad 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 10,0
Transporte y mantenimiento de vehículos 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 10,0
Actividades físico-deportivas 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 9,0
Administración y gestión 9,5% 9,5% 61,9% 19,0% 7,9
Agricultura y ganadería 10,0% 10,0% 50,0% 30,0% 7,7
Comercio y marketing 5,3% 5,3% 68,4% 21,1% 8,6
Construcción e industrias extractivas 12,5% 12,5% 56,3% 18,8% 7,5
Economía e industria digital 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 8,5
Educación 0,0% 4,8% 71,4% 23,8% 9,2
Energçia 0,0% 20,0% 20,0% 60,0% 7,5
Finanzas y seguros 21,4% 7,1% 42,9% 28,6% 7,1
Gran distribución 22,2% 0,0% 77,8% 0,0% 6,9
Hostelería y turismo 2,6% 10,5% 52,6% 34,2% 8,4
Industrias alimentarias 27,3% 0,0% 45,5% 27,3% 6,5
Información, comunicación y artes gráficas 0,0% 0,0% 60,0% 40,0% 9,7
Intersectoriales 8,3% 8,3% 60,0% 23,3% 8,1
Metal 6,3% 8,3% 66,7% 18,8% 8,4
Química 0,0% 0,0% 75,0% 25,0% 10,0
Sanidad 33,3% 0,0% 16,7% 50,0% 2,7
Sectores base 10,3% 0,0% 59,0% 30,8% 8,2
Servicios (otros) 4,7% 2,3% 67,4% 25,6% 8,7
Servicios a las empresas 11,4% 0,0% 74,3% 14,3% 8,6
Servicios medioambientales 5,9% 5,9% 64,7% 23,5% 8,6
Textil, confección y piel 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 9,0
Transporte y logística 6,7% 10,0% 56,7% 26,7% 8,2

P2.2.2. VALORE LOS SIGUIENTES ASPECTOS DE LA BECA RECIBIDA (0-10 PUNTOS). EL IMPORTE DE LA BECA
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(Base = Participantes desempleados cuando realizaron el curso que sí recibieron beca n = 499) 

 

Sí
Sí, pero con 

dificultad No NS/NC Total
Total 11,0% 15,0% 64,5% 9,4% 100,0%
Hombre 14,7% 19,1% 60,3% 5,9% 100,0%
Mujer 8,5% 12,2% 67,5% 11,9% 100,0%
16-24 años 24,1% 20,7% 41,4% 13,8% 100,0%
25-34 años 13,8% 24,5% 51,1% 10,6% 100,0%
35-44 años 7,4% 16,4% 62,3% 13,9% 100,0%
45-54 años 11,0% 11,6% 70,7% 6,6% 100,0%
55-64 años 8,7% 5,8% 79,7% 5,8% 100,0%
65 o más años 0,0% 25,0% 75,0% 0,0% 100,0%
Hasta primarios 7,7% 19,2% 63,5% 9,6% 100,0%
1ª Etapa ESO/EGB 7,8% 15,6% 70,3% 6,3% 100,0%
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 10,6% 14,6% 66,2% 8,6% 100,0%
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 19,7% 11,5% 59,0% 9,8% 100,0%
Est. Universitarios primer ciclo 10,4% 13,4% 65,7% 10,4% 100,0%
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 10,8% 16,7% 60,8% 11,8% 100,0%
Otras titulaciones 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0%
Ocupados 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Desempleados 11,0% 15,0% 64,5% 9,4% 100,0%
Trabajador No Cualificado 12,5% 10,0% 70,0% 7,5% 100,0%
Trabajador Cualificado 4,0% 4,0% 88,0% 4,0% 100,0%
Técnico 16,7% 11,1% 61,1% 11,1% 100,0%
Mando Intermedio 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Directivo 0,0% 8,3% 75,0% 16,7% 100,0%
Sin datos 11,4% 16,6% 62,4% 9,7% 100,0%
Sí 10,7% 15,5% 64,4% 9,4% 100,0%
No 18,2% 4,5% 68,2% 9,1% 100,0%
Microempresas (1-9 trab.) 0,0% 0,0% 86,7% 13,3% 100,0%
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 7,7% 30,8% 61,5% 0,0% 100,0%
Medianas empresas (50-250 trab.) 0,0% 12,5% 87,5% 0,0% 100,0%
Grandes empresas (+ 250 trab.) 25,0% 0,0% 56,3% 18,8% 100,0%
Sin datos / 0 11,2% 15,7% 63,8% 9,4% 100,0%
Mixta 0,0% 33,3% 66,7% 0,0% 100,0%
Presencial 19,4% 17,8% 58,9% 3,9% 100,0%
Teleformación 8,2% 13,9% 66,5% 11,4% 100,0%
Básico 8,0% 14,6% 68,1% 9,4% 100,0%
Avanzado 13,3% 15,4% 61,9% 9,4% 100,0%
Menos de 25 horas 9,1% 20,9% 59,1% 10,9% 100,0%
25-50 horas 9,2% 15,6% 68,2% 6,9% 100,0%
Más de 50 horas 13,4% 11,6% 64,4% 10,6% 100,0%
Administración y auditoría 0,0% 23,1% 69,2% 7,7% 100,0%
Atención sanitaria 16,7% 16,7% 66,7% 0,0% 100,0%
Competencia Clave 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0%
Compraventa 18,2% 27,3% 54,5% 0,0% 100,0%
Comunicaciones 9,5% 14,3% 69,8% 6,3% 100,0%
Conducción de vehículos por carretera 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 100,0%
Desarrollo 17,9% 10,7% 57,1% 14,3% 100,0%
Diseño gráfico y multimedia 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Estructuras 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0%
Finanzas y Seguros 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0%
Formación y Educación 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Gestión Ambiental 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Gestión de la información y comunicación 12,5% 20,8% 56,3% 10,4% 100,0%
Instalaciones de telecomunicación 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Instalaciones electricas 12,5% 25,0% 50,0% 12,5% 100,0%
Logística comercial y gestión del transporte 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Marketing y relaciones públicas 10,2% 6,8% 71,2% 11,9% 100,0%
Montaje y mantenimiento de instalaciones 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Orientación laboral 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Producción mecánica 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0%
Proyectos y seguimiento de obras 26,1% 17,4% 56,5% 0,0% 100,0%
Sistemas y telemática 6,8% 16,5% 68,2% 8,5% 100,0%
Administración y Gestión 9,7% 21,0% 59,7% 9,7% 100,0%
Artes gráficas 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Comercio y marketing 11,4% 10,0% 68,6% 10,0% 100,0%
Edificación y obra civil 25,0% 16,7% 58,3% 0,0% 100,0%
Electricidad y electrónica 12,5% 25,0% 50,0% 12,5% 100,0%
Fabricación mecánica 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0%
Formación complementaria 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0%
Informática y comunicaciones 10,2% 14,6% 65,6% 9,6% 100,0%
Instalación y mantenimiento 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Sanidad 16,7% 16,7% 66,7% 0,0% 100,0%
Seguridad y medio ambiente 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Servicios socioculturales y a la comunidad 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Transporte y mantenimiento de vehículos 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 100,0%
Actividades físico-deportivas 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 100,0%
Administración y gestión 14,3% 14,3% 61,9% 9,5% 100,0%
Agricultura y ganadería 0,0% 20,0% 40,0% 40,0% 100,0%
Comercio y marketing 8,8% 14,0% 64,9% 12,3% 100,0%
Construcción e industrias extractivas 18,8% 31,3% 50,0% 0,0% 100,0%
Economía e industria digital 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0%
Educación 4,8% 9,5% 71,4% 14,3% 100,0%
Energçia 40,0% 0,0% 60,0% 0,0% 100,0%
Finanzas y seguros 0,0% 14,3% 78,6% 7,1% 100,0%
Gran distribución 0,0% 11,1% 77,8% 11,1% 100,0%
Hostelería y turismo 10,5% 18,4% 52,6% 18,4% 100,0%
Industrias alimentarias 9,1% 0,0% 81,8% 9,1% 100,0%
Información, comunicación y artes gráficas 0,0% 40,0% 50,0% 10,0% 100,0%
Intersectoriales 20,0% 13,3% 63,3% 3,3% 100,0%
Metal 10,4% 14,6% 64,6% 10,4% 100,0%
Química 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0%
Sanidad 16,7% 16,7% 66,7% 0,0% 100,0%
Sectores base 17,9% 15,4% 56,4% 10,3% 100,0%
Servicios (otros) 7,0% 16,3% 69,8% 7,0% 100,0%
Servicios a las empresas 11,4% 14,3% 71,4% 2,9% 100,0%
Servicios medioambientales 5,9% 23,5% 64,7% 5,9% 100,0%
Textil, confección y piel 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0%
Transporte y logística 10,0% 10,0% 70,0% 10,0% 100,0%

P2.2.3. ¿HABRÍA PODIDO REALIZAR LA FORMACIÓN SIN LA BECA?
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(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

 
Sí No NS/NC Total

Total 81,9% 13,2% 4,9% 100,0%
Hombre 82,8% 12,5% 4,6% 100,0%
Mujer 81,1% 13,8% 5,1% 100,0%
16-24 años 75,8% 18,1% 6,0% 100,0%
25-34 años 77,3% 16,7% 6,0% 100,0%
35-44 años 82,5% 12,5% 5,0% 100,0%
45-54 años 83,5% 12,0% 4,5% 100,0%
55-64 años 83,9% 12,3% 3,8% 100,0%
65 o más años 79,5% 17,9% 2,6% 100,0%
Hasta primarios 79,2% 16,4% 4,4% 100,0%
1ª Etapa ESO/EGB 79,5% 15,8% 4,7% 100,0%
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 82,1% 13,2% 4,7% 100,0%
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 79,8% 14,4% 5,8% 100,0%
Est. Universitarios primer ciclo 84,3% 10,3% 5,4% 100,0%
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 83,8% 12,2% 4,0% 100,0%
Otras titulaciones 79,4% 14,7% 5,9% 100,0%
Ocupados 86,2% 9,4% 4,4% 100,0%
Desempleados 73,2% 21,0% 5,8% 100,0%
Trabajador No Cualificado 83,8% 11,1% 5,1% 100,0%
Trabajador Cualificado 85,8% 10,3% 3,9% 100,0%
Técnico 85,6% 9,2% 5,1% 100,0%
Mando Intermedio 87,2% 8,0% 4,8% 100,0%
Directivo 87,2% 9,6% 3,2% 100,0%
Sin datos 74,5% 19,8% 5,7% 100,0%
Sí 82,6% 12,8% 4,6% 100,0%
No 66,0% 23,2% 10,8% 100,0%
Microempresas (1-9 trab.) 83,8% 11,1% 5,1% 100,0%
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 84,1% 11,1% 4,9% 100,0%
Medianas empresas (50-250 trab.) 83,9% 10,6% 5,5% 100,0%
Grandes empresas (+ 250 trab.) 85,1% 10,4% 4,5% 100,0%
Sin datos / 0 80,2% 15,0% 4,8% 100,0%
Mixta 85,3% 11,8% 2,9% 100,0%
Presencial 80,4% 14,9% 4,7% 100,0%
Teleformación 82,2% 12,9% 4,9% 100,0%
Básico 82,2% 13,3% 4,5% 100,0%
Avanzado 81,6% 13,2% 5,2% 100,0%
Menos de 25 horas 81,4% 13,8% 4,8% 100,0%
25-50 horas 82,5% 12,9% 4,5% 100,0%
Más de 50 horas 81,5% 13,2% 5,2% 100,0%
Administración y auditoría 81,4% 14,7% 3,9% 100,0%
Atención sanitaria 74,7% 19,6% 5,7% 100,0%
Competencia Clave 79,2% 13,2% 7,5% 100,0%
Compraventa 79,7% 12,7% 7,6% 100,0%
Comunicaciones 83,5% 12,1% 4,5% 100,0%
Conducción de vehículos por carretera 86,7% 13,3% 0,0% 100,0%
Desarrollo 81,2% 13,6% 5,3% 100,0%
Diseño gráfico y multimedia 83,3% 16,7% 0,0% 100,0%
Estructuras 79,4% 12,7% 7,9% 100,0%
Finanzas y Seguros 82,1% 11,9% 6,0% 100,0%
Formación y Educación 79,2% 4,2% 16,7% 100,0%
Gestión Ambiental 50,0% 0,0% 50,0% 100,0%
Gestión de la información y comunicación 82,7% 13,1% 4,2% 100,0%
Instalaciones de telecomunicación 83,3% 16,7% 0,0% 100,0%
Instalaciones electricas 78,6% 14,3% 7,1% 100,0%
Logística comercial y gestión del transporte 100,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Marketing y relaciones públicas 83,0% 12,3% 4,7% 100,0%
Montaje y mantenimiento de instalaciones 86,4% 8,0% 5,7% 100,0%
Orientación laboral 100,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Producción mecánica 85,7% 3,6% 10,7% 100,0%
Proyectos y seguimiento de obras 81,9% 13,5% 4,5% 100,0%
Sistemas y telemática 81,6% 13,7% 4,7% 100,0%
Administración y Gestión 82,3% 13,4% 4,2% 100,0%
Artes gráficas 83,3% 16,7% 0,0% 100,0%
Comercio y marketing 82,7% 12,3% 5,0% 100,0%
Edificación y obra civil 81,5% 13,4% 5,1% 100,0%
Electricidad y electrónica 78,8% 14,4% 6,8% 100,0%
Fabricación mecánica 85,7% 3,6% 10,7% 100,0%
Formación complementaria 81,7% 11,7% 6,7% 100,0%
Informática y comunicaciones 82,0% 13,3% 4,8% 100,0%
Instalación y mantenimiento 86,4% 8,0% 5,7% 100,0%
Sanidad 74,7% 19,6% 5,7% 100,0%
Seguridad y medio ambiente 50,0% 0,0% 50,0% 100,0%
Servicios socioculturales y a la comunidad 79,2% 4,2% 16,7% 100,0%
Transporte y mantenimiento de vehículos 86,7% 13,3% 0,0% 100,0%
Actividades físico-deportivas 79,2% 15,1% 5,7% 100,0%
Administración y gestión 84,6% 9,9% 5,5% 100,0%
Agricultura y ganadería 80,4% 14,5% 5,1% 100,0%
Comercio y marketing 82,8% 13,2% 4,0% 100,0%
Construcción e industrias extractivas 79,1% 15,5% 5,4% 100,0%
Economía e industria digital 78,6% 14,3% 7,1% 100,0%
Educación 84,1% 11,8% 4,0% 100,0%
Energçia 84,2% 11,6% 4,2% 100,0%
Finanzas y seguros 75,6% 17,2% 7,1% 100,0%
Gran distribución 81,6% 12,5% 5,9% 100,0%
Hostelería y turismo 78,6% 16,4% 5,0% 100,0%
Industrias alimentarias 82,5% 11,7% 5,8% 100,0%
Información, comunicación y artes gráficas 79,8% 14,5% 5,7% 100,0%
Intersectoriales 82,7% 12,3% 5,1% 100,0%
Metal 83,2% 11,8% 4,9% 100,0%
Química 87,7% 7,5% 4,7% 100,0%
Sanidad 74,7% 19,6% 5,7% 100,0%
Sectores base 82,1% 13,9% 4,0% 100,0%
Servicios (otros) 82,6% 12,2% 5,3% 100,0%
Servicios a las empresas 80,8% 15,4% 3,8% 100,0%
Servicios medioambientales 83,3% 11,9% 4,8% 100,0%
Textil, confección y piel 81,5% 14,8% 3,7% 100,0%
Transporte y logística 82,5% 12,3% 5,2% 100,0%

P.4 ¿Ssabía que este curso estaba financiado por la 

P.4 ¿SABÍA QUE ESTE CURSO ESTABA FINANCIADO POR LA CONVOCATORIA DE SUBVENCIONES PÚBLICAS 
DEL SERVICIO PÚBLICO DE EMPLEO ESTATAL PARA LA ADQUISICION Y MEJORA DE COMPETENCIAS 
RELACIONADAS CON LOS CAMBIOS TECNOLÓGICOS Y LA TRANSFORMACIÓN DIGITAL?
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(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

 
Sí No NS/NC Total

Total 67,6% 27,3% 5,1% 100,0%
Hombre 67,4% 27,9% 4,7% 100,0%
Mujer 67,8% 26,8% 5,4% 100,0%
16-24 años 63,2% 31,7% 5,0% 100,0%
25-34 años 64,3% 30,4% 5,3% 100,0%
35-44 años 69,4% 25,6% 5,0% 100,0%
45-54 años 69,3% 25,7% 5,1% 100,0%
55-64 años 64,5% 30,4% 5,1% 100,0%
65 o más años 51,3% 41,0% 7,7% 100,0%
Hasta primarios 57,8% 35,7% 6,5% 100,0%
1ª Etapa ESO/EGB 60,8% 32,6% 6,6% 100,0%
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 66,1% 28,4% 5,6% 100,0%
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 66,3% 27,9% 5,8% 100,0%
Est. Universitarios primer ciclo 73,4% 22,6% 4,0% 100,0%
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 73,3% 23,2% 3,5% 100,0%
Otras titulaciones 61,8% 38,2% 0,0% 100,0%
Ocupados 70,7% 24,3% 5,0% 100,0%
Desempleados 61,5% 33,2% 5,3% 100,0%
Trabajador No Cualificado 65,0% 28,2% 6,8% 100,0%
Trabajador Cualificado 70,7% 25,2% 4,1% 100,0%
Técnico 73,2% 22,7% 4,1% 100,0%
Mando Intermedio 73,8% 20,8% 5,4% 100,0%
Directivo 76,1% 20,1% 3,8% 100,0%
Sin datos 62,2% 32,4% 5,4% 100,0%
Sí 68,3% 26,7% 5,1% 100,0%
No 53,1% 40,6% 6,3% 100,0%
Microempresas (1-9 trab.) 69,3% 25,5% 5,2% 100,0%
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 70,9% 23,5% 5,6% 100,0%
Medianas empresas (50-250 trab.) 73,9% 21,1% 5,0% 100,0%
Grandes empresas (+ 250 trab.) 70,3% 24,8% 4,9% 100,0%
Sin datos / 0 65,4% 29,6% 5,1% 100,0%
Mixta 70,6% 29,4% 0,0% 100,0%
Presencial 65,4% 30,0% 4,6% 100,0%
Teleformación 68,1% 26,7% 5,2% 100,0%
Básico 68,3% 26,8% 4,9% 100,0%
Avanzado 67,0% 27,7% 5,3% 100,0%
Menos de 25 horas 69,4% 25,4% 5,2% 100,0%
25-50 horas 67,7% 27,3% 5,0% 100,0%
Más de 50 horas 66,6% 28,2% 5,2% 100,0%
Administración y auditoría 71,8% 24,0% 4,2% 100,0%
Atención sanitaria 51,3% 41,9% 6,8% 100,0%
Competencia Clave 66,0% 26,4% 7,5% 100,0%
Compraventa 63,3% 33,5% 3,2% 100,0%
Comunicaciones 69,7% 25,4% 4,8% 100,0%
Conducción de vehículos por carretera 80,0% 13,3% 6,7% 100,0%
Desarrollo 66,8% 27,6% 5,6% 100,0%
Diseño gráfico y multimedia 50,0% 33,3% 16,7% 100,0%
Estructuras 69,8% 27,0% 3,2% 100,0%
Finanzas y Seguros 80,6% 16,4% 3,0% 100,0%
Formación y Educación 75,0% 16,7% 8,3% 100,0%
Gestión Ambiental 100,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Gestión de la información y comunicación 68,8% 25,8% 5,4% 100,0%
Instalaciones de telecomunicación 100,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Instalaciones electricas 64,3% 28,6% 7,1% 100,0%
Logística comercial y gestión del transporte 80,0% 20,0% 0,0% 100,0%
Marketing y relaciones públicas 71,3% 23,8% 4,8% 100,0%
Montaje y mantenimiento de instalaciones 63,6% 29,5% 6,8% 100,0%
Orientación laboral 92,9% 7,1% 0,0% 100,0%
Producción mecánica 67,9% 28,6% 3,6% 100,0%
Proyectos y seguimiento de obras 66,0% 29,9% 4,2% 100,0%
Sistemas y telemática 66,5% 28,5% 5,1% 100,0%
Administración y Gestión 70,1% 24,9% 5,0% 100,0%
Artes gráficas 50,0% 33,3% 16,7% 100,0%
Comercio y marketing 70,3% 25,1% 4,6% 100,0%
Edificación y obra civil 66,7% 29,3% 4,0% 100,0%
Electricidad y electrónica 65,8% 27,4% 6,8% 100,0%
Fabricación mecánica 67,9% 28,6% 3,6% 100,0%
Formación complementaria 69,2% 24,2% 6,7% 100,0%
Informática y comunicaciones 67,3% 27,6% 5,1% 100,0%
Instalación y mantenimiento 63,6% 29,5% 6,8% 100,0%
Sanidad 51,3% 41,9% 6,8% 100,0%
Seguridad y medio ambiente 100,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Servicios socioculturales y a la comunidad 75,0% 16,7% 8,3% 100,0%
Transporte y mantenimiento de vehículos 80,0% 13,3% 6,7% 100,0%
Actividades físico-deportivas 50,9% 41,5% 7,5% 100,0%
Administración y gestión 73,3% 21,7% 5,1% 100,0%
Agricultura y ganadería 62,3% 31,5% 6,2% 100,0%
Comercio y marketing 63,3% 30,6% 6,2% 100,0%
Construcción e industrias extractivas 66,8% 30,0% 3,2% 100,0%
Economía e industria digital 71,4% 23,2% 5,4% 100,0%
Educación 80,1% 16,0% 3,9% 100,0%
Energçia 68,4% 28,4% 3,2% 100,0%
Finanzas y seguros 64,7% 30,3% 5,0% 100,0%
Gran distribución 67,1% 28,9% 3,9% 100,0%
Hostelería y turismo 62,2% 32,0% 5,8% 100,0%
Industrias alimentarias 59,2% 36,3% 4,5% 100,0%
Información, comunicación y artes gráficas 73,1% 25,9% 1,0% 100,0%
Intersectoriales 70,7% 23,8% 5,4% 100,0%
Metal 65,6% 29,4% 5,0% 100,0%
Química 72,6% 23,6% 3,8% 100,0%
Sanidad 51,3% 41,9% 6,8% 100,0%
Sectores base 66,4% 28,1% 5,5% 100,0%
Servicios (otros) 64,9% 29,4% 5,7% 100,0%
Servicios a las empresas 70,3% 24,9% 4,7% 100,0%
Servicios medioambientales 67,9% 27,8% 4,4% 100,0%
Textil, confección y piel 59,3% 35,2% 5,6% 100,0%
Transporte y logística 69,8% 25,2% 5,0% 100,0%

P5. ¿Conoce usted la FUNDAE (Fundación Estatal 

GÉNERO 
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INTERVALOS 

P.5. ¿CONOCE USTED LA FUNDAE (FUNDACIÓN ESTATAL PARA LA FORMACIÓN EN EL EMPLEO)?
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(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

 

La propia 
empresa para 
la que trabaja 

El comité de 
empresa o 

una 
asociación 

sindical

Una 
asociación 
empresarial

La empresa 
de formación Publicidad

El Servicio 
Público de 

Empleo Estatal 
o Servicios 
Provincial NS/NC

Otros 
medios

Total 11,8% 2,4% 1,8% 20,0% 38,1% 17,7% 4,0% 19,4%
Hombre 13,4% 2,8% 2,4% 21,5% 40,3% 15,8% 4,0% 17,5%
Mujer 10,6% 2,0% 1,4% 18,9% 36,4% 19,2% 4,0% 20,9%
16-24 años 7,1% 1,8% 0,3% 13,1% 34,8% 33,0% 4,8% 20,9%
25-34 años 11,5% 1,4% 1,4% 14,9% 37,9% 20,8% 5,2% 19,4%
35-44 años 13,1% 2,6% 1,7% 18,5% 39,2% 15,9% 3,7% 20,1%
45-54 años 12,2% 2,7% 1,8% 21,8% 38,1% 15,2% 3,8% 20,0%
55-64 años 9,5% 2,5% 3,1% 28,1% 36,6% 20,5% 3,7% 15,2%
65 o más años 5,1% 0,0% 10,3% 20,5% 41,0% 41,0% 0,0% 12,8%
Hasta primarios 7,7% 3,3% 0,9% 15,0% 45,8% 21,7% 3,3% 21,1%
1ª Etapa ESO/EGB 7,0% 3,0% 1,8% 19,0% 40,2% 22,5% 4,4% 17,7%
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 9,1% 2,4% 1,5% 20,7% 38,7% 18,5% 3,8% 20,7%
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 10,7% 2,7% 1,3% 19,3% 36,9% 18,4% 4,7% 20,2%
Est. Universitarios primer ciclo 14,4% 2,2% 2,4% 20,6% 37,4% 15,4% 3,7% 17,7%
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 18,5% 1,6% 2,4% 21,5% 35,1% 14,0% 3,9% 18,8%
Otras titulaciones 17,6% 5,9% 2,9% 14,7% 47,1% 11,8% 5,9% 20,6%
Ocupados 16,9% 3,2% 2,1% 21,4% 37,9% 11,3% 3,9% 18,6%
Desempleados 1,6% 0,7% 1,1% 17,2% 38,5% 30,6% 4,2% 20,9%
Trabajador No Cualificado 11,8% 3,1% 1,5% 18,7% 40,3% 14,3% 4,2% 20,7%
Trabajador Cualificado 15,3% 4,3% 1,7% 19,8% 39,0% 11,0% 4,4% 19,1%
Técnico 25,4% 3,1% 1,9% 19,9% 33,6% 10,1% 3,0% 18,3%
Mando Intermedio 24,8% 2,8% 2,6% 24,8% 35,6% 7,4% 4,0% 13,7%
Directivo 12,2% 0,4% 5,1% 36,3% 39,3% 9,6% 3,8% 13,6%
Sin datos 2,2% 0,8% 1,2% 16,6% 38,0% 30,9% 4,1% 21,2%
Sí 11,9% 2,4% 1,8% 20,3% 38,0% 17,8% 3,7% 19,3%
No 9,2% 1,6% 1,6% 13,1% 39,7% 16,9% 10,1% 20,7%
Microempresas (1-9 trab.) 14,9% 0,9% 2,5% 23,6% 39,9% 11,8% 5,0% 16,9%
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 19,8% 1,2% 2,0% 20,6% 41,6% 9,2% 3,7% 18,0%
Medianas empresas (50-250 trab.) 20,6% 3,3% 2,2% 18,0% 36,2% 10,9% 3,9% 22,4%
Grandes empresas (+ 250 trab.) 17,8% 8,6% 1,1% 16,0% 35,6% 10,4% 4,4% 20,2%
Sin datos / 0 7,4% 1,1% 1,8% 20,7% 38,2% 22,8% 3,8% 19,4%
Mixta 20,6% 2,9% 11,8% 17,6% 20,6% 14,7% 5,9% 41,2%
Presencial 12,5% 1,2% 1,5% 26,5% 29,8% 22,2% 3,6% 18,7%
Teleformación 11,6% 2,6% 1,8% 18,7% 39,9% 16,9% 4,1% 19,4%
Básico 12,7% 2,6% 1,9% 20,0% 37,4% 17,4% 3,7% 18,7%
Avanzado 11,1% 2,2% 1,7% 20,0% 38,7% 18,0% 4,2% 20,0%
Menos de 25 horas 13,8% 2,7% 1,9% 22,8% 33,7% 17,1% 4,1% 18,4%
25-50 horas 12,7% 2,9% 1,9% 19,6% 38,0% 17,9% 4,0% 18,3%
Más de 50 horas 10,0% 1,7% 1,7% 18,9% 40,5% 18,0% 4,0% 20,9%
Administración y auditoría 21,9% 2,4% 3,3% 24,0% 30,3% 12,6% 7,2% 15,9%
Atención sanitaria 8,3% 9,1% 0,4% 5,7% 40,0% 17,0% 4,5% 24,9%
Competencia Clave 19,8% 0,0% 3,8% 13,2% 37,7% 12,3% 1,9% 19,8%
Compraventa 10,1% 4,4% 2,5% 14,6% 36,7% 21,5% 5,1% 21,5%
Comunicaciones 12,3% 2,2% 1,7% 18,5% 39,9% 17,0% 4,3% 19,0%
Conducción de vehículos por carretera 6,7% 0,0% 0,0% 46,7% 20,0% 20,0% 0,0% 13,3%
Desarrollo 8,6% 1,1% 1,5% 22,0% 41,2% 17,1% 4,5% 20,9%
Diseño gráfico y multimedia 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 16,7%
Estructuras 9,5% 0,0% 1,6% 17,5% 60,3% 12,7% 4,8% 14,3%
Finanzas y Seguros 6,0% 0,0% 1,5% 29,9% 41,8% 17,9% 4,5% 9,0%
Formación y Educación 50,0% 12,5% 4,2% 16,7% 25,0% 8,3% 4,2% 8,3%
Gestión Ambiental 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 50,0%
Gestión de la información y comunicación 11,4% 1,1% 2,3% 21,4% 37,1% 18,5% 3,2% 17,9%
Instalaciones de telecomunicación 16,7% 33,3% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Instalaciones electricas 6,4% 0,7% 2,1% 15,0% 50,0% 10,7% 5,7% 23,6%
Logística comercial y gestión del transporte 40,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0%
Marketing y relaciones públicas 13,3% 4,0% 1,6% 17,7% 38,4% 14,6% 3,4% 19,2%
Montaje y mantenimiento de instalaciones 9,1% 0,0% 1,1% 14,8% 56,8% 15,9% 5,7% 20,5%
Orientación laboral 50,0% 7,1% 0,0% 7,1% 21,4% 7,1% 0,0% 14,3%
Producción mecánica 14,3% 7,1% 0,0% 35,7% 35,7% 17,9% 0,0% 10,7%
Proyectos y seguimiento de obras 20,1% 0,7% 2,1% 24,3% 20,5% 16,0% 2,1% 27,1%
Sistemas y telemática 10,9% 2,4% 1,7% 21,1% 37,4% 20,2% 3,9% 19,0%
Administración y Gestión 13,7% 1,4% 2,5% 22,5% 35,7% 17,1% 4,2% 17,0%
Artes gráficas 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 16,7%
Comercio y marketing 13,0% 4,1% 1,8% 17,2% 38,0% 15,5% 3,6% 19,6%
Edificación y obra civil 18,2% 0,6% 2,0% 23,1% 27,6% 15,4% 2,6% 24,8%
Electricidad y electrónica 6,8% 2,1% 2,1% 16,4% 47,9% 10,3% 5,5% 22,6%
Fabricación mecánica 14,3% 7,1% 0,0% 35,7% 35,7% 17,9% 0,0% 10,7%
Formación complementaria 23,3% 0,8% 3,3% 12,5% 35,8% 11,7% 1,7% 19,2%
Informática y comunicaciones 10,8% 2,1% 1,7% 20,6% 38,8% 18,8% 4,1% 19,4%
Instalación y mantenimiento 9,1% 0,0% 1,1% 14,8% 56,8% 15,9% 5,7% 20,5%
Sanidad 8,3% 9,1% 0,4% 5,7% 40,0% 17,0% 4,5% 24,9%
Seguridad y medio ambiente 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 50,0%
Servicios socioculturales y a la comunidad 50,0% 12,5% 4,2% 16,7% 25,0% 8,3% 4,2% 8,3%
Transporte y mantenimiento de vehículos 6,7% 0,0% 0,0% 46,7% 20,0% 20,0% 0,0% 13,3%
Actividades físico-deportivas 7,5% 0,0% 3,8% 20,8% 41,5% 9,4% 5,7% 22,6%
Administración y gestión 11,8% 1,2% 2,4% 24,8% 34,2% 16,4% 5,1% 21,4%
Agricultura y ganadería 8,0% 1,1% 3,3% 15,2% 45,3% 12,3% 3,3% 23,6%
Comercio y marketing 6,8% 1,8% 2,2% 24,9% 34,0% 21,3% 3,8% 20,1%
Construcción e industrias extractivas 19,5% 0,4% 1,8% 23,5% 28,9% 15,5% 2,2% 22,0%
Economía e industria digital 16,1% 0,0% 5,4% 19,6% 42,9% 21,4% 3,6% 10,7%
Educación 30,9% 2,0% 3,0% 20,2% 29,2% 11,6% 4,0% 13,7%
Energçia 8,4% 3,2% 0,0% 18,9% 44,2% 14,7% 1,1% 25,3%
Finanzas y seguros 9,7% 0,8% 1,3% 13,9% 50,4% 18,5% 2,9% 19,7%
Gran distribución 13,2% 18,4% 1,3% 13,8% 32,9% 18,4% 2,6% 19,1%
Hostelería y turismo 8,1% 1,9% 2,2% 19,0% 35,3% 25,6% 4,4% 18,7%
Industrias alimentarias 7,2% 1,3% 2,2% 23,3% 39,0% 21,1% 4,9% 18,4%
Información, comunicación y artes gráficas 5,2% 0,5% 1,0% 17,1% 47,2% 19,2% 5,2% 18,1%
Intersectoriales 11,7% 3,3% 1,4% 22,6% 35,9% 14,8% 4,3% 21,0%
Metal 7,7% 1,6% 1,4% 17,1% 45,6% 18,9% 3,6% 20,0%
Química 15,1% 3,8% 0,9% 10,4% 52,8% 10,4% 2,8% 18,9%
Sanidad 8,3% 9,1% 0,4% 5,7% 40,0% 17,0% 4,5% 24,9%
Sectores base 13,5% 0,9% 1,6% 18,2% 40,1% 17,2% 4,6% 18,2%
Servicios (otros) 5,9% 1,5% 2,0% 21,5% 44,0% 18,4% 3,0% 19,7%
Servicios a las empresas 15,3% 1,2% 1,5% 23,8% 36,0% 18,4% 3,4% 15,7%
Servicios medioambientales 3,6% 1,6% 1,2% 17,1% 48,0% 20,6% 4,4% 19,4%
Textil, confección y piel 5,6% 1,9% 0,0% 20,4% 46,3% 16,7% 5,6% 20,4%
Transporte y logística 16,7% 4,2% 2,0% 15,5% 33,1% 21,6% 5,8% 18,5%
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P6. Quién o quienes le informaron de esta formación? (multirrespuesta)

P.6. ¿QUIÉN LE INFORMÓ DE ESTA FORMACIÓN? (multirrespuesta) ¿CÓMO SE ENTERÓ?
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(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

Era gratuita

Era la 
formación a la 

que pude 
acceder

Era la 
formación que 
necesitaba en 
competencias 
tecnológicas y 

digitales

Era necesaria 
para 

adaptarme a 
las 

necesidades 
de mi puesto 

de trabajo

Era 
importante 

para 
desempeñar 

mi trabajo 
adecuadame

nte

Era necesario 
para acceder a 

una 
acreditación 
profesional

Podía 
facilitarme 

encontrar un 
empleo

Total 90,4% 60,8% 66,6% 39,2% 47,5% 27,0% 58,0%
Hombre 89,3% 60,4% 67,2% 40,1% 49,0% 26,8% 55,6%
Mujer 91,3% 61,2% 66,2% 38,5% 46,3% 27,1% 59,8%
16-24 años 94,9% 65,5% 61,2% 31,4% 36,4% 28,9% 69,9%
25-34 años 92,3% 67,4% 58,2% 33,6% 40,3% 25,6% 62,6%
35-44 años 90,6% 59,6% 65,3% 38,5% 46,4% 26,5% 58,6%
45-54 años 89,1% 58,6% 70,1% 42,1% 50,6% 27,3% 55,2%
55-64 años 89,9% 59,5% 72,5% 41,8% 54,4% 28,4% 54,5%
65 o más años 83,8% 67,6% 78,9% 47,2% 63,2% 27,0% 56,8%
Hasta primarios 90,9% 72,1% 62,2% 37,2% 43,5% 39,0% 67,7%
1ª Etapa ESO/EGB 92,6% 72,0% 65,9% 38,2% 44,3% 36,8% 64,8%
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 91,3% 63,8% 65,5% 37,5% 44,6% 28,4% 60,8%
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 91,6% 61,3% 65,8% 40,1% 48,0% 29,1% 60,4%
Est. Universitarios primer ciclo 89,4% 55,5% 67,4% 40,2% 51,0% 21,9% 54,5%
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 87,3% 50,5% 69,9% 41,0% 51,5% 17,7% 47,9%
Otras titulaciones 97,1% 70,6% 70,6% 29,4% 35,3% 38,2% 52,9%
Ocupados 89,4% 57,1% 68,2% 43,9% 52,9% 24,3% 47,9%
Desempleados 92,5% 68,2% 63,3% 29,6% 36,7% 32,3% 78,2%
Trabajador No Cualificado 91,7% 65,3% 65,2% 39,2% 46,2% 29,5% 57,5%
Trabajador Cualificado 89,4% 59,4% 66,1% 41,4% 49,5% 25,5% 48,6%
Técnico 88,1% 53,4% 69,7% 43,9% 55,8% 19,0% 42,2%
Mando Intermedio 86,0% 44,5% 69,3% 45,3% 56,6% 17,5% 43,7%
Directivo 86,3% 46,9% 75,9% 56,0% 67,6% 20,6% 37,8%
Sin datos 92,7% 67,0% 64,1% 30,9% 37,6% 32,3% 77,6%
Sí 90,5% 61,0% 67,0% 39,3% 47,8% 26,9% 58,1%
No 87,1% 55,7% 58,9% 35,4% 40,2% 30,0% 55,7%
Microempresas (1-9 trab.) 87,4% 56,6% 64,6% 42,5% 52,7% 24,5% 50,4%
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 88,0% 58,0% 66,9% 40,2% 48,0% 24,0% 51,2%
Medianas empresas (50-250 trab.) 86,7% 57,8% 63,5% 39,0% 46,4% 20,8% 44,9%
Grandes empresas (+ 250 trab.) 91,1% 62,3% 67,6% 41,0% 49,1% 25,0% 49,0%
Sin datos / 0 91,5% 61,9% 67,0% 38,0% 46,4% 29,2% 64,2%
Mixta 94,1% 52,9% 79,4% 50,0% 52,9% 29,4% 61,8%
Presencial 90,1% 60,5% 69,1% 40,3% 47,3% 28,2% 63,6%
Teleformación 90,4% 60,9% 66,1% 38,9% 47,5% 26,7% 56,8%
Básico 90,8% 61,0% 68,7% 40,5% 49,6% 27,4% 56,0%
Avanzado 90,1% 60,6% 64,9% 38,1% 45,8% 26,6% 59,6%
Menos de 25 horas 90,2% 61,3% 64,2% 41,1% 49,8% 27,4% 55,0%
25-50 horas 89,8% 61,6% 67,5% 39,2% 47,5% 26,3% 56,2%
Más de 50 horas 91,1% 59,8% 67,0% 38,1% 46,3% 27,4% 61,4%
Administración y auditoría 84,2% 52,3% 68,5% 50,3% 56,7% 22,0% 48,3%
Atención sanitaria 97,0% 72,5% 59,2% 44,4% 56,0% 37,1% 64,2%
Competencia Clave 88,7% 61,5% 56,7% 52,9% 59,4% 26,9% 46,2%
Compraventa 92,4% 67,5% 65,2% 36,9% 44,6% 30,8% 60,5%
Comunicaciones 89,5% 62,2% 70,7% 42,5% 52,0% 28,3% 56,0%
Conducción de vehículos por carretera 86,7% 60,0% 73,3% 40,0% 53,3% 26,7% 46,7%
Desarrollo 90,1% 58,8% 59,6% 32,1% 39,5% 23,3% 61,0%
Diseño gráfico y multimedia 83,3% 33,3% 50,0% 16,7% 33,3% 16,7% 66,7%
Estructuras 88,9% 62,9% 57,1% 46,0% 58,7% 27,0% 59,7%
Finanzas y Seguros 86,6% 55,2% 62,7% 31,3% 37,3% 25,4% 55,2%
Formación y Educación 75,0% 41,7% 83,3% 50,0% 87,5% 20,8% 29,2%
Gestión Ambiental 100,0% 50,0% 50,0% 100,0% 100,0% 50,0% 100,0%
Gestión de la información y comunicación 90,9% 59,4% 65,9% 39,4% 46,5% 22,4% 57,5%
Instalaciones de telecomunicación 100,0% 50,0% 50,0% 33,3% 50,0% 16,7% 16,7%
Instalaciones electricas 92,8% 66,7% 53,3% 37,3% 38,8% 23,7% 57,0%
Logística comercial y gestión del transporte 80,0% 60,0% 100,0% 40,0% 60,0% 40,0% 60,0%
Marketing y relaciones públicas 90,3% 54,2% 70,5% 39,9% 48,5% 23,6% 53,4%
Montaje y mantenimiento de instalaciones 92,0% 63,5% 62,8% 41,2% 45,3% 27,4% 72,1%
Orientación laboral 100,0% 61,5% 85,7% 71,4% 64,3% 21,4% 42,9%
Producción mecánica 96,4% 60,7% 64,3% 35,7% 39,3% 21,4% 53,6%
Proyectos y seguimiento de obras 87,7% 47,9% 78,4% 50,7% 58,2% 23,5% 64,8%
Sistemas y telemática 91,0% 63,9% 66,8% 37,1% 45,8% 30,1% 59,5%
Administración y Gestión 89,1% 57,5% 66,4% 41,6% 48,5% 22,5% 55,2%
Artes gráficas 83,3% 33,3% 50,0% 16,7% 33,3% 16,7% 66,7%
Comercio y marketing 90,6% 56,0% 69,9% 39,5% 48,0% 24,6% 54,4%
Edificación y obra civil 87,9% 50,6% 74,6% 49,9% 58,3% 24,1% 63,9%
Electricidad y electrónica 93,1% 66,0% 53,2% 37,1% 39,3% 23,4% 55,3%
Fabricación mecánica 96,4% 60,7% 64,3% 35,7% 39,3% 21,4% 53,6%
Formación complementaria 90,0% 61,5% 60,2% 55,1% 60,0% 26,3% 45,8%
Informática y comunicaciones 90,5% 62,5% 66,3% 37,4% 46,1% 28,3% 58,9%
Instalación y mantenimiento 92,0% 63,5% 62,8% 41,2% 45,3% 27,4% 72,1%
Sanidad 97,0% 72,5% 59,2% 44,4% 56,0% 37,1% 64,2%
Seguridad y medio ambiente 100,0% 50,0% 50,0% 100,0% 100,0% 50,0% 100,0%
Servicios socioculturales y a la comunidad 75,0% 41,7% 83,3% 50,0% 87,5% 20,8% 29,2%
Transporte y mantenimiento de vehículos 86,7% 60,0% 73,3% 40,0% 53,3% 26,7% 46,7%
Actividades físico-deportivas 94,3% 54,9% 69,2% 53,8% 59,6% 19,2% 48,1%
Administración y gestión 87,2% 53,2% 67,1% 40,7% 49,0% 23,8% 52,2%
Agricultura y ganadería 90,2% 59,9% 68,9% 44,0% 50,4% 25,4% 62,4%
Comercio y marketing 91,1% 63,6% 68,2% 37,7% 45,1% 29,3% 61,2%
Construcción e industrias extractivas 87,6% 51,3% 77,6% 54,9% 62,2% 21,5% 62,3%
Economía e industria digital 89,3% 61,8% 78,6% 50,9% 53,6% 16,4% 72,7%
Educación 85,8% 50,9% 72,5% 45,6% 59,1% 22,2% 42,6%
Energçia 93,7% 64,2% 66,7% 40,9% 54,8% 29,0% 64,5%
Finanzas y seguros 91,9% 63,6% 65,5% 29,7% 42,2% 29,3% 57,3%
Gran distribución 94,1% 71,5% 67,1% 42,7% 52,7% 34,7% 58,9%
Hostelería y turismo 94,5% 68,8% 62,0% 34,2% 41,4% 34,1% 67,1%
Industrias alimentarias 89,6% 65,1% 71,4% 34,7% 46,1% 28,0% 54,4%
Información, comunicación y artes gráficas 87,4% 57,1% 66,3% 29,4% 38,5% 24,6% 60,6%
Intersectoriales 90,3% 59,5% 68,6% 41,5% 50,8% 29,8% 55,6%
Metal 91,9% 63,9% 62,6% 36,5% 43,0% 26,1% 61,6%
Química 90,6% 60,4% 61,0% 30,5% 33,3% 22,9% 60,4%
Sanidad 97,0% 72,5% 59,2% 44,4% 56,0% 37,1% 64,2%
Sectores base 87,7% 56,2% 62,6% 33,0% 41,6% 22,2% 55,7%
Servicios (otros) 91,9% 62,2% 63,9% 35,9% 43,5% 26,0% 59,7%
Servicios a las empresas 88,5% 57,2% 65,8% 39,2% 45,5% 22,4% 56,2%
Servicios medioambientales 94,0% 65,9% 63,7% 34,4% 41,8% 25,1% 59,6%
Textil, confección y piel 84,6% 73,1% 80,4% 48,1% 49,0% 33,3% 63,5%
Transporte y logística 90,0% 64,1% 64,6% 40,2% 46,8% 26,4% 60,5%

P.7. ¿CUÁLES DE LOS SIGUIENTES MOTIVOS LE LLEVARON A REALIZAR ESTE CURSO? (multirrespuesta) REALICÉ ESTA FORMACIÓN PORQUE…

HORAS FORMACION 

ÁREA PROFESIONAL 
(LIT)

FAMILIA 
PROFESIONAL (LIT) 

AMBITO SECTORIAL. 
ESTRUCTURAS 
PARITARIAS 

NIVEL DE ESTUDIOS 

OCUPACION 

CATEGORÍA 
PROFESIONAL 

FINALIZÓ LA ACCIÓN 
FORMATIVA

INTERVALO DE 
PLANTILLA 

MODALIDAD DE 
IMPARTICIÓN 

NIVEL DE LA 
FORMACIÓN 

GÉNERO 

EDAD EN 
INTERVALOS 
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(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

Por 
circunstancias 
profesionales 
(cambio de 
puesto de 

trabajo, viajes, 
…)

Porque los 
contenidos no 
se adecuaban 

a mis 
necesidades

Por falta de 
calidad de la 

Acción 
Formativa

Porque no 
disponía de 
los medios 

tecnológicos 
necesarios 

para hacerla

Por el lugar 
de 

impartición

Por la dif icultad 
/ nivel de la 
formación

Por la 
conciliación 
con la vida 
personal y 

familiar
Otros 

motivos

Total 8,0% 8,8% 9,2% 5,6% 3,6% 7,8% 12,1% 4,5%
Hombre 8,8% 9,2% 10,7% 5,9% 3,9% 7,4% 12,2% 4,8%
Mujer 7,5% 8,6% 8,0% 5,4% 3,3% 8,2% 12,1% 4,3%
16-24 años 8,1% 10,0% 9,9% 6,6% 6,1% 7,4% 9,4% 4,9%
25-34 años 9,1% 10,8% 12,4% 6,2% 5,0% 7,7% 12,0% 4,9%
35-44 años 8,7% 9,5% 8,9% 5,9% 3,6% 7,4% 14,7% 4,5%
45-54 años 7,5% 7,4% 8,2% 4,8% 2,6% 8,2% 11,5% 4,4%
55-64 años 6,7% 8,6% 8,3% 5,9% 3,6% 8,0% 8,9% 4,5%
65 o más años 7,9% 2,8% 5,6% 2,8% 5,6% 5,4% 5,4% 2,8%
Hasta primarios 8,8% 9,6% 9,7% 12,1% 7,1% 11,1% 14,0% 7,5%
1ª Etapa ESO/EGB 9,4% 9,5% 8,4% 9,0% 6,4% 10,6% 12,7% 6,5%
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 8,9% 8,9% 9,3% 6,4% 3,6% 8,5% 11,9% 4,4%
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 5,7% 7,6% 7,8% 4,5% 2,8% 6,2% 9,7% 3,1%
Est. Universitarios primer ciclo 8,2% 9,4% 10,3% 3,7% 2,5% 7,2% 12,7% 4,7%
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 7,7% 8,8% 9,5% 2,9% 2,5% 6,4% 13,1% 3,8%
Otras titulaciones 14,7% 5,9% 11,8% 8,8% 5,9% 2,9% 23,5% 5,9%
Ocupados 9,8% 8,5% 8,5% 4,9% 3,0% 7,5% 14,5% 4,2%
Desempleados 4,6% 9,4% 10,6% 7,0% 4,8% 8,4% 7,4% 5,2%
Trabajador No Cualificado 10,0% 8,9% 8,3% 7,1% 4,2% 8,8% 14,5% 5,2%
Trabajador Cualificado 9,0% 8,3% 7,8% 4,7% 2,8% 6,7% 13,0% 4,4%
Técnico 9,0% 7,4% 7,9% 3,0% 1,9% 6,9% 14,8% 2,7%
Mando Intermedio 6,6% 10,0% 10,1% 2,9% 1,4% 6,0% 11,7% 2,6%
Directivo 10,6% 10,1% 11,7% 4,2% 2,7% 8,4% 16,4% 4,3%
Sin datos 5,2% 9,3% 10,5% 7,0% 4,9% 8,4% 7,8% 5,2%
Sí 6,6% 8,0% 8,5% 4,9% 3,2% 7,0% 11,1% 3,8%
No 39,9% 27,7% 24,2% 21,1% 12,5% 25,8% 35,4% 21,5%
Microempresas (1-9 trab.) 9,9% 7,4% 8,1% 5,5% 2,3% 7,4% 13,2% 4,3%
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 8,5% 9,4% 8,2% 4,7% 3,7% 7,0% 14,9% 4,9%
Medianas empresas (50-250 trab.) 7,9% 9,4% 8,6% 4,2% 3,1% 6,2% 13,2% 3,6%
Grandes empresas (+ 250 trab.) 8,8% 8,5% 7,5% 4,8% 2,7% 7,5% 13,8% 3,8%
Sin datos / 0 7,5% 9,0% 10,0% 6,1% 4,1% 8,3% 11,0% 4,8%
Mixta 14,7% 17,6% 17,6% 17,6% 11,8% 11,8% 11,8% 14,7%
Presencial 7,4% 8,2% 10,1% 6,5% 5,2% 7,6% 10,6% 4,4%
Teleformación 8,2% 8,9% 8,9% 5,4% 3,2% 7,9% 12,5% 4,5%
Básico 8,0% 7,1% 7,4% 5,3% 3,1% 5,7% 12,0% 4,2%
Avanzado 8,1% 10,3% 10,7% 5,8% 4,0% 9,6% 12,3% 4,8%
Menos de 25 horas 7,0% 7,3% 6,7% 5,2% 3,6% 5,8% 10,3% 3,8%
25-50 horas 6,9% 8,6% 8,7% 5,5% 3,6% 8,1% 11,5% 3,9%
Más de 50 horas 9,6% 9,8% 11,0% 5,9% 3,6% 8,7% 13,7% 5,5%
Administración y auditoría 7,3% 6,4% 5,5% 2,1% 2,4% 4,0% 11,6% 3,7%
Atención sanitaria 4,2% 4,6% 3,4% 3,4% 2,3% 3,4% 7,6% 1,5%
Competencia Clave 3,8% 4,8% 2,9% 5,8% 1,9% 3,8% 7,6% 2,9%
Compraventa 11,5% 5,1% 6,4% 7,6% 4,5% 3,8% 17,2% 3,9%
Comunicaciones 7,4% 9,2% 9,0% 5,9% 4,2% 10,3% 12,3% 4,4%
Conducción de vehículos por carretera 0,0% 13,3% 13,3% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0%
Desarrollo 8,5% 12,1% 13,0% 5,6% 3,9% 9,9% 11,1% 5,1%
Diseño gráfico y multimedia 0,0% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Estructuras 6,3% 11,1% 7,9% 9,5% 1,6% 6,3% 17,5% 3,2%
Finanzas y Seguros 11,9% 4,5% 4,5% 6,0% 4,5% 3,0% 16,4% 3,0%
Formación y Educación 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 8,3% 0,0%
Gestión Ambiental 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0%
Gestión de la información y comunicación 7,8% 7,7% 9,2% 4,8% 2,4% 6,1% 12,1% 4,2%
Instalaciones de telecomunicación 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0%
Instalaciones electricas 8,7% 14,7% 14,7% 9,6% 2,9% 6,6% 12,5% 5,1%
Logística comercial y gestión del transporte 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0%
Marketing y relaciones públicas 10,1% 7,3% 7,9% 3,0% 2,0% 4,6% 15,1% 5,0%
Montaje y mantenimiento de instalaciones 9,4% 12,9% 11,8% 12,6% 7,1% 11,8% 14,1% 6,0%
Orientación laboral 7,1% 7,1% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 7,1% 0,0%
Producción mecánica 10,7% 3,6% 17,9% 7,1% 10,7% 3,6% 14,3% 3,6%
Proyectos y seguimiento de obras 12,3% 6,0% 10,2% 6,3% 8,1% 5,6% 15,1% 5,7%
Sistemas y telemática 7,6% 9,1% 9,2% 6,5% 3,8% 8,8% 11,4% 4,8%
Administración y Gestión 7,9% 7,2% 8,1% 4,2% 2,5% 5,4% 12,2% 4,0%
Artes gráficas 0,0% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Comercio y marketing 10,2% 7,1% 7,6% 3,6% 2,3% 4,5% 15,4% 4,8%
Edificación y obra civil 11,2% 6,9% 9,8% 6,9% 6,9% 5,8% 15,5% 5,3%
Electricidad y electrónica 10,4% 14,1% 14,1% 9,2% 2,8% 6,3% 12,7% 4,9%
Fabricación mecánica 10,7% 3,6% 17,9% 7,1% 10,7% 3,6% 14,3% 3,6%
Formación complementaria 4,2% 5,1% 3,4% 5,1% 1,7% 4,2% 7,6% 2,5%
Informática y comunicaciones 7,7% 9,7% 9,9% 6,2% 3,9% 9,4% 11,6% 4,7%
Instalación y mantenimiento 9,4% 12,9% 11,8% 12,6% 7,1% 11,8% 14,1% 6,0%
Sanidad 4,2% 4,6% 3,4% 3,4% 2,3% 3,4% 7,6% 1,5%
Seguridad y medio ambiente 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0%
Servicios socioculturales y a la comunidad 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 8,3% 0,0%
Transporte y mantenimiento de vehículos 0,0% 13,3% 13,3% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0%
Actividades físico-deportivas 5,7% 5,8% 9,6% 0,0% 1,9% 7,5% 17,0% 5,8%
Administración y gestión 8,8% 8,5% 9,2% 3,7% 3,4% 6,6% 12,7% 4,9%
Agricultura y ganadería 10,9% 9,1% 14,2% 8,1% 3,6% 9,8% 15,7% 5,9%
Comercio y marketing 7,6% 7,1% 6,9% 5,5% 3,3% 7,5% 11,4% 4,1%
Construcción e industrias extractivas 12,4% 6,6% 7,3% 7,3% 6,9% 5,8% 17,8% 5,2%
Economía e industria digital 7,3% 7,3% 7,3% 1,8% 3,6% 12,7% 7,1% 3,6%
Educación 7,4% 8,9% 7,3% 4,4% 2,5% 7,6% 12,7% 3,6%
Energçia 10,5% 6,3% 9,5% 5,3% 3,2% 9,5% 14,7% 4,3%
Finanzas y seguros 9,0% 11,2% 14,2% 9,0% 7,3% 16,2% 13,7% 6,9%
Gran distribución 9,3% 6,0% 6,0% 5,3% 3,3% 2,6% 15,2% 2,0%
Hostelería y turismo 7,3% 8,4% 6,8% 9,5% 4,6% 8,3% 11,8% 4,8%
Industrias alimentarias 5,9% 7,8% 7,8% 4,1% 1,4% 6,4% 13,8% 3,8%
Información, comunicación y artes gráficas 7,9% 10,1% 12,2% 3,7% 1,6% 8,4% 8,5% 4,3%
Intersectoriales 7,4% 8,2% 8,7% 5,2% 4,1% 7,5% 12,2% 4,2%
Metal 8,5% 10,7% 11,4% 6,3% 4,5% 8,4% 11,9% 5,6%
Química 5,7% 12,3% 10,4% 3,8% 3,8% 5,7% 7,5% 3,8%
Sanidad 4,2% 4,6% 3,4% 3,4% 2,3% 3,4% 7,6% 1,5%
Sectores base 9,5% 11,7% 14,5% 3,9% 2,7% 7,7% 11,2% 5,1%
Servicios (otros) 6,9% 9,0% 9,5% 5,8% 3,0% 8,0% 11,0% 5,4%
Servicios a las empresas 8,1% 10,9% 11,4% 5,3% 3,4% 8,9% 12,0% 4,0%
Servicios medioambientales 10,1% 7,3% 5,2% 6,0% 2,4% 8,9% 13,7% 4,0%
Textil, confección y piel 9,4% 7,7% 3,8% 13,2% 7,5% 13,5% 17,0% 5,6%
Transporte y logística 8,4% 9,4% 8,4% 5,2% 2,2% 6,4% 11,2% 5,4%

ÁREA PROFESIONAL 
(LIT)

FAMILIA 
PROFESIONAL (LIT) 

AMBITO SECTORIAL. 
ESTRUCTURAS 
PARITARIAS 

CATEGORÍA 
PROFESIONAL 

FINALIZÓ LA ACCIÓN 
FORMATIVA

INTERVALO DE 
PLANTILLA 

P.8. ¿HA TENIDO ALGUNA DIFICULTAD EN EL DESARROLLO DEL CURSO? ¿DE QUÉ TIPO?

MODALIDAD DE 
IMPARTICIÓN 

NIVEL DE LA 
FORMACIÓN 

HORAS FORMACION 
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EDAD EN 
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NIVEL DE ESTUDIOS 
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(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

 
Sí No NS/NC Total

Total 7,5% 88,7% 3,9% 100,0%
Hombre 9,6% 86,2% 4,2% 100,0%
Mujer 5,8% 90,6% 3,6% 100,0%
16-24 años 5,5% 89,2% 5,3% 100,0%
25-34 años 4,7% 91,5% 3,8% 100,0%
35-44 años 5,8% 90,8% 3,3% 100,0%
45-54 años 9,0% 86,7% 4,3% 100,0%
55-64 años 10,8% 85,6% 3,5% 100,0%
65 o más años 20,5% 76,9% 2,6% 100,0%
Hasta primarios 9,0% 88,0% 3,0% 100,0%
1ª Etapa ESO/EGB 7,6% 88,3% 4,1% 100,0%
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 8,0% 87,3% 4,7% 100,0%
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 6,2% 90,3% 3,5% 100,0%
Est. Universitarios primer ciclo 7,7% 88,9% 3,5% 100,0%
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 7,0% 89,4% 3,6% 100,0%
Otras titulaciones 11,8% 88,2% 0,0% 100,0%
Ocupados 8,1% 87,4% 4,4% 100,0%
Desempleados 6,1% 91,2% 2,7% 100,0%
Trabajador No Cualificado 7,8% 87,4% 4,8% 100,0%
Trabajador Cualificado 7,0% 88,5% 4,5% 100,0%
Técnico 9,5% 85,8% 4,7% 100,0%
Mando Intermedio 9,4% 86,3% 4,3% 100,0%
Directivo 8,9% 87,5% 3,6% 100,0%
Sin datos 6,1% 91,4% 2,4% 100,0%
Sí 7,7% 88,6% 3,8% 100,0%
No 3,3% 91,3% 5,4% 100,0%
Microempresas (1-9 trab.) 6,5% 87,6% 5,9% 100,0%
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 8,0% 88,6% 3,4% 100,0%
Medianas empresas (50-250 trab.) 7,1% 89,1% 3,8% 100,0%
Grandes empresas (+ 250 trab.) 9,1% 86,3% 4,6% 100,0%
Sin datos / 0 7,2% 89,4% 3,4% 100,0%
Mixta 17,6% 70,6% 11,8% 100,0%
Presencial 11,1% 85,0% 3,9% 100,0%
Teleformación 6,7% 89,5% 3,8% 100,0%
Básico 6,5% 89,6% 3,9% 100,0%
Avanzado 8,2% 87,9% 3,8% 100,0%
Menos de 25 horas 6,2% 89,8% 4,0% 100,0%
25-50 horas 6,9% 89,1% 4,0% 100,0%
Más de 50 horas 8,6% 87,7% 3,6% 100,0%
Administración y auditoría 6,6% 89,8% 3,6% 100,0%
Atención sanitaria 3,0% 94,3% 2,6% 100,0%
Competencia Clave 5,7% 90,6% 3,8% 100,0%
Compraventa 7,6% 84,8% 7,6% 100,0%
Comunicaciones 7,7% 87,7% 4,6% 100,0%
Conducción de vehículos por carretera 6,7% 93,3% 0,0% 100,0%
Desarrollo 7,6% 88,1% 4,3% 100,0%
Diseño gráfico y multimedia 0,0% 83,3% 16,7% 100,0%
Estructuras 15,9% 79,4% 4,8% 100,0%
Finanzas y Seguros 3,0% 92,5% 4,5% 100,0%
Formación y Educación 12,5% 83,3% 4,2% 100,0%
Gestión Ambiental 0,0% 100,0% 0,0% 100,0%
Gestión de la información y comunicación 7,0% 90,8% 2,2% 100,0%
Instalaciones de telecomunicación 33,3% 50,0% 16,7% 100,0%
Instalaciones electricas 2,1% 94,3% 3,6% 100,0%
Logística comercial y gestión del transporte 0,0% 100,0% 0,0% 100,0%
Marketing y relaciones públicas 7,1% 88,7% 4,3% 100,0%
Montaje y mantenimiento de instalaciones 8,0% 85,2% 6,8% 100,0%
Orientación laboral 0,0% 92,9% 7,1% 100,0%
Producción mecánica 10,7% 89,3% 0,0% 100,0%
Proyectos y seguimiento de obras 20,8% 73,6% 5,6% 100,0%
Sistemas y telemática 7,0% 89,6% 3,4% 100,0%
Administración y Gestión 6,7% 90,7% 2,6% 100,0%
Artes gráficas 0,0% 83,3% 16,7% 100,0%
Comercio y marketing 7,1% 88,2% 4,7% 100,0%
Edificación y obra civil 19,9% 74,6% 5,4% 100,0%
Electricidad y electrónica 3,4% 92,5% 4,1% 100,0%
Fabricación mecánica 10,7% 89,3% 0,0% 100,0%
Formación complementaria 5,0% 90,8% 4,2% 100,0%
Informática y comunicaciones 7,3% 88,8% 3,9% 100,0%
Instalación y mantenimiento 8,0% 85,2% 6,8% 100,0%
Sanidad 3,0% 94,3% 2,6% 100,0%
Seguridad y medio ambiente 0,0% 100,0% 0,0% 100,0%
Servicios socioculturales y a la comunidad 12,5% 83,3% 4,2% 100,0%
Transporte y mantenimiento de vehículos 6,7% 93,3% 0,0% 100,0%
Actividades físico-deportivas 5,7% 88,7% 5,7% 100,0%
Administración y gestión 7,5% 89,4% 3,1% 100,0%
Agricultura y ganadería 8,0% 85,9% 6,2% 100,0%
Comercio y marketing 7,0% 88,8% 4,2% 100,0%
Construcción e industrias extractivas 15,5% 78,3% 6,1% 100,0%
Economía e industria digital 8,9% 85,7% 5,4% 100,0%
Educación 6,1% 90,2% 3,8% 100,0%
Energçia 8,4% 89,5% 2,1% 100,0%
Finanzas y seguros 8,0% 88,2% 3,8% 100,0%
Gran distribución 4,6% 87,5% 7,9% 100,0%
Hostelería y turismo 4,5% 91,7% 3,7% 100,0%
Industrias alimentarias 6,7% 88,3% 4,9% 100,0%
Información, comunicación y artes gráficas 7,8% 88,1% 4,1% 100,0%
Intersectoriales 9,4% 86,9% 3,7% 100,0%
Metal 6,1% 89,5% 4,4% 100,0%
Química 2,8% 94,3% 2,8% 100,0%
Sanidad 3,0% 94,3% 2,6% 100,0%
Sectores base 8,4% 87,0% 4,6% 100,0%
Servicios (otros) 7,2% 88,3% 4,4% 100,0%
Servicios a las empresas 7,3% 90,8% 1,9% 100,0%
Servicios medioambientales 6,7% 90,9% 2,4% 100,0%
Textil, confección y piel 7,4% 87,0% 5,6% 100,0%
Transporte y logística 8,7% 88,9% 2,4% 100,0%
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P.9.1.1. EN RELACIÓN CON LAS PRÁCTICAS REALIZADAS EN ESTE CURSO, DIRÍA QUE …
(Base = entrevistados que realizaron prácticas laborales n = 745) 

Las horas de 
prácticas no 

laborales en la 
empresa fueron 

suficientes

Las prácticas 
tenían 

relación con 
los 

contenidos 
teóricos del 

curso

Las prácticas 
fueron útiles 
para adquirir 

las 
habilidades 
necesarias 

para trabajar 
en temas o 

áreas 
relacionadas 
con el curso

Sí Sí Sí
Total 60,7% 93,6% 83,1%
Hombre 61,9% 94,7% 84,1%
Mujer 59,1% 92,3% 82,0%
16-24 años 68,2% 100,0% 86,4%
25-34 años 55,7% 89,7% 77,2%
35-44 años 59,5% 92,5% 82,7%
45-54 años 60,1% 94,3% 83,5%
55-64 años 66,7% 94,2% 86,7%
65 o más años 50,0% 100,0% 75,0%
Hasta primarios 59,6% 94,7% 86,0%
1ª Etapa ESO/EGB 70,6% 94,2% 85,1%
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 59,7% 93,1% 81,6%
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 59,1% 96,4% 85,6%
Est. Universitarios primer ciclo 55,8% 91,5% 82,3%
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 62,7% 93,3% 82,2%
Otras titulaciones 50,0% 100,0% 75,0%
Ocupados 63,7% 95,1% 85,2%
Desempleados 52,5% 89,6% 77,7%
Trabajador No Cualificado 62,8% 91,5% 82,5%
Trabajador Cualificado 63,0% 96,6% 85,7%
Técnico 62,6% 95,4% 86,3%
Mando Intermedio 66,7% 100,0% 90,9%
Directivo 61,2% 91,0% 82,4%
Sin datos 54,6% 91,8% 78,6%
Sí 61,0% 93,8% 83,4%
No 42,9% 85,7% 71,4%
Microempresas (1-9 trab.) 62,5% 89,3% 75,0%
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 58,9% 93,2% 82,4%
Medianas empresas (50-250 trab.) 54,7% 96,2% 83,3%
Grandes empresas (+ 250 trab.) 63,0% 94,2% 86,2%
Sin datos / 0 60,7% 93,8% 83,3%
Mixta 50,0% 66,7% 83,3%
Presencial 52,4% 92,5% 77,5%
Teleformación 63,6% 94,3% 85,0%
Básico 59,9% 92,7% 84,2%
Avanzado 61,2% 94,2% 82,4%
Menos de 25 horas 65,2% 92,4% 85,6%
25-50 horas 62,5% 95,0% 81,8%
Más de 50 horas 57,6% 93,0% 83,2%
Administración y auditoría 59,1% 86,4% 86,4%
Atención sanitaria 50,0% 75,0% 62,5%
Competencia Clave 66,7% 100,0% 100,0%
Compraventa 58,3% 100,0% 83,3%
Comunicaciones 63,6% 95,8% 83,2%
Conducción de vehículos por carretera 0,0% 100,0% 100,0%
Desarrollo 66,7% 90,3% 85,1%
Diseño gráfico y multimedia 0,0% 0,0% 0,0%
Estructuras 70,0% 100,0% 100,0%
Finanzas y Seguros 0,0% 100,0% 50,0%
Formación y Educación 100,0% 100,0% 100,0%
Gestión Ambiental 0,0% 0,0% 0,0%
Gestión de la información y comunicación 70,1% 95,6% 85,3%
Instalaciones de telecomunicación 100,0% 100,0% 100,0%
Instalaciones electricas 100,0% 100,0% 100,0%
Logística comercial y gestión del transporte 0,0% 0,0% 0,0%
Marketing y relaciones públicas 53,4% 91,7% 82,2%
Montaje y mantenimiento de instalaciones 28,6% 100,0% 42,9%
Orientación laboral 0,0% 0,0% 0,0%
Producción mecánica 100,0% 100,0% 100,0%
Proyectos y seguimiento de obras 48,3% 98,3% 85,0%
Sistemas y telemática 59,8% 92,7% 81,5%
Administración y Gestión 65,9% 93,5% 84,8%
Artes gráficas 0,0% 0,0% 0,0%
Comercio y marketing 54,1% 92,9% 82,4%
Edificación y obra civil 51,4% 98,6% 87,1%
Electricidad y electrónica 100,0% 100,0% 100,0%
Fabricación mecánica 100,0% 100,0% 100,0%
Formación complementaria 66,7% 100,0% 100,0%
Informática y comunicaciones 62,1% 93,0% 82,6%
Instalación y mantenimiento 28,6% 100,0% 42,9%
Sanidad 50,0% 75,0% 62,5%
Seguridad y medio ambiente 0,0% 0,0% 0,0%
Servicios socioculturales y a la comunidad 100,0% 100,0% 100,0%
Transporte y mantenimiento de vehículos 0,0% 100,0% 100,0%
Actividades físico-deportivas 33,3% 100,0% 66,7%
Administración y gestión 58,1% 90,3% 74,2%
Agricultura y ganadería 50,0% 95,5% 81,8%
Comercio y marketing 63,9% 93,4% 80,3%
Construcción e industrias extractivas 55,8% 97,7% 90,7%
Economía e industria digital 80,0% 80,0% 80,0%
Educación 64,3% 92,9% 85,7%
Energçia 75,0% 100,0% 100,0%
Finanzas y seguros 52,6% 94,7% 84,2%
Gran distribución 71,4% 85,7% 71,4%
Hostelería y turismo 55,2% 89,7% 72,4%
Industrias alimentarias 50,0% 93,3% 93,3%
Información, comunicación y artes gráficas 64,3% 100,0% 86,7%
Intersectoriales 59,8% 94,5% 87,3%
Metal 69,6% 94,6% 83,9%
Química 100,0% 66,7% 100,0%
Sanidad 50,0% 75,0% 62,5%
Sectores base 58,7% 93,5% 76,1%
Servicios (otros) 65,9% 95,3% 79,5%
Servicios a las empresas 51,9% 92,5% 79,6%
Servicios medioambientales 56,3% 87,5% 82,4%
Textil, confección y piel 50,0% 100,0% 100,0%
Transporte y logística 70,5% 95,5% 86,4%
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(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

Obtener un 
módulo de un 
certif icado de 

profesionalidad 
(certif icación 

parcial)

Obtener el 
Certif icado de 
Profesionalida

d completo

Realizar unas 
prácticas no 

laborales en la 
empresa

Obtener un 
Certif icado en 
Tecnologías 

de la 
Información y 
Comunicación 

(TIC) 
reconocido 

en el mercado 
laboral

Adquirir 
formación 
reconocida 
en el sector

 Desarrollarme 
personalmente 

y mejorar mi 
autoestima.

Aumentar 
mis 

oportunidade
s para el 

emprendimie
nto

Aumentar 
mis 

oportunidade
s de 

movilidad 
para trabajar 
en otro lugar

Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí
Total 29,5% 20,5% 8,7% 42,0% 60,7% 75,4% 56,1% 39,7%
Hombre 30,3% 20,8% 9,8% 40,0% 60,5% 76,6% 57,1% 41,5%
Mujer 28,9% 20,3% 8,0% 43,4% 60,8% 74,4% 55,2% 38,3%
16-24 años 41,2% 33,9% 13,2% 50,6% 64,0% 71,6% 59,5% 48,4%
25-34 años 31,4% 24,4% 10,0% 40,3% 57,5% 69,8% 52,8% 40,0%
35-44 años 26,9% 19,3% 8,1% 41,3% 59,2% 74,8% 55,8% 40,8%
45-54 años 28,5% 18,9% 8,4% 42,2% 62,6% 77,6% 57,3% 38,7%
55-64 años 32,8% 18,1% 8,0% 42,3% 61,8% 78,8% 55,7% 36,3%
65 o más años 37,8% 29,7% 13,2% 43,2% 69,2% 81,6% 73,7% 40,5%
Hasta primarios 41,6% 31,3% 15,1% 51,4% 63,4% 81,2% 67,5% 50,1%
1ª Etapa ESO/EGB 36,4% 28,7% 11,1% 46,3% 60,7% 79,5% 63,2% 45,6%
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 32,1% 22,5% 9,7% 45,0% 60,8% 77,0% 58,6% 41,2%
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 31,0% 22,9% 8,4% 43,7% 64,1% 76,3% 55,0% 41,3%
Est. Universitarios primer ciclo 24,6% 14,9% 7,2% 38,1% 59,4% 72,8% 52,2% 36,2%
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 21,0% 11,9% 5,7% 33,9% 57,7% 70,3% 48,7% 32,3%
Otras titulaciones 32,4% 29,4% 5,9% 38,2% 61,8% 61,8% 67,6% 38,2%
Ocupados 28,7% 20,3% 9,1% 42,1% 61,2% 76,6% 57,4% 40,3%
Desempleados 31,2% 21,0% 8,0% 41,6% 59,7% 72,9% 53,4% 38,5%
Trabajador No Cualificado 33,4% 25,5% 10,5% 46,3% 61,0% 77,9% 60,7% 43,7%
Trabajador Cualificado 28,3% 19,4% 8,2% 43,4% 60,2% 78,7% 56,8% 41,1%
Técnico 23,0% 15,0% 7,3% 37,2% 62,8% 74,1% 51,1% 38,3%
Mando Intermedio 23,2% 13,8% 6,9% 34,0% 62,6% 70,7% 51,1% 32,2%
Directivo 27,9% 18,6% 10,9% 38,0% 61,8% 74,1% 63,5% 34,4%
Sin datos 31,7% 21,5% 8,3% 42,0% 59,5% 72,9% 53,4% 38,8%
Sí 29,9% 20,8% 8,8% 42,8% 61,6% 76,6% 57,0% 40,4%
No 20,9% 14,3% 8,3% 22,3% 39,9% 47,4% 35,4% 22,5%
Microempresas (1-9 trab.) 27,0% 17,9% 8,5% 40,3% 61,2% 72,8% 55,2% 39,5%
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 27,5% 18,5% 8,3% 43,1% 60,8% 77,4% 53,5% 39,7%
Medianas empresas (50-250 trab.) 25,9% 17,3% 6,7% 37,1% 56,3% 77,2% 52,6% 38,2%
Grandes empresas (+ 250 trab.) 28,9% 21,2% 9,3% 41,9% 62,4% 77,1% 53,7% 40,6%
Sin datos / 0 30,9% 21,4% 9,0% 42,7% 60,8% 74,7% 57,6% 39,7%
Mixta 41,2% 20,6% 5,9% 29,4% 52,9% 58,8% 61,8% 29,4%
Presencial 28,9% 19,4% 9,0% 41,4% 61,9% 74,2% 54,6% 40,4%
Teleformación 29,6% 20,7% 8,7% 42,1% 60,5% 75,7% 56,3% 39,6%
Básico 29,5% 21,3% 9,0% 44,0% 61,1% 76,6% 58,5% 39,8%
Avanzado 29,6% 19,9% 8,5% 40,3% 60,4% 74,4% 54,0% 39,6%
Menos de 25 horas 28,0% 20,4% 8,0% 41,1% 60,7% 74,3% 53,9% 39,4%
25-50 horas 29,2% 21,0% 8,9% 43,2% 60,5% 76,3% 54,6% 38,6%
Más de 50 horas 30,6% 20,1% 9,0% 41,2% 60,9% 75,0% 58,6% 40,9%
Administración y auditoría 26,9% 18,4% 6,3% 35,0% 66,4% 70,3% 53,3% 35,8%
Atención sanitaria 35,4% 27,4% 8,4% 42,0% 71,1% 77,7% 53,8% 41,4%
Competencia Clave 18,3% 22,1% 9,6% 40,4% 62,5% 69,2% 45,7% 41,0%
Compraventa 42,3% 26,8% 14,0% 41,4% 58,2% 76,6% 61,8% 38,2%
Comunicaciones 31,3% 21,8% 9,0% 46,7% 62,1% 76,5% 56,9% 40,8%
Conducción de vehículos por carretera 26,7% 26,7% 0,0% 33,3% 60,0% 86,7% 66,7% 53,3%
Desarrollo 25,4% 17,9% 8,0% 36,2% 55,1% 73,2% 51,9% 38,3%
Diseño gráfico y multimedia 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 83,3% 83,3% 50,0% 83,3%
Estructuras 37,1% 19,4% 12,9% 33,9% 66,7% 74,6% 60,3% 39,7%
Finanzas y Seguros 16,4% 11,9% 1,5% 35,8% 57,6% 64,2% 41,8% 26,9%
Formación y Educación 37,5% 16,7% 0,0% 62,5% 62,5% 87,5% 50,0% 25,0%
Gestión Ambiental 50,0% 50,0% 50,0% 50,0% 50,0% 100,0% 50,0% 50,0%
Gestión de la información y comunicación 27,7% 19,2% 8,0% 41,6% 62,4% 75,4% 58,4% 38,7%
Instalaciones de telecomunicación 16,7% 16,7% 16,7% 83,3% 83,3% 66,7% 66,7% 50,0%
Instalaciones electricas 22,1% 16,1% 7,3% 30,7% 56,2% 74,1% 51,1% 41,0%
Logística comercial y gestión del transporte 60,0% 40,0% 20,0% 60,0% 80,0% 100,0% 60,0% 60,0%
Marketing y relaciones públicas 27,5% 16,7% 7,2% 39,3% 57,4% 75,2% 61,2% 39,6%
Montaje y mantenimiento de instalaciones 31,4% 18,6% 14,0% 31,0% 59,3% 82,6% 67,8% 50,0%
Orientación laboral 28,6% 28,6% 0,0% 50,0% 64,3% 92,9% 78,6% 35,7%
Producción mecánica 28,6% 25,0% 10,7% 42,9% 67,9% 82,1% 57,1% 50,0%
Proyectos y seguimiento de obras 26,6% 13,7% 8,8% 31,3% 74,4% 71,6% 59,9% 45,6%
Sistemas y telemática 31,5% 22,6% 9,6% 45,2% 60,2% 76,2% 55,2% 39,5%
Administración y Gestión 26,9% 18,6% 7,3% 39,7% 63,1% 73,6% 56,4% 37,4%
Artes gráficas 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 83,3% 83,3% 50,0% 83,3%
Comercio y marketing 29,6% 18,1% 8,2% 39,7% 57,6% 75,5% 61,3% 39,5%
Edificación y obra civil 28,4% 14,7% 9,5% 31,8% 73,0% 72,1% 59,9% 44,5%
Electricidad y electrónica 21,8% 16,1% 7,7% 32,9% 57,3% 73,8% 51,7% 41,4%
Fabricación mecánica 28,6% 25,0% 10,7% 42,9% 67,9% 82,1% 57,1% 50,0%
Formación complementaria 19,5% 22,9% 8,5% 41,5% 62,7% 72,0% 49,6% 40,3%
Informática y comunicaciones 30,3% 21,5% 9,1% 43,8% 59,7% 75,7% 54,9% 39,6%
Instalación y mantenimiento 31,4% 18,6% 14,0% 31,0% 59,3% 82,6% 67,8% 50,0%
Sanidad 35,4% 27,4% 8,4% 42,0% 71,1% 77,7% 53,8% 41,4%
Seguridad y medio ambiente 50,0% 50,0% 50,0% 50,0% 50,0% 100,0% 50,0% 50,0%
Servicios socioculturales y a la comunidad 37,5% 16,7% 0,0% 62,5% 62,5% 87,5% 50,0% 25,0%
Transporte y mantenimiento de vehículos 26,7% 26,7% 0,0% 33,3% 60,0% 86,7% 66,7% 53,3%
Actividades físico-deportivas 28,3% 11,5% 9,4% 34,0% 52,8% 73,6% 62,3% 28,8%
Administración y gestión 27,5% 19,9% 7,8% 43,1% 59,4% 73,7% 55,4% 37,3%
Agricultura y ganadería 28,1% 18,4% 7,7% 39,6% 63,0% 77,5% 57,5% 41,0%
Comercio y marketing 30,7% 24,6% 10,2% 43,8% 61,4% 75,1% 58,0% 39,4%
Construcción e industrias extractivas 28,7% 12,7% 8,0% 30,7% 72,5% 72,1% 57,1% 41,3%
Economía e industria digital 29,1% 21,8% 16,1% 40,0% 64,3% 76,4% 54,5% 47,3%
Educación 22,9% 15,9% 7,7% 45,3% 59,1% 72,9% 50,4% 35,6%
Energçia 27,4% 21,1% 6,3% 44,2% 65,3% 84,2% 69,5% 45,3%
Finanzas y seguros 30,2% 23,1% 9,9% 39,2% 55,7% 69,7% 52,6% 34,5%
Gran distribución 39,1% 21,9% 11,3% 45,0% 66,4% 79,5% 64,0% 44,0%
Hostelería y turismo 37,7% 28,6% 11,1% 48,9% 61,5% 78,4% 60,5% 43,9%
Industrias alimentarias 31,5% 24,3% 11,9% 47,9% 56,8% 81,4% 60,9% 34,7%
Información, comunicación y artes gráficas 20,8% 17,8% 6,8% 34,4% 56,0% 67,9% 56,0% 38,3%
Intersectoriales 28,9% 19,2% 8,8% 43,1% 62,8% 77,8% 56,5% 41,7%
Metal 30,6% 20,8% 9,0% 40,7% 60,0% 76,8% 59,2% 41,8%
Química 22,9% 14,3% 5,7% 35,2% 56,2% 82,1% 61,3% 42,9%
Sanidad 35,4% 27,4% 8,4% 42,0% 71,1% 77,7% 53,8% 41,4%
Sectores base 27,3% 15,4% 5,1% 31,0% 55,9% 68,5% 46,0% 33,0%
Servicios (otros) 31,6% 20,8% 9,7% 43,8% 60,2% 75,4% 55,7% 39,6%
Servicios a las empresas 25,5% 17,3% 6,2% 39,1% 56,6% 68,8% 49,9% 36,1%
Servicios medioambientales 27,3% 21,8% 7,6% 38,0% 57,4% 75,4% 59,8% 37,8%
Textil, confección y piel 38,5% 30,8% 19,2% 53,8% 57,7% 81,5% 63,5% 46,2%
Transporte y logística 33,6% 23,8% 10,2% 47,5% 61,1% 80,3% 58,9% 44,3%
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(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

Sí No Total
Total 95,7% 4,3% 100,0%
Hombre 95,3% 4,7% 100,0%
Mujer 96,0% 4,0% 100,0%
16-24 años 93,5% 6,5% 100,0%
25-34 años 94,8% 5,2% 100,0%
35-44 años 96,1% 3,9% 100,0%
45-54 años 96,0% 4,0% 100,0%
55-64 años 96,2% 3,8% 100,0%
65 o más años 87,2% 12,8% 100,0%
Hasta primarios 93,5% 6,5% 100,0%
1ª Etapa ESO/EGB 92,9% 7,1% 100,0%
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 96,0% 4,0% 100,0%
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 96,8% 3,2% 100,0%
Est. Universitarios primer ciclo 96,8% 3,2% 100,0%
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 95,6% 4,4% 100,0%
Otras titulaciones 100,0% 0,0% 100,0%
Ocupados 95,8% 4,2% 100,0%
Desempleados 95,4% 4,6% 100,0%
Trabajador No Cualificado 94,4% 5,6% 100,0%
Trabajador Cualificado 96,4% 3,6% 100,0%
Técnico 96,0% 4,0% 100,0%
Mando Intermedio 96,9% 3,1% 100,0%
Directivo 96,1% 3,9% 100,0%
Sin datos 95,8% 4,2% 100,0%
Sí 100,0% 0,0% 100,0%
No 0,0% 100,0% 100,0%
Microempresas (1-9 trab.) 95,2% 4,8% 100,0%
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 95,2% 4,8% 100,0%
Medianas empresas (50-250 trab.) 94,9% 5,1% 100,0%
Grandes empresas (+ 250 trab.) 95,9% 4,1% 100,0%
Sin datos / 0 95,9% 4,1% 100,0%
Mixta 94,1% 5,9% 100,0%
Presencial 96,0% 4,0% 100,0%
Teleformación 95,7% 4,3% 100,0%
Básico 95,6% 4,4% 100,0%
Avanzado 95,8% 4,2% 100,0%
Menos de 25 horas 96,6% 3,4% 100,0%
25-50 horas 96,3% 3,7% 100,0%
Más de 50 horas 94,7% 5,3% 100,0%
Administración y auditoría 96,4% 3,6% 100,0%
Atención sanitaria 98,5% 1,5% 100,0%
Competencia Clave 99,1% 0,9% 100,0%
Compraventa 94,3% 5,7% 100,0%
Comunicaciones 95,2% 4,8% 100,0%
Conducción de vehículos por carretera 93,3% 6,7% 100,0%
Desarrollo 94,6% 5,4% 100,0%
Diseño gráfico y multimedia 100,0% 0,0% 100,0%
Estructuras 96,8% 3,2% 100,0%
Finanzas y Seguros 95,5% 4,5% 100,0%
Formación y Educación 100,0% 0,0% 100,0%
Gestión Ambiental 100,0% 0,0% 100,0%
Gestión de la información y comunicación 96,4% 3,6% 100,0%
Instalaciones de telecomunicación 100,0% 0,0% 100,0%
Instalaciones electricas 94,3% 5,7% 100,0%
Logística comercial y gestión del transporte 100,0% 0,0% 100,0%
Marketing y relaciones públicas 95,2% 4,8% 100,0%
Montaje y mantenimiento de instalaciones 90,9% 9,1% 100,0%
Orientación laboral 100,0% 0,0% 100,0%
Producción mecánica 100,0% 0,0% 100,0%
Proyectos y seguimiento de obras 94,4% 5,6% 100,0%
Sistemas y telemática 96,1% 3,9% 100,0%
Administración y Gestión 96,4% 3,6% 100,0%
Artes gráficas 100,0% 0,0% 100,0%
Comercio y marketing 95,1% 4,9% 100,0%
Edificación y obra civil 94,9% 5,1% 100,0%
Electricidad y electrónica 94,5% 5,5% 100,0%
Fabricación mecánica 100,0% 0,0% 100,0%
Formación complementaria 99,2% 0,8% 100,0%
Informática y comunicaciones 95,6% 4,4% 100,0%
Instalación y mantenimiento 90,9% 9,1% 100,0%
Sanidad 98,5% 1,5% 100,0%
Seguridad y medio ambiente 100,0% 0,0% 100,0%
Servicios socioculturales y a la comunidad 100,0% 0,0% 100,0%
Transporte y mantenimiento de vehículos 93,3% 6,7% 100,0%
Actividades físico-deportivas 96,2% 3,8% 100,0%
Administración y gestión 95,7% 4,3% 100,0%
Agricultura y ganadería 95,3% 4,7% 100,0%
Comercio y marketing 96,5% 3,5% 100,0%
Construcción e industrias extractivas 94,6% 5,4% 100,0%
Economía e industria digital 96,4% 3,6% 100,0%
Educación 96,0% 4,0% 100,0%
Energçia 95,8% 4,2% 100,0%
Finanzas y seguros 93,7% 6,3% 100,0%
Gran distribución 96,1% 3,9% 100,0%
Hostelería y turismo 94,4% 5,6% 100,0%
Industrias alimentarias 95,1% 4,9% 100,0%
Información, comunicación y artes gráficas 95,9% 4,1% 100,0%
Intersectoriales 96,4% 3,6% 100,0%
Metal 94,5% 5,5% 100,0%
Química 97,2% 2,8% 100,0%
Sanidad 98,5% 1,5% 100,0%
Sectores base 96,4% 3,6% 100,0%
Servicios (otros) 95,4% 4,6% 100,0%
Servicios a las empresas 95,4% 4,6% 100,0%
Servicios medioambientales 94,8% 5,2% 100,0%
Textil, confección y piel 90,7% 9,3% 100,0%
Transporte y logística 96,6% 3,4% 100,0%

P.11. ¿Llegó a finalizar la acción 
formativa?

NIVEL DE ESTUDIOS 

OCUPACION 

CATEGORÍA 
PROFESIONAL 

FINALIZÓ LA ACCIÓN 
FORMATIVA

INTERVALO DE 
PLANTILLA 

MODALIDAD DE 
IMPARTICIÓN 

GÉNERO 

EDAD EN 
INTERVALOS 

P.11. ¿LLEGÓ A FINALIZAR LA ACCIÓN FORMATIVA?

NIVEL DE LA 
FORMACIÓN 

HORAS FORMACION 

ÁREA PROFESIONAL 
(LIT)

FAMILIA 
PROFESIONAL (LIT) 

AMBITO SECTORIAL. 
ESTRUCTURAS 
PARITARIAS 
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(Base = Total entrevistados que no finalizaron la acción formativa n = 427) 

Por 
circunstancias 
profesionales 
(cambio de 
puesto de 

trabajo, etc.)

Por 
circunstancia
s personales 
(problemas de 

conciliación 
familiar…)

Porque los 
contenidos no 
se adecuaban 

a mis 
necesidades

Por falta de 
calidad de la 

Acción 
Formativa

Porque no 
disponía de 
la tecnología 
necesaria 

para 
realizarla Otros motivos

Total 30,3% 44,8% 19,7% 18,5% 15,3% 18,1%
Hombre 34,5% 42,4% 18,2% 18,7% 15,3% 18,7%
Mujer 26,5% 47,1% 21,1% 18,4% 15,2% 17,5%
16-24 años 26,9% 50,0% 38,5% 30,8% 7,7% 23,1%
25-34 años 34,5% 42,5% 23,0% 26,4% 16,1% 11,5%
35-44 años 33,6% 51,7% 21,6% 15,5% 19,0% 15,5%
45-54 años 28,0% 42,0% 14,7% 15,3% 13,3% 22,0%
55-64 años 26,2% 35,7% 16,7% 14,3% 16,7% 21,4%
65 o más años 0,0% 60,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0%
Hasta primarios 36,6% 36,6% 19,5% 4,9% 22,0% 9,8%
1ª Etapa ESO/EGB 28,0% 45,1% 14,6% 18,3% 23,2% 20,7%
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 26,2% 48,6% 19,6% 21,5% 10,3% 17,8%
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 33,3% 38,6% 21,1% 21,1% 19,3% 22,8%
Est. Universitarios primer ciclo 25,5% 47,3% 23,6% 20,0% 12,7% 12,7%
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 35,7% 46,4% 21,4% 19,0% 9,5% 20,2%
Otras titulaciones 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Ocupados 35,3% 48,0% 20,0% 18,5% 14,9% 14,9%
Desempleados 21,2% 39,1% 19,2% 18,5% 15,9% 23,8%
Trabajador No Cualificado 32,8% 52,9% 17,6% 16,0% 20,2% 15,1%
Trabajador Cualificado 34,2% 42,1% 26,3% 21,1% 10,5% 14,5%
Técnico 43,6% 52,7% 14,5% 21,8% 16,4% 18,2%
Mando Intermedio 36,4% 45,5% 27,3% 18,2% 18,2% 0,0%
Directivo 23,3% 40,0% 30,0% 26,7% 6,7% 26,7%
Sin datos 21,5% 37,0% 17,0% 16,3% 14,8% 22,2%
Sí 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
No 30,3% 44,8% 19,7% 18,5% 15,3% 18,1%
Microempresas (1-9 trab.) 34,1% 51,2% 17,1% 14,6% 17,1% 17,1%
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 40,9% 56,8% 13,6% 20,5% 18,2% 13,6%
Medianas empresas (50-250 trab.) 38,5% 48,7% 28,2% 17,9% 20,5% 10,3%
Grandes empresas (+ 250 trab.) 33,3% 46,0% 20,6% 23,8% 11,1% 14,3%
Sin datos / 0 25,5% 40,6% 19,7% 17,6% 14,6% 21,3%
Mixta 0,0% 0,0% 100,0% 50,0% 50,0% 0,0%
Presencial 30,9% 36,8% 25,0% 17,6% 10,3% 19,1%
Teleformación 30,3% 46,6% 18,3% 18,5% 16,0% 18,0%
Básico 25,9% 47,2% 20,8% 17,3% 15,2% 19,3%
Avanzado 34,1% 42,8% 18,8% 19,7% 15,3% 17,0%
Menos de 25 horas 20,8% 36,1% 22,2% 13,9% 22,2% 20,8%
25-50 horas 28,4% 46,8% 15,6% 14,9% 14,2% 17,7%
Más de 50 horas 34,7% 46,5% 21,6% 22,5% 13,6% 17,4%
Administración y auditoría 16,7% 33,3% 8,3% 25,0% 8,3% 16,7%
Atención sanitaria 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0%
Competencia Clave 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%
Compraventa 22,2% 77,8% 11,1% 0,0% 22,2% 11,1%
Comunicaciones 23,0% 48,6% 13,5% 14,9% 13,5% 13,5%
Conducción de vehículos por carretera 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Desarrollo 33,3% 42,4% 25,8% 28,8% 16,7% 22,7%
Diseño gráfico y multimedia 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Estructuras 50,0% 100,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Finanzas y Seguros 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0%
Formación y Educación 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Gestión Ambiental 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Gestión de la información y comunicación 40,0% 40,0% 22,9% 28,6% 5,7% 20,0%
Instalaciones de telecomunicación 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Instalaciones electricas 25,0% 75,0% 25,0% 12,5% 37,5% 12,5%
Logística comercial y gestión del transporte 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Marketing y relaciones públicas 30,0% 44,0% 18,0% 18,0% 12,0% 14,0%
Montaje y mantenimiento de instalaciones 50,0% 50,0% 0,0% 12,5% 12,5% 12,5%
Orientación laboral 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Producción mecánica 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Proyectos y seguimiento de obras 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 18,8% 12,5%
Sistemas y telemática 32,1% 43,8% 22,6% 15,3% 16,8% 21,9%
Administración y Gestión 34,0% 40,0% 18,0% 26,0% 8,0% 18,0%
Artes gráficas 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Comercio y marketing 28,8% 49,2% 16,9% 15,3% 13,6% 13,6%
Edificación y obra civil 27,8% 33,3% 27,8% 22,2% 16,7% 11,1%
Electricidad y electrónica 25,0% 75,0% 25,0% 12,5% 37,5% 12,5%
Fabricación mecánica 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Formación complementaria 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%
Informática y comunicaciones 30,0% 44,8% 20,9% 18,4% 15,9% 19,9%
Instalación y mantenimiento 50,0% 50,0% 0,0% 12,5% 12,5% 12,5%
Sanidad 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0%
Seguridad y medio ambiente 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Servicios socioculturales y a la comunidad 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Transporte y mantenimiento de vehículos 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Actividades físico-deportivas 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%
Administración y gestión 44,4% 55,6% 16,7% 22,2% 11,1% 22,2%
Agricultura y ganadería 38,5% 46,2% 23,1% 30,8% 15,4% 15,4%
Comercio y marketing 29,0% 25,8% 9,7% 16,1% 16,1% 35,5%
Construcción e industrias extractivas 26,7% 40,0% 40,0% 26,7% 13,3% 13,3%
Economía e industria digital 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%
Educación 17,9% 50,0% 17,9% 17,9% 14,3% 14,3%
Energçia 25,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0%
Finanzas y seguros 20,0% 53,3% 26,7% 26,7% 46,7% 13,3%
Gran distribución 50,0% 33,3% 16,7% 0,0% 16,7% 16,7%
Hostelería y turismo 30,6% 52,8% 19,4% 5,6% 19,4% 19,4%
Industrias alimentarias 36,4% 63,6% 18,2% 18,2% 9,1% 9,1%
Información, comunicación y artes gráficas 25,0% 37,5% 12,5% 25,0% 0,0% 50,0%
Intersectoriales 20,6% 47,6% 25,4% 25,4% 17,5% 12,7%
Metal 36,0% 46,0% 18,0% 12,0% 8,0% 20,0%
Química 33,3% 66,7% 66,7% 33,3% 0,0% 0,0%
Sanidad 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0%
Sectores base 35,0% 35,0% 20,0% 25,0% 10,0% 15,0%
Servicios (otros) 21,4% 25,0% 28,6% 25,0% 25,0% 14,3%
Servicios a las empresas 41,2% 41,2% 23,5% 23,5% 5,9% 20,6%
Servicios medioambientales 46,2% 61,5% 0,0% 7,7% 7,7% 0,0%
Textil, confección y piel 60,0% 40,0% 0,0% 20,0% 20,0% 20,0%
Transporte y logística 35,3% 58,8% 11,8% 11,8% 23,5% 11,8%

GÉNERO 

EDAD EN 
INTERVALOS 

NIVEL DE ESTUDIOS 

OCUPACION 

CATEGORÍA 
PROFESIONAL 

FINALIZÓ LA ACCIÓN 
FORMATIVA

P.11.1. ¿LE IMPORTARÍA DECIR EL MOTIVO O MOTIVOS POR LOS QUE NO LA FINALIZÓ (multirrespuesta)

AMBITO SECTORIAL. 
ESTRUCTURAS 
PARITARIAS 

INTERVALO DE 
PLANTILLA 

MODALIDAD DE 
IMPARTICIÓN 

NIVEL DE LA 
FORMACIÓN 

HORAS FORMACION 

ÁREA PROFESIONAL 
(LIT)

FAMILIA 
PROFESIONAL (LIT) 
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(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

0-4 PUNTOS
5-6 

PUNTOS
7-10 

PUNTOS NS/NC
Valorac. 
Media

Total 14,7% 22,9% 59,9% 2,5% 6,7
Hombre 15,2% 22,4% 60,4% 2,1% 6,7
Mujer 14,2% 23,4% 59,5% 2,9% 6,8
16-24 años 15,1% 20,7% 61,5% 2,8% 6,8
25-34 años 17,8% 23,2% 56,0% 3,1% 6,5
35-44 años 14,5% 22,9% 59,9% 2,7% 6,7
45-54 años 13,5% 23,5% 60,5% 2,5% 6,8
55-64 años 14,1% 21,2% 63,2% 1,5% 6,8
65 o más años 12,8% 33,3% 51,3% 2,6% 6,4
Hasta primarios 14,4% 22,6% 61,3% 1,7% 7,0
1ª Etapa ESO/EGB

11,6% 21,8% 63,7% 2,8% 7,1
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 14,2% 22,4% 60,7% 2,8% 6,8
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 14,3% 22,4% 60,3% 2,9% 6,8
Est. Universitarios primer ciclo 16,2% 23,1% 58,7% 2,0% 6,6
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 16,1% 24,7% 56,8% 2,4% 6,5
Otras titulaciones 17,6% 29,4% 44,1% 8,8% 5,9
Ocupados 13,1% 22,8% 61,2% 2,5% 6,8
Desempleados 17,5% 22,9% 56,5% 2,7% 6,6
Trabajador No Cualificado 12,7% 23,2% 61,7% 2,4% 6,9
Trabajador Cualificado 13,5% 22,1% 61,8% 2,6% 6,8
Técnico 14,5% 23,0% 60,0% 2,4% 6,6
Mando Intermedio 15,2% 24,1% 59,5% 1,1% 6,6
Directivo 13,4% 22,0% 62,0% 2,6% 6,8
Sin datos 17,0% 23,4% 56,8% 2,8% 6,6
Sí 13,8% 22,9% 61,2% 2,2% 6,8
No 35,0% 23,7% 30,5% 10,8% 4,8
Microempresas (1-9 trab.) 14,4% 23,5% 59,6% 2,6% 6,7
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 11,6% 27,0% 59,6% 1,7% 6,8
Medianas empresas (50-250 trab.) 15,3% 22,7% 58,8% 3,2% 6,6
Grandes empresas (+ 250 trab.) 13,1% 23,2% 61,1% 2,6% 6,8
Sin datos / 0 15,5% 22,2% 59,7% 2,6% 6,7
Mixta 11,8% 29,4% 58,8% 0,0% 7,0
Presencial 15,8% 22,0% 59,7% 2,5% 6,7
Teleformación 14,4% 23,1% 59,9% 2,6% 6,7
Básico 13,0% 22,4% 62,3% 2,3% 6,9
Avanzado 16,0% 23,4% 57,9% 2,8% 6,6
Menos de 25 horas 14,9% 24,1% 58,5% 2,5% 6,7
25-50 horas 13,9% 23,4% 60,0% 2,7% 6,8
Más de 50 horas 15,3% 21,8% 60,5% 2,4% 6,7
Administración y auditoría 12,4% 22,7% 62,1% 2,7% 6,8
Atención sanitaria 15,2% 25,1% 55,1% 4,6% 6,5
Competencia Clave 17,1% 22,9% 53,3% 6,7% 6,6
Compraventa 20,3% 18,4% 58,2% 3,2% 6,4
Comunicaciones 12,5% 22,8% 62,1% 2,7% 6,9
Conducción de vehículos por carretera 6,7% 33,3% 60,0% 0,0% 7,1
Desarrollo 18,7% 25,5% 53,2% 2,6% 6,3
Diseño gráfico y multimedia 33,3% 0,0% 66,7% 0,0% 6,5
Estructuras 14,3% 28,6% 55,6% 1,6% 6,6
Finanzas y Seguros 16,4% 20,9% 61,2% 1,5% 6,9
Formación y Educación 4,2% 8,3% 87,5% 0,0% 7,8
Gestión Ambiental 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 7,0
Gestión de la información y comunicación 13,0% 24,0% 60,7% 2,3% 6,8
Instalaciones de telecomunicación 0,0% 16,7% 83,3% 0,0% 7,8
Instalaciones electricas 24,3% 26,4% 47,9% 1,4% 6,0
Logística comercial y gestión del transporte 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 8,0
Marketing y relaciones públicas 13,7% 21,8% 62,2% 2,3% 6,9
Montaje y mantenimiento de instalaciones 13,6% 22,7% 60,2% 3,4% 6,7
Orientación laboral 7,1% 0,0% 85,7% 7,1% 8,1
Producción mecánica 14,3% 28,6% 53,6% 3,6% 6,7
Proyectos y seguimiento de obras 13,8% 24,7% 57,2% 4,2% 6,5
Sistemas y telemática 14,6% 22,1% 61,1% 2,2% 6,8
Administración y Gestión 13,0% 23,6% 61,1% 2,3% 6,8
Artes gráficas 33,3% 0,0% 66,7% 0,0% 6,5
Comercio y marketing 14,5% 21,2% 61,8% 2,4% 6,8
Edificación y obra civil 13,9% 25,4% 56,9% 3,8% 6,5
Electricidad y electrónica 23,3% 26,0% 49,3% 1,4% 6,0
Fabricación mecánica 14,3% 28,6% 53,6% 3,6% 6,7
Formación complementaria 16,0% 20,2% 57,1% 6,7% 6,7
Informática y comunicaciones 14,9% 22,9% 59,8% 2,4% 6,7
Instalación y mantenimiento 13,6% 22,7% 60,2% 3,4% 6,7
Sanidad 15,2% 25,1% 55,1% 4,6% 6,5
Seguridad y medio ambiente 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 7,0
Servicios socioculturales y a la comunidad 4,2% 8,3% 87,5% 0,0% 7,8
Transporte y mantenimiento de vehículos 6,7% 33,3% 60,0% 0,0% 7,1
Actividades físico-deportivas 20,8% 11,3% 66,0% 1,9% 6,4
Administración y gestión 14,5% 25,1% 57,5% 2,9% 6,6
Agricultura y ganadería 16,1% 21,9% 59,5% 2,6% 6,6
Comercio y marketing 14,1% 23,2% 60,6% 2,2% 6,8
Construcción e industrias extractivas 11,7% 25,3% 59,7% 3,3% 6,7
Economía e industria digital 10,7% 17,9% 71,4% 0,0% 7,1
Educación 11,6% 22,4% 62,6% 3,3% 6,9
Energçia 10,5% 21,1% 63,2% 5,3% 7,3
Finanzas y seguros 18,2% 21,6% 56,8% 3,4% 6,5
Gran distribución 14,5% 21,7% 61,2% 2,6% 6,8
Hostelería y turismo 14,3% 22,6% 59,6% 3,6% 6,9
Industrias alimentarias 12,2% 28,8% 56,8% 2,3% 6,7
Información, comunicación y artes gráficas 17,7% 22,4% 58,3% 1,6% 6,5
Intersectoriales 12,2% 22,5% 63,8% 1,5% 7,0
Metal 15,4% 23,7% 58,6% 2,3% 6,7
Química 17,9% 16,0% 63,2% 2,8% 6,8
Sanidad 15,2% 25,1% 55,1% 4,6% 6,5
Sectores base 21,6% 21,1% 54,0% 3,3% 6,1
Servicios (otros) 14,5% 23,7% 59,3% 2,5% 6,7
Servicios a las empresas 17,8% 23,9% 54,7% 3,5% 6,4
Servicios medioambientales 13,1% 22,6% 62,7% 1,6% 6,9
Textil, confección y piel 14,8% 24,1% 59,3% 1,9% 6,7
Transporte y logística 15,1% 22,0% 61,5% 1,4% 6,8

P.12. LA ACCIÓN FORMATIVA ME HA PERMITIDO MEJORAR MIS CAPACIDADES O COMPETENCIAS EN LAS SIGUIENTES ÁREAS
P.12.1. He mejorado mis capacidades tecnológicas/ digitales básicas para el mundo laboral

GÉNERO 

EDAD EN 
INTERVALOS 

NIVEL DE ESTUDIOS 

HORAS FORMACION 

ÁREA PROFESIONAL 
(LIT)

FAMILIA 
PROFESIONAL (LIT) 

AMBITO SECTORIAL. 
ESTRUCTURAS 
PARITARIAS 

OCUPACION 

CATEGORÍA 
PROFESIONAL 

FINALIZÓ LA ACCIÓN 
FORMATIVA

INTERVALO DE 
PLANTILLA 

MODALIDAD DE 
IMPARTICIÓN 

NIVEL DE LA 
FORMACIÓN 
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(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

0-4 PUNTOS
5-6 

PUNTOS
7-10 

PUNTOS NS/NC
Valorac. 
Media

Total 19,1% 24,6% 52,2% 4,1% 6,3
Hombre 19,7% 23,4% 54,0% 2,9% 6,3
Mujer 18,6% 25,5% 50,9% 5,0% 6,3
16-24 años 18,9% 24,4% 51,9% 4,8% 6,3
25-34 años 22,7% 24,2% 48,1% 5,0% 6,1
35-44 años 18,7% 24,4% 52,8% 4,1% 6,3
45-54 años 18,1% 24,7% 53,6% 3,6% 6,4
55-64 años 18,2% 25,3% 52,5% 4,1% 6,4
65 o más años 18,4% 21,1% 57,9% 2,6% 6,5
Hasta primarios 21,2% 23,1% 50,4% 5,4% 6,3
1ª Etapa ESO/EGB 18,3% 25,0% 51,3% 5,4% 6,4
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 20,1% 24,3% 51,0% 4,6% 6,3
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 17,8% 25,2% 53,1% 3,9% 6,4
Est. Universitarios primer ciclo 19,1% 23,2% 54,3% 3,3% 6,3
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 18,7% 25,6% 52,7% 3,0% 6,2
Otras titulaciones 20,6% 35,3% 41,2% 2,9% 5,5
Ocupados 17,5% 24,7% 53,8% 3,5% 6,4
Desempleados 22,1% 23,9% 48,3% 5,3% 6,1
Trabajador No Cualificado 19,2% 25,4% 51,4% 3,9% 6,4
Trabajador Cualificado 18,1% 25,6% 52,4% 3,9% 6,3
Técnico 16,7% 23,4% 57,2% 2,7% 6,5
Mando Intermedio 18,7% 22,1% 56,3% 2,9% 6,3
Directivo 16,1% 22,2% 58,3% 3,3% 6,6
Sin datos 21,5% 24,6% 48,7% 5,2% 6,2
Sí 18,2% 24,8% 53,3% 3,7% 6,4
No 39,9% 19,7% 27,9% 12,5% 4,5
Microempresas (1-9 trab.) 19,4% 24,6% 52,7% 3,3% 6,3
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 16,6% 29,1% 51,5% 2,8% 6,3
Medianas empresas (50-250 trab.) 19,4% 24,1% 52,4% 4,1% 6,3
Grandes empresas (+ 250 trab.) 17,0% 25,6% 52,9% 4,5% 6,4
Sin datos / 0 20,0% 23,6% 52,1% 4,3% 6,3
Mixta 17,6% 35,3% 47,1% 0,0% 6,4
Presencial 19,3% 23,6% 53,3% 3,8% 6,4
Teleformación 19,1% 24,7% 52,1% 4,2% 6,3
Básico 17,1% 25,4% 53,6% 3,9% 6,5
Avanzado 20,7% 23,9% 51,2% 4,2% 6,2
Menos de 25 horas 18,2% 26,4% 51,5% 3,9% 6,3
25-50 horas 18,7% 24,9% 52,2% 4,2% 6,3
Más de 50 horas 20,0% 23,3% 52,7% 4,1% 6,3
Administración y auditoría 14,8% 25,5% 55,8% 3,9% 6,5
Atención sanitaria 17,2% 27,1% 49,6% 6,1% 6,3
Competencia Clave 17,1% 30,5% 45,7% 6,7% 6,4
Compraventa 21,5% 20,9% 50,6% 7,0% 6,1
Comunicaciones 16,3% 23,7% 55,6% 4,5% 6,6
Conducción de vehículos por carretera 6,7% 33,3% 60,0% 0,0% 7,3
Desarrollo 25,9% 24,6% 44,9% 4,6% 5,8
Diseño gráfico y multimedia 33,3% 0,0% 66,7% 0,0% 6,3
Estructuras 17,5% 19,0% 63,5% 0,0% 6,6
Finanzas y Seguros 25,8% 22,7% 50,0% 1,5% 6,0
Formación y Educación 4,2% 4,2% 91,7% 0,0% 8,0
Gestión Ambiental 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 6,5
Gestión de la información y comunicación 16,7% 26,6% 53,3% 3,4% 6,5
Instalaciones de telecomunicación 0,0% 16,7% 83,3% 0,0% 7,8
Instalaciones electricas 27,9% 26,4% 42,9% 2,9% 5,6
Logística comercial y gestión del transporte 0,0% 40,0% 60,0% 0,0% 7,2
Marketing y relaciones públicas 16,8% 25,4% 53,9% 3,8% 6,5
Montaje y mantenimiento de instalaciones 18,2% 31,8% 46,6% 3,4% 6,2
Orientación laboral 14,3% 14,3% 64,3% 7,1% 7,3
Producción mecánica 28,6% 28,6% 39,3% 3,6% 6,0
Proyectos y seguimiento de obras 14,1% 23,7% 58,7% 3,5% 6,6
Sistemas y telemática 19,9% 23,9% 52,2% 4,0% 6,3
Administración y Gestión 16,7% 26,1% 53,8% 3,4% 6,4
Artes gráficas 33,3% 0,0% 66,7% 0,0% 6,3
Comercio y marketing 17,4% 24,9% 53,5% 4,2% 6,4
Edificación y obra civil 14,7% 22,8% 59,5% 2,9% 6,6
Electricidad y electrónica 26,7% 26,0% 44,5% 2,7% 5,7
Fabricación mecánica 28,6% 28,6% 39,3% 3,6% 6,0
Formación complementaria 16,8% 28,6% 47,9% 6,7% 6,5
Informática y comunicaciones 20,2% 24,0% 51,6% 4,2% 6,3
Instalación y mantenimiento 18,2% 31,8% 46,6% 3,4% 6,2
Sanidad 17,2% 27,1% 49,6% 6,1% 6,3
Seguridad y medio ambiente 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 6,5
Servicios socioculturales y a la comunidad 4,2% 4,2% 91,7% 0,0% 8,0
Transporte y mantenimiento de vehículos 6,7% 33,3% 60,0% 0,0% 7,3
Actividades físico-deportivas 24,5% 13,2% 58,5% 3,8% 6,0
Administración y gestión 19,6% 24,9% 50,8% 4,6% 6,2
Agricultura y ganadería 18,6% 21,5% 55,8% 4,0% 6,4
Comercio y marketing 19,6% 25,2% 51,7% 3,5% 6,3
Construcción e industrias extractivas 11,4% 25,3% 60,8% 2,6% 6,8
Economía e industria digital 12,5% 23,2% 60,7% 3,6% 6,9
Educación 14,7% 23,8% 57,7% 3,8% 6,7
Energçia 13,7% 23,2% 54,7% 8,4% 6,8
Finanzas y seguros 25,2% 23,1% 46,2% 5,6% 6,0
Gran distribución 16,4% 27,0% 49,3% 7,2% 6,3
Hostelería y turismo 17,6% 27,9% 49,6% 4,9% 6,4
Industrias alimentarias 21,2% 24,3% 48,6% 5,9% 6,1
Información, comunicación y artes gráficas 23,4% 23,4% 49,0% 4,2% 5,9
Intersectoriales 16,9% 23,3% 56,6% 3,2% 6,6
Metal 20,3% 26,0% 49,9% 3,7% 6,3
Química 27,4% 21,7% 46,2% 4,7% 5,7
Sanidad 17,2% 27,1% 49,6% 6,1% 6,3
Sectores base 23,8% 23,6% 48,4% 4,2% 5,9
Servicios (otros) 19,8% 24,9% 50,7% 4,6% 6,3
Servicios a las empresas 21,9% 26,2% 47,5% 4,4% 6,1
Servicios medioambientales 19,1% 25,1% 53,0% 2,8% 6,3
Textil, confección y piel 18,9% 24,5% 52,8% 3,8% 6,4
Transporte y logística 21,5% 22,3% 52,3% 4,0% 6,3

P.12. LA ACCIÓN FORMATIVA ME HA PERMITIDO MEJORAR MIS CAPACIDADES O COMPETENCIAS EN LAS SIGUIENTES ÁREAS
P.12.2. He mejorado competencias tecnológicas/ digitales necesarias específicamente para mi sector y/o profesión

INTERVALO DE 
PLANTILLA 

MODALIDAD DE 
IMPARTICIÓN 

NIVEL DE LA 
FORMACIÓN 

HORAS FORMACION 

ÁREA PROFESIONAL 
(LIT)

FAMILIA 
PROFESIONAL (LIT) 

GÉNERO 
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INTERVALOS 

NIVEL DE ESTUDIOS 

OCUPACION 

CATEGORÍA 
PROFESIONAL 

FINALIZÓ LA ACCIÓN 
FORMATIVA

AMBITO SECTORIAL. 
ESTRUCTURAS 
PARITARIAS 
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P.12. LA ACCIÓN FORMATIVA ME HA PERMITIDO MEJORAR MIS CAPACIDADES O COMPETENCIAS EN LAS SIGUIENTES ÁREAS

(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

0-4 PUNTOS
5-6 

PUNTOS
7-10 

PUNTOS NS/NC
Valorac. 
Media

Total 17,3% 21,6% 57,9% 3,2% 6,6
Hombre 19,1% 21,7% 56,1% 3,1% 6,5
Mujer 15,9% 21,6% 59,3% 3,3% 6,7
16-24 años 16,6% 20,4% 59,4% 3,5% 6,7
25-34 años 20,3% 21,4% 54,2% 4,1% 6,4
35-44 años 17,4% 21,6% 57,7% 3,3% 6,6
45-54 años 16,3% 22,5% 58,3% 2,8% 6,7
55-64 años 15,7% 19,5% 61,9% 2,9% 6,8
65 o más años 18,4% 18,4% 60,5% 2,6% 6,6
Hasta primarios 13,1% 19,5% 65,0% 2,4% 7,2
1ª Etapa ESO/EGB 12,4% 20,3% 64,1% 3,2% 7,1
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 16,5% 20,2% 60,0% 3,2% 6,8
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 16,9% 22,4% 58,0% 2,7% 6,6
Est. Universitarios primer ciclo 19,6% 23,0% 54,0% 3,3% 6,3
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 20,9% 23,1% 52,1% 3,9% 6,2
Otras titulaciones 17,6% 20,6% 58,8% 2,9% 6,2
Ocupados 16,0% 21,6% 58,6% 3,3% 6,7
Desempleados 19,6% 21,3% 55,5% 3,1% 6,5
Trabajador No Cualificado 14,2% 20,6% 62,1% 3,1% 6,9
Trabajador Cualificado 15,9% 22,3% 58,9% 2,9% 6,7
Técnico 20,1% 22,6% 53,8% 3,6% 6,2
Mando Intermedio 18,7% 25,9% 50,4% 4,9% 6,2
Directivo 17,7% 20,9% 57,5% 3,8% 6,6
Sin datos 18,8% 21,1% 57,0% 3,1% 6,6
Sí 16,5% 21,6% 59,0% 2,9% 6,7
No 35,0% 21,6% 32,1% 11,3% 4,9
Microempresas (1-9 trab.) 16,4% 23,0% 57,0% 3,6% 6,6
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 14,9% 24,5% 57,9% 2,7% 6,6
Medianas empresas (50-250 trab.) 18,0% 22,6% 55,9% 3,6% 6,5
Grandes empresas (+ 250 trab.) 16,5% 22,4% 57,4% 3,6% 6,6
Sin datos / 0 17,9% 20,6% 58,4% 3,1% 6,6
Mixta 14,7% 35,3% 47,1% 2,9% 6,6
Presencial 20,3% 21,0% 55,0% 3,7% 6,4
Teleformación 16,7% 21,7% 58,5% 3,1% 6,6
Básico 13,5% 21,6% 62,4% 2,4% 6,9
Avanzado 20,4% 21,6% 54,1% 3,9% 6,3
Menos de 25 horas 18,3% 22,5% 55,6% 3,6% 6,5
25-50 horas 16,2% 22,0% 58,7% 3,1% 6,7
Más de 50 horas 17,7% 20,7% 58,3% 3,2% 6,6
Administración y auditoría 18,2% 25,2% 53,6% 3,0% 6,3
Atención sanitaria 22,1% 25,5% 47,5% 4,9% 6,1
Competencia Clave 17,1% 22,9% 54,3% 5,7% 6,6
Compraventa 16,5% 17,7% 63,3% 2,5% 6,7
Comunicaciones 13,9% 20,8% 62,7% 2,6% 6,9
Conducción de vehículos por carretera 13,3% 26,7% 60,0% 0,0% 7,1
Desarrollo 24,8% 22,0% 48,8% 4,4% 6,0
Diseño gráfico y multimedia 50,0% 16,7% 33,3% 0,0% 5,3
Estructuras 23,8% 27,0% 42,9% 6,3% 5,8
Finanzas y Seguros 19,7% 16,7% 60,6% 3,0% 6,7
Formación y Educación 4,2% 29,2% 66,7% 0,0% 7,3
Gestión Ambiental 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 6,5
Gestión de la información y comunicación 15,3% 22,2% 59,9% 2,7% 6,7
Instalaciones de telecomunicación 16,7% 33,3% 33,3% 16,7% 6,2
Instalaciones electricas 25,2% 29,5% 43,9% 1,4% 5,8
Logística comercial y gestión del transporte 20,0% 20,0% 60,0% 0,0% 6,8
Marketing y relaciones públicas 14,7% 22,7% 59,7% 2,8% 6,8
Montaje y mantenimiento de instalaciones 17,0% 33,0% 44,3% 5,7% 6,3
Orientación laboral 7,1% 7,1% 85,7% 0,0% 8,0
Producción mecánica 21,4% 32,1% 42,9% 3,6% 6,0
Proyectos y seguimiento de obras 28,6% 21,6% 41,7% 8,1% 5,4
Sistemas y telemática 15,7% 20,2% 61,3% 2,8% 6,8
Administración y Gestión 16,2% 22,6% 58,4% 2,8% 6,6
Artes gráficas 50,0% 16,7% 33,3% 0,0% 5,3
Comercio y marketing 15,0% 22,0% 60,2% 2,8% 6,8
Edificación y obra civil 27,7% 22,5% 41,9% 7,8% 5,5
Electricidad y electrónica 24,8% 29,7% 43,4% 2,1% 5,8
Fabricación mecánica 21,4% 32,1% 42,9% 3,6% 6,0
Formación complementaria 16,0% 21,0% 58,0% 5,0% 6,8
Informática y comunicaciones 17,1% 20,7% 59,2% 3,1% 6,7
Instalación y mantenimiento 17,0% 33,0% 44,3% 5,7% 6,3
Sanidad 22,1% 25,5% 47,5% 4,9% 6,1
Seguridad y medio ambiente 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 6,5
Servicios socioculturales y a la comunidad 4,2% 29,2% 66,7% 0,0% 7,3
Transporte y mantenimiento de vehículos 13,3% 26,7% 60,0% 0,0% 7,1
Actividades físico-deportivas 20,8% 11,3% 66,0% 1,9% 6,7
Administración y gestión 16,5% 22,3% 58,6% 2,7% 6,6
Agricultura y ganadería 17,8% 22,9% 57,1% 2,2% 6,4
Comercio y marketing 16,3% 20,5% 60,4% 2,8% 6,8
Construcción e industrias extractivas 22,7% 27,1% 42,9% 7,3% 5,8
Economía e industria digital 21,4% 12,5% 62,5% 3,6% 6,6
Educación 12,2% 22,1% 62,8% 2,9% 6,9
Energçia 14,7% 14,7% 66,3% 4,2% 7,2
Finanzas y seguros 19,7% 21,8% 55,6% 3,0% 6,5
Gran distribución 15,8% 18,4% 61,8% 3,9% 6,8
Hostelería y turismo 13,9% 20,6% 62,4% 3,1% 7,0
Industrias alimentarias 16,3% 23,1% 58,4% 2,3% 6,7
Información, comunicación y artes gráficas 22,4% 19,3% 54,2% 4,2% 6,2
Intersectoriales 14,8% 19,4% 62,8% 3,0% 6,9
Metal 17,6% 24,3% 55,9% 2,3% 6,5
Química 17,9% 17,0% 62,3% 2,8% 6,7
Sanidad 22,1% 25,5% 47,5% 4,9% 6,1
Sectores base 28,6% 22,2% 44,0% 5,3% 5,6
Servicios (otros) 15,9% 22,5% 59,1% 2,5% 6,7
Servicios a las empresas 21,1% 24,7% 49,7% 4,5% 6,1
Servicios medioambientales 15,1% 22,7% 60,2% 2,0% 6,8
Textil, confección y piel 13,2% 20,8% 62,3% 3,8% 6,8
Transporte y logística 16,1% 19,6% 62,1% 2,2% 6,8

P.12.3. He mejorado mi capacidad para acceder y analizar información digital, manejarme con internet y los dispositivo

OCUPACION 
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FINALIZÓ LA ACCIÓN 
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IMPARTICIÓN 

NIVEL DE LA 
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P.12. LA ACCIÓN FORMATIVA ME HA PERMITIDO MEJORAR MIS CAPACIDADES O COMPETENCIAS EN LAS SIGUIENTES ÁREAS

(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

0-4 PUNTOS
5-6 

PUNTOS
7-10 

PUNTOS NS/NC
Valorac. 
Media

Total 18,7% 23,7% 54,0% 3,5% 6,4
Hombre 20,8% 23,2% 52,7% 3,3% 6,3
Mujer 17,2% 24,1% 55,1% 3,7% 6,5
16-24 años 17,2% 25,8% 53,8% 3,3% 6,6
25-34 años 20,6% 23,6% 51,4% 4,5% 6,3
35-44 años 19,4% 22,5% 54,4% 3,6% 6,4
45-54 años 17,9% 24,6% 54,3% 3,1% 6,5
55-64 años 17,6% 23,2% 55,9% 3,3% 6,5
65 o más años 18,4% 15,8% 63,2% 2,6% 6,6
Hasta primarios 15,6% 22,4% 58,6% 3,3% 6,8
1ª Etapa ESO/EGB 14,9% 20,7% 60,6% 3,9% 6,9
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 17,3% 23,3% 56,1% 3,3% 6,6
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 18,9% 25,2% 52,7% 3,2% 6,4
Est. Universitarios primer ciclo 20,8% 25,1% 50,3% 3,8% 6,1
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 22,1% 23,7% 50,4% 3,7% 6,1
Otras titulaciones 14,7% 29,4% 47,1% 8,8% 6,0
Ocupados 17,3% 24,1% 54,5% 3,5% 6,5
Desempleados 21,3% 22,4% 52,2% 3,4% 6,3
Trabajador No Cualificado 15,2% 24,4% 57,2% 3,2% 6,7
Trabajador Cualificado 17,2% 23,5% 56,1% 3,2% 6,5
Técnico 21,8% 23,9% 50,1% 4,1% 6,1
Mando Intermedio 21,3% 27,4% 46,7% 4,6% 6,0
Directivo 17,5% 24,2% 54,3% 4,0% 6,5
Sin datos 20,8% 22,7% 53,0% 3,5% 6,3
Sí 17,8% 23,8% 55,2% 3,2% 6,5
No 40,3% 20,9% 27,3% 11,5% 4,5
Microempresas (1-9 trab.) 16,9% 25,6% 54,0% 3,5% 6,5
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 18,2% 25,9% 53,0% 2,9% 6,4
Medianas empresas (50-250 trab.) 19,7% 23,0% 53,2% 4,2% 6,3
Grandes empresas (+ 250 trab.) 17,1% 24,0% 55,0% 4,0% 6,5
Sin datos / 0 19,4% 23,1% 54,1% 3,4% 6,4
Mixta 17,6% 32,4% 47,1% 2,9% 6,4
Presencial 22,1% 23,2% 50,4% 4,4% 6,2
Teleformación 18,1% 23,7% 54,8% 3,4% 6,5
Básico 14,4% 23,9% 59,0% 2,6% 6,8
Avanzado 22,3% 23,5% 50,0% 4,3% 6,1
Menos de 25 horas 18,9% 24,3% 52,8% 3,9% 6,4
25-50 horas 18,3% 24,5% 53,8% 3,5% 6,4
Más de 50 horas 19,1% 22,6% 55,0% 3,4% 6,4
Administración y auditoría 19,5% 23,8% 52,4% 4,3% 6,3
Atención sanitaria 22,5% 29,0% 43,1% 5,3% 5,9
Competencia Clave 17,1% 25,7% 50,5% 6,7% 6,4
Compraventa 19,6% 20,3% 58,2% 1,9% 6,5
Comunicaciones 16,6% 23,8% 56,2% 3,4% 6,6
Conducción de vehículos por carretera 20,0% 33,3% 46,7% 0,0% 6,7
Desarrollo 24,6% 23,5% 48,1% 3,7% 5,9
Diseño gráfico y multimedia 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 5,5
Estructuras 27,0% 28,6% 36,5% 7,9% 5,4
Finanzas y Seguros 16,7% 28,8% 50,0% 4,5% 6,4
Formación y Educación 8,3% 25,0% 66,7% 0,0% 7,4
Gestión Ambiental 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 6,5
Gestión de la información y comunicación 18,2% 24,6% 54,3% 2,8% 6,4
Instalaciones de telecomunicación 33,3% 16,7% 33,3% 16,7% 5,2
Instalaciones electricas 31,2% 25,4% 39,9% 3,6% 5,4
Logística comercial y gestión del transporte 20,0% 40,0% 40,0% 0,0% 6,6
Marketing y relaciones públicas 11,8% 23,2% 62,8% 2,2% 7,0
Montaje y mantenimiento de instalaciones 18,2% 30,7% 45,5% 5,7% 6,0
Orientación laboral 7,1% 0,0% 92,9% 0,0% 8,1
Producción mecánica 25,0% 28,6% 39,3% 7,1% 5,8
Proyectos y seguimiento de obras 31,1% 25,1% 35,0% 8,8% 5,0
Sistemas y telemática 17,9% 22,7% 56,1% 3,3% 6,5
Administración y Gestión 18,5% 24,6% 53,7% 3,2% 6,4
Artes gráficas 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 5,5
Comercio y marketing 12,9% 22,9% 62,1% 2,2% 6,9
Edificación y obra civil 30,3% 25,7% 35,3% 8,7% 5,1
Electricidad y electrónica 31,3% 25,0% 39,6% 4,2% 5,4
Fabricación mecánica 25,0% 28,6% 39,3% 7,1% 5,8
Formación complementaria 16,0% 22,7% 55,5% 5,9% 6,6
Informática y comunicaciones 18,9% 23,2% 54,6% 3,4% 6,4
Instalación y mantenimiento 18,2% 30,7% 45,5% 5,7% 6,0
Sanidad 22,5% 29,0% 43,1% 5,3% 5,9
Seguridad y medio ambiente 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 6,5
Servicios socioculturales y a la comunidad 8,3% 25,0% 66,7% 0,0% 7,4
Transporte y mantenimiento de vehículos 20,0% 33,3% 46,7% 0,0% 6,7
Actividades físico-deportivas 18,9% 18,9% 60,4% 1,9% 6,4
Administración y gestión 17,9% 23,0% 55,7% 3,4% 6,5
Agricultura y ganadería 21,9% 27,0% 47,8% 3,3% 6,0
Comercio y marketing 17,7% 22,6% 56,9% 2,9% 6,6
Construcción e industrias extractivas 26,7% 28,2% 36,6% 8,4% 5,4
Economía e industria digital 21,4% 14,3% 58,9% 5,4% 6,5
Educación 14,6% 23,5% 58,3% 3,6% 6,7
Energçia 17,9% 20,0% 58,9% 3,2% 6,7
Finanzas y seguros 23,1% 25,2% 47,9% 3,8% 6,2
Gran distribución 17,8% 22,4% 57,2% 2,6% 6,5
Hostelería y turismo 15,4% 23,6% 57,9% 3,1% 6,7
Industrias alimentarias 17,2% 23,5% 57,9% 1,4% 6,6
Información, comunicación y artes gráficas 22,4% 21,9% 51,6% 4,2% 6,0
Intersectoriales 15,5% 21,3% 60,0% 3,2% 6,7
Metal 19,8% 25,6% 51,8% 2,9% 6,3
Química 19,8% 17,9% 59,4% 2,8% 6,5
Sanidad 22,5% 29,0% 43,1% 5,3% 5,9
Sectores base 29,9% 22,7% 42,1% 5,3% 5,5
Servicios (otros) 17,2% 25,5% 54,5% 2,8% 6,5
Servicios a las empresas 22,8% 27,4% 45,1% 4,8% 5,9
Servicios medioambientales 15,1% 22,3% 60,2% 2,4% 6,8
Textil, confección y piel 17,0% 30,2% 49,1% 3,8% 6,3
Transporte y logística 15,7% 21,7% 60,0% 2,6% 6,8

P.12.4. He mejorado mi competencia para la comunicación y colaboración digital en equipos, redes virtuales y redes sociales

GÉNERO 

EDAD EN 
INTERVALOS 

NIVEL DE ESTUDIOS 

OCUPACION 

CATEGORÍA 
PROFESIONAL 

FINALIZÓ LA ACCIÓN 
FORMATIVA

AMBITO SECTORIAL. 
ESTRUCTURAS 
PARITARIAS 

INTERVALO DE 
PLANTILLA 

MODALIDAD DE 
IMPARTICIÓN 

NIVEL DE LA 
FORMACIÓN 

HORAS FORMACION 

ÁREA PROFESIONAL 
(LIT)

FAMILIA 
PROFESIONAL (LIT) 
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P.12. LA ACCIÓN FORMATIVA ME HA PERMITIDO MEJORAR MIS CAPACIDADES O COMPETENCIAS EN LAS SIGUIENTES Á

(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

0-4 PUNTOS
5-6 

PUNTOS
7-10 

PUNTOS NS/NC
Valorac. 
Media

Total 24,4% 24,9% 45,8% 4,9% 5,9
Hombre 26,3% 24,7% 44,2% 4,9% 5,7
Mujer 23,0% 25,1% 47,0% 4,9% 6,0
16-24 años 20,7% 23,2% 51,5% 4,5% 6,3
25-34 años 26,0% 22,5% 46,3% 5,2% 5,8
35-44 años 24,7% 24,0% 46,5% 4,8% 5,9
45-54 años 24,1% 26,5% 44,6% 4,8% 5,9
55-64 años 23,5% 26,3% 45,2% 4,9% 6,0
65 o más años 26,3% 21,1% 47,4% 5,3% 5,7
Hasta primarios 21,5% 21,6% 52,0% 4,9% 6,3
1ª Etapa ESO/EGB 18,3% 24,5% 51,7% 5,4% 6,5
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 22,9% 24,9% 47,8% 4,4% 6,1
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 24,9% 24,2% 46,2% 4,7% 5,9
Est. Universitarios primer ciclo 26,6% 26,5% 42,0% 4,9% 5,6
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 28,7% 25,5% 40,7% 5,2% 5,5
Otras titulaciones 23,5% 26,5% 38,2% 11,8% 5,1
Ocupados 23,0% 25,4% 46,3% 4,8% 6,0
Desempleados 26,8% 23,6% 44,0% 5,0% 5,8
Trabajador No Cualificado 21,0% 25,2% 49,6% 4,3% 6,2
Trabajador Cualificado 23,6% 26,9% 45,0% 4,5% 5,9
Técnico 26,4% 25,1% 42,8% 5,7% 5,6
Mando Intermedio 29,4% 23,9% 40,6% 6,1% 5,4
Directivo 24,1% 24,3% 47,2% 4,4% 6,0
Sin datos 25,9% 23,6% 45,4% 5,1% 5,9
Sí 23,6% 25,2% 46,7% 4,5% 6,0
No 43,0% 18,5% 26,0% 12,5% 4,4
Microempresas (1-9 trab.) 22,7% 26,3% 45,9% 5,1% 6,0
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 22,7% 27,3% 45,1% 4,9% 5,9
Medianas empresas (50-250 trab.) 25,9% 25,3% 43,0% 5,8% 5,7
Grandes empresas (+ 250 trab.) 23,4% 26,3% 44,8% 5,5% 5,9
Sin datos / 0 25,0% 23,9% 46,6% 4,5% 5,9
Mixta 20,6% 20,6% 55,9% 2,9% 6,2
Presencial 28,3% 23,1% 42,4% 6,2% 5,6
Teleformación 23,6% 25,3% 46,5% 4,6% 6,0
Básico 20,2% 25,7% 50,1% 4,0% 6,2
Avanzado 27,9% 24,3% 42,3% 5,6% 5,6
Menos de 25 horas 25,9% 25,7% 42,9% 5,6% 5,7
25-50 horas 24,3% 26,1% 44,6% 5,0% 5,9
Más de 50 horas 23,7% 23,5% 48,6% 4,3% 6,1
Administración y auditoría 30,1% 24,9% 41,3% 3,6% 5,4
Atención sanitaria 27,5% 26,3% 40,1% 6,1% 5,6
Competencia Clave 26,7% 26,7% 41,0% 5,7% 5,6
Compraventa 26,6% 18,4% 53,2% 1,9% 6,1
Comunicaciones 21,6% 25,4% 48,1% 4,9% 6,1
Conducción de vehículos por carretera 26,7% 26,7% 46,7% 0,0% 6,6
Desarrollo 29,8% 23,7% 41,1% 5,4% 5,5
Diseño gráfico y multimedia 33,3% 16,7% 50,0% 0,0% 6,2
Estructuras 30,2% 27,0% 34,9% 7,9% 5,3
Finanzas y Seguros 25,8% 28,8% 40,9% 4,5% 5,8
Formación y Educación 8,3% 16,7% 75,0% 0,0% 7,5
Gestión Ambiental 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 6,5
Gestión de la información y comunicación 24,3% 25,6% 45,7% 4,4% 5,9
Instalaciones de telecomunicación 16,7% 33,3% 33,3% 16,7% 5,6
Instalaciones electricas 36,2% 24,6% 31,9% 7,2% 4,9
Logística comercial y gestión del transporte 20,0% 40,0% 40,0% 0,0% 6,0
Marketing y relaciones públicas 17,5% 26,3% 53,7% 2,5% 6,5
Montaje y mantenimiento de instalaciones 23,9% 28,4% 40,9% 6,8% 5,8
Orientación laboral 7,1% 28,6% 57,1% 7,1% 7,3
Producción mecánica 35,7% 21,4% 39,3% 3,6% 5,0
Proyectos y seguimiento de obras 29,3% 23,7% 37,1% 9,9% 5,1
Sistemas y telemática 24,0% 24,6% 46,4% 5,0% 6,0
Administración y Gestión 25,8% 25,6% 44,4% 4,2% 5,8
Artes gráficas 33,3% 16,7% 50,0% 0,0% 6,2
Comercio y marketing 18,7% 25,3% 53,5% 2,4% 6,4
Edificación y obra civil 29,5% 24,3% 36,7% 9,5% 5,2
Electricidad y electrónica 35,4% 25,0% 31,9% 7,6% 4,9
Fabricación mecánica 35,7% 21,4% 39,3% 3,6% 5,0
Formación complementaria 24,4% 26,9% 42,9% 5,9% 5,8
Informática y comunicaciones 24,5% 24,6% 45,8% 5,1% 5,9
Instalación y mantenimiento 23,9% 28,4% 40,9% 6,8% 5,8
Sanidad 27,5% 26,3% 40,1% 6,1% 5,6
Seguridad y medio ambiente 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 6,5
Servicios socioculturales y a la comunidad 8,3% 16,7% 75,0% 0,0% 7,5
Transporte y mantenimiento de vehículos 26,7% 26,7% 46,7% 0,0% 6,6
Actividades físico-deportivas 24,5% 11,3% 62,3% 1,9% 6,4
Administración y gestión 22,8% 27,6% 44,3% 5,3% 5,8
Agricultura y ganadería 23,0% 23,4% 48,2% 5,5% 5,9
Comercio y marketing 22,9% 24,7% 47,7% 4,7% 6,1
Construcción e industrias extractivas 25,6% 26,7% 38,8% 8,8% 5,4
Economía e industria digital 19,6% 21,4% 48,2% 10,7% 6,1
Educación 18,5% 26,9% 49,8% 4,8% 6,3
Energçia 18,9% 20,0% 53,7% 7,4% 6,5
Finanzas y seguros 27,4% 21,8% 47,0% 3,8% 6,0
Gran distribución 25,0% 20,4% 51,3% 3,3% 6,2
Hostelería y turismo 22,4% 26,3% 46,3% 5,0% 6,1
Industrias alimentarias 26,2% 22,2% 48,0% 3,6% 5,9
Información, comunicación y artes gráficas 31,8% 19,3% 45,3% 3,6% 5,5
Intersectoriales 21,6% 23,7% 49,5% 5,2% 6,2
Metal 25,4% 26,8% 43,5% 4,3% 5,8
Química 26,4% 18,9% 51,9% 2,8% 5,9
Sanidad 27,5% 26,3% 40,1% 6,1% 5,6
Sectores base 36,1% 24,5% 33,2% 6,2% 4,8
Servicios (otros) 24,0% 26,0% 46,1% 4,0% 6,0
Servicios a las empresas 30,2% 26,3% 38,2% 5,3% 5,4
Servicios medioambientales 21,9% 24,7% 51,4% 2,0% 6,2
Textil, confección y piel 18,9% 26,4% 47,2% 7,5% 6,3
Transporte y logística 22,7% 25,8% 48,3% 3,2% 6,1

P.12.5. He mejorado mi competencia para crear y editar contenido digital en el desarrollo de su trabajo (texto, imagen…)

GÉNERO 

EDAD EN 
INTERVALOS 

NIVEL DE ESTUDIOS 

HORAS FORMACION 

ÁREA PROFESIONAL 
(LIT)

FAMILIA 
PROFESIONAL (LIT) 

AMBITO SECTORIAL. 
ESTRUCTURAS 
PARITARIAS 

OCUPACION 

CATEGORÍA 
PROFESIONAL 

FINALIZÓ LA ACCIÓN 
FORMATIVA

INTERVALO DE 
PLANTILLA 

MODALIDAD DE 
IMPARTICIÓN 

NIVEL DE LA 
FORMACIÓN 
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P.12. LA ACCIÓN FORMATIVA ME HA PERMITIDO MEJORAR MIS CAPACIDADES O COMPETENCIAS EN LAS SIGUIENTES Á

(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

0-4 PUNTOS
5-6 

PUNTOS
7-10 

PUNTOS NS/NC
Valorac. 
Media

Total 20,3% 23,5% 51,8% 4,3% 6,3
Hombre 21,7% 22,9% 51,7% 3,7% 6,2
Mujer 19,3% 24,0% 52,0% 4,7% 6,3
16-24 años 18,4% 22,0% 54,8% 4,8% 6,5
25-34 años 23,1% 22,4% 49,1% 5,4% 6,1
35-44 años 20,8% 23,6% 51,0% 4,5% 6,2
45-54 años 19,3% 24,5% 52,6% 3,7% 6,4
55-64 años 19,3% 22,4% 54,7% 3,6% 6,5
65 o más años 18,9% 21,6% 51,4% 8,1% 6,2
Hasta primarios 19,9% 20,2% 55,1% 4,7% 6,5
1ª Etapa ESO/EGB 16,3% 23,9% 54,9% 4,9% 6,6
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 19,0% 22,6% 54,4% 4,1% 6,4
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 20,0% 23,7% 52,8% 3,5% 6,3
Est. Universitarios primer ciclo 22,5% 24,3% 48,6% 4,6% 6,0
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 23,2% 24,9% 47,3% 4,5% 5,9
Otras titulaciones 17,6% 23,5% 52,9% 5,9% 5,8
Ocupados 18,6% 23,6% 53,0% 4,2% 6,4
Desempleados 23,5% 22,9% 48,5% 4,3% 6,0
Trabajador No Cualificado 17,9% 22,6% 55,6% 3,8% 6,5
Trabajador Cualificado 18,0% 24,4% 53,5% 4,1% 6,4
Técnico 22,0% 24,4% 48,8% 4,8% 6,0
Mando Intermedio 23,9% 23,3% 47,6% 5,2% 6,0
Directivo 19,3% 23,9% 52,0% 4,8% 6,3
Sin datos 22,7% 23,1% 50,0% 4,2% 6,1
Sí 19,4% 23,7% 53,0% 3,9% 6,4
No 40,8% 20,5% 25,4% 13,3% 4,3
Microempresas (1-9 trab.) 19,2% 25,1% 50,7% 5,0% 6,3
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 18,3% 26,9% 51,1% 3,7% 6,3
Medianas empresas (50-250 trab.) 19,8% 25,2% 50,7% 4,2% 6,2
Grandes empresas (+ 250 trab.) 19,3% 23,6% 52,0% 5,2% 6,3
Sin datos / 0 21,2% 22,6% 52,2% 4,0% 6,3
Mixta 26,5% 14,7% 55,9% 2,9% 6,4
Presencial 24,0% 22,5% 48,0% 5,5% 6,0
Teleformación 19,6% 23,8% 52,6% 4,0% 6,3
Básico 16,9% 24,1% 55,5% 3,4% 6,6
Avanzado 23,2% 23,0% 48,8% 5,0% 6,0
Menos de 25 horas 21,3% 22,6% 51,1% 5,0% 6,2
25-50 horas 19,1% 24,2% 52,6% 4,0% 6,3
Más de 50 horas 21,0% 23,4% 51,5% 4,2% 6,2
Administración y auditoría 25,2% 24,3% 46,5% 4,0% 5,9
Atención sanitaria 24,4% 27,5% 42,4% 5,7% 5,8
Competencia Clave 17,1% 25,7% 52,4% 4,8% 6,5
Compraventa 22,3% 21,7% 52,2% 3,8% 6,1
Comunicaciones 15,7% 22,0% 58,6% 3,7% 6,7
Conducción de vehículos por carretera 20,0% 26,7% 53,3% 0,0% 6,7
Desarrollo 28,2% 25,0% 41,8% 5,0% 5,6
Diseño gráfico y multimedia 50,0% 16,7% 33,3% 0,0% 5,2
Estructuras 27,0% 30,2% 34,9% 7,9% 5,4
Finanzas y Seguros 24,2% 27,3% 47,0% 1,5% 6,2
Formación y Educación 16,7% 8,3% 75,0% 0,0% 7,1
Gestión Ambiental 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 6,5
Gestión de la información y comunicación 20,7% 26,2% 48,7% 4,4% 6,2
Instalaciones de telecomunicación 33,3% 16,7% 33,3% 16,7% 5,2
Instalaciones electricas 34,1% 26,1% 34,8% 5,1% 5,0
Logística comercial y gestión del transporte 0,0% 40,0% 60,0% 0,0% 7,2
Marketing y relaciones públicas 17,0% 25,9% 53,5% 3,7% 6,5
Montaje y mantenimiento de instalaciones 25,0% 26,1% 42,0% 6,8% 5,7
Orientación laboral 7,1% 0,0% 92,9% 0,0% 8,0
Producción mecánica 35,7% 17,9% 39,3% 7,1% 5,1
Proyectos y seguimiento de obras 35,0% 23,0% 31,4% 10,6% 4,8
Sistemas y telemática 17,7% 21,8% 56,7% 3,8% 6,6
Administración y Gestión 22,0% 25,8% 48,1% 4,2% 6,1
Artes gráficas 50,0% 16,7% 33,3% 0,0% 5,2
Comercio y marketing 17,6% 25,4% 53,3% 3,7% 6,4
Edificación y obra civil 33,5% 24,3% 32,1% 10,1% 4,9
Electricidad y electrónica 34,0% 25,7% 34,7% 5,6% 5,0
Fabricación mecánica 35,7% 17,9% 39,3% 7,1% 5,1
Formación complementaria 16,0% 22,7% 57,1% 4,2% 6,6
Informática y comunicaciones 19,2% 22,5% 54,3% 4,0% 6,4
Instalación y mantenimiento 25,0% 26,1% 42,0% 6,8% 5,7
Sanidad 24,4% 27,5% 42,4% 5,7% 5,8
Seguridad y medio ambiente 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 6,5
Servicios socioculturales y a la comunidad 16,7% 8,3% 75,0% 0,0% 7,1
Transporte y mantenimiento de vehículos 20,0% 26,7% 53,3% 0,0% 6,7
Actividades físico-deportivas 22,6% 20,8% 50,9% 5,7% 6,1
Administración y gestión 18,4% 26,2% 51,3% 4,1% 6,3
Agricultura y ganadería 24,9% 25,6% 45,1% 4,4% 5,9
Comercio y marketing 18,0% 22,5% 56,3% 3,2% 6,5
Construcción e industrias extractivas 30,0% 25,6% 34,8% 9,5% 5,2
Economía e industria digital 21,4% 14,3% 60,7% 3,6% 6,6
Educación 13,6% 23,8% 59,2% 3,5% 6,9
Energçia 23,2% 12,6% 57,9% 6,3% 6,7
Finanzas y seguros 25,2% 23,9% 48,3% 2,6% 6,0
Gran distribución 21,7% 21,7% 51,3% 5,3% 6,2
Hostelería y turismo 16,4% 24,1% 54,9% 4,7% 6,6
Industrias alimentarias 21,7% 23,1% 52,9% 2,3% 6,2
Información, comunicación y artes gráficas 26,6% 24,0% 46,9% 2,6% 5,8
Intersectoriales 17,0% 21,6% 57,2% 4,3% 6,6
Metal 21,6% 24,9% 49,3% 4,3% 6,1
Química 23,6% 20,8% 52,8% 2,8% 6,1
Sanidad 24,4% 27,5% 42,4% 5,7% 5,8
Sectores base 30,6% 24,0% 39,1% 6,2% 5,3
Servicios (otros) 21,2% 22,3% 52,6% 4,0% 6,3
Servicios a las empresas 23,4% 25,6% 46,2% 4,8% 5,9
Servicios medioambientales 17,2% 23,6% 56,4% 2,8% 6,5
Textil, confección y piel 18,9% 24,5% 54,7% 1,9% 6,5
Transporte y logística 17,7% 24,5% 54,5% 3,4% 6,5

P.12.6. He mejorado mi competencia para el trabajo en entornos digitales seguros, sostenibles y con privacidad.

INTERVALO DE 
PLANTILLA 

MODALIDAD DE 
IMPARTICIÓN 

NIVEL DE LA 
FORMACIÓN 
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EDAD EN 
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OCUPACION 

CATEGORÍA 
PROFESIONAL 

FINALIZÓ LA ACCIÓN 
FORMATIVA

AMBITO SECTORIAL. 
ESTRUCTURAS 
PARITARIAS 
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P.12. LA ACCIÓN FORMATIVA ME HA PERMITIDO MEJORAR MIS CAPACIDADES O COMPETENCIAS EN LAS SIGUIENTES ÁREAS

(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

0-4 PUNTOS
5-6 

PUNTOS
7-10 

PUNTOS NS/NC
Valorac. 
Media

Total 21,4% 25,7% 48,4% 4,6% 6,1
Hombre 22,1% 25,4% 48,7% 3,8% 6,1
Mujer 20,8% 26,0% 48,1% 5,1% 6,2
16-24 años 21,2% 19,9% 54,8% 4,0% 6,4
25-34 años 23,4% 24,7% 46,7% 5,2% 6,0
35-44 años 21,1% 25,5% 48,9% 4,5% 6,1
45-54 años 20,6% 26,9% 48,2% 4,3% 6,1
55-64 años 21,6% 26,1% 47,7% 4,6% 6,1
65 o más años 18,9% 21,6% 48,6% 10,8% 6,2
Hasta primarios 20,2% 22,1% 52,8% 4,9% 6,4
1ª Etapa ESO/EGB 17,5% 25,3% 51,8% 5,4% 6,5
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 20,5% 24,3% 50,7% 4,5% 6,2
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 21,9% 25,1% 48,5% 4,5% 6,1
Est. Universitarios primer ciclo 22,8% 28,1% 44,7% 4,4% 5,9
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 23,5% 27,8% 44,7% 4,0% 5,8
Otras titulaciones 17,6% 26,5% 44,1% 11,8% 5,8
Ocupados 19,5% 26,3% 49,0% 4,5% 6,2
Desempleados 24,6% 24,1% 46,1% 4,5% 5,9
Trabajador No Cualificado 18,3% 26,0% 50,8% 5,0% 6,4
Trabajador Cualificado 19,7% 27,1% 48,9% 4,3% 6,2
Técnico 22,2% 26,5% 47,0% 4,2% 5,9
Mando Intermedio 21,9% 27,4% 45,8% 4,9% 5,9
Directivo 21,8% 24,7% 48,3% 5,2% 6,1
Sin datos 24,0% 24,4% 47,3% 4,4% 6,0
Sí 20,6% 26,0% 49,3% 4,1% 6,2
No 39,5% 20,8% 25,7% 14,0% 4,3
Microempresas (1-9 trab.) 20,0% 26,9% 48,1% 4,9% 6,1
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 20,9% 29,1% 46,1% 3,9% 6,0
Medianas empresas (50-250 trab.) 21,0% 26,9% 47,1% 5,0% 6,0
Grandes empresas (+ 250 trab.) 18,7% 27,7% 48,6% 5,0% 6,2
Sin datos / 0 22,4% 24,4% 48,9% 4,4% 6,1
Mixta 26,5% 20,6% 52,9% 0,0% 6,1
Presencial 22,2% 23,8% 48,9% 5,0% 6,1
Teleformación 21,1% 26,2% 48,2% 4,5% 6,1
Básico 19,5% 26,4% 49,9% 4,2% 6,3
Avanzado 22,9% 25,2% 47,1% 4,8% 6,0
Menos de 25 horas 20,4% 24,8% 50,6% 4,3% 6,3
25-50 horas 21,0% 27,1% 47,1% 4,8% 6,1
Más de 50 horas 22,2% 24,9% 48,4% 4,4% 6,1
Administración y auditoría 20,7% 28,3% 48,9% 2,1% 6,2
Atención sanitaria 22,5% 30,2% 41,6% 5,7% 5,8
Competencia Clave 21,0% 24,8% 48,6% 5,7% 6,3
Compraventa 24,7% 19,0% 53,8% 2,5% 6,1
Comunicaciones 19,5% 25,8% 49,7% 5,0% 6,3
Conducción de vehículos por carretera 26,7% 20,0% 53,3% 0,0% 6,5
Desarrollo 22,9% 24,5% 49,0% 3,6% 6,0
Diseño gráfico y multimedia 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 5,7
Estructuras 23,8% 31,7% 39,7% 4,8% 5,6
Finanzas y Seguros 31,8% 27,3% 36,4% 4,5% 5,5
Formación y Educación 12,5% 16,7% 70,8% 0,0% 7,0
Gestión Ambiental 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 4,5
Gestión de la información y comunicación 21,5% 26,3% 47,3% 5,0% 6,1
Instalaciones de telecomunicación 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 7,3
Instalaciones electricas 31,7% 25,2% 37,4% 5,8% 5,2
Logística comercial y gestión del transporte 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 8,0
Marketing y relaciones públicas 18,9% 27,7% 49,9% 3,5% 6,2
Montaje y mantenimiento de instalaciones 20,5% 29,5% 44,3% 5,7% 6,0
Orientación laboral 7,1% 28,6% 57,1% 7,1% 7,3
Producción mecánica 32,1% 21,4% 42,9% 3,6% 5,4
Proyectos y seguimiento de obras 25,5% 26,2% 40,8% 7,4% 5,4
Sistemas y telemática 21,2% 25,0% 49,0% 4,8% 6,2
Administración y Gestión 21,8% 26,8% 47,1% 4,3% 6,1
Artes gráficas 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 5,7
Comercio y marketing 19,6% 26,4% 50,6% 3,4% 6,2
Edificación y obra civil 25,2% 27,2% 40,6% 7,0% 5,4
Electricidad y electrónica 30,3% 26,2% 37,9% 5,5% 5,3
Fabricación mecánica 32,1% 21,4% 42,9% 3,6% 5,4
Formación complementaria 19,3% 25,2% 49,6% 5,9% 6,4
Informática y comunicaciones 21,1% 25,1% 49,1% 4,6% 6,2
Instalación y mantenimiento 20,5% 29,5% 44,3% 5,7% 6,0
Sanidad 22,5% 30,2% 41,6% 5,7% 5,8
Seguridad y medio ambiente 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 4,5
Servicios socioculturales y a la comunidad 12,5% 16,7% 70,8% 0,0% 7,0
Transporte y mantenimiento de vehículos 26,7% 20,0% 53,3% 0,0% 6,5
Actividades físico-deportivas 24,5% 13,2% 56,6% 5,7% 6,1
Administración y gestión 22,3% 26,2% 46,8% 4,6% 6,0
Agricultura y ganadería 23,4% 24,2% 48,0% 4,4% 5,8
Comercio y marketing 20,2% 26,3% 49,7% 3,8% 6,2
Construcción e industrias extractivas 22,4% 28,3% 43,0% 6,3% 5,7
Economía e industria digital 17,9% 17,9% 55,4% 8,9% 6,6
Educación 17,2% 27,3% 50,9% 4,7% 6,4
Energçia 18,9% 24,2% 48,4% 8,4% 6,4
Finanzas y seguros 26,5% 26,1% 43,6% 3,8% 5,9
Gran distribución 19,1% 23,7% 52,0% 5,3% 6,3
Hostelería y turismo 18,7% 23,7% 52,4% 5,2% 6,4
Industrias alimentarias 21,2% 28,8% 45,0% 5,0% 6,1
Información, comunicación y artes gráficas 25,0% 23,4% 47,9% 3,6% 5,9
Intersectoriales 19,2% 23,6% 52,7% 4,5% 6,4
Metal 21,6% 27,1% 47,1% 4,1% 6,1
Química 21,7% 26,4% 49,1% 2,8% 6,2
Sanidad 22,5% 30,2% 41,6% 5,7% 5,8
Sectores base 30,8% 24,0% 40,6% 4,6% 5,4
Servicios (otros) 22,3% 24,0% 49,4% 4,3% 6,1
Servicios a las empresas 25,3% 27,9% 41,1% 5,6% 5,7
Servicios medioambientales 18,8% 26,0% 53,2% 2,0% 6,3
Textil, confección y piel 18,9% 24,5% 45,3% 11,3% 6,3
Transporte y logística 18,1% 29,8% 49,1% 3,0% 6,3
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P.12. LA ACCIÓN FORMATIVA ME HA PERMITIDO MEJORAR MIS CAPACIDADES O COMPETENCIAS EN LAS SIGUIENTES ÁREAS

(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

0-4 PUNTOS
5-6 

PUNTOS
7-10 

PUNTOS NS/NC
Valorac. 
Media

Total 19,0% 20,5% 41,4% 19,2% 6,1
Hombre 19,5% 18,9% 41,9% 19,7% 6,0
Mujer 18,5% 21,6% 40,9% 18,9% 6,1
16-24 años 16,2% 20,2% 46,0% 17,7% 6,4
25-34 años 21,7% 20,3% 40,5% 17,5% 5,9
35-44 años 18,6% 20,1% 42,8% 18,5% 6,1
45-54 años 17,9% 21,0% 40,7% 20,4% 6,1
55-64 años 20,1% 20,4% 39,6% 19,9% 5,9
65 o más años 24,3% 16,2% 37,8% 21,6% 5,5
Hasta primarios 17,9% 19,8% 48,4% 13,9% 6,5
1ª Etapa ESO/EGB 16,2% 20,4% 46,3% 17,1% 6,5
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 18,0% 20,2% 42,4% 19,5% 6,2
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 20,2% 20,2% 41,7% 17,9% 6,0
Est. Universitarios primer ciclo 19,6% 21,1% 38,6% 20,7% 5,8
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 20,6% 20,9% 36,8% 21,7% 5,8
Otras titulaciones 20,6% 23,5% 38,2% 17,6% 5,5
Ocupados 17,2% 21,0% 41,7% 19,2% 6,2
Desempleados 22,0% 18,9% 39,5% 18,7% 5,9
Trabajador No Cualificado 17,2% 20,7% 43,7% 18,4% 6,3
Trabajador Cualificado 17,9% 21,8% 41,8% 18,5% 6,1
Técnico 18,2% 20,0% 41,4% 20,4% 6,0
Mando Intermedio 18,5% 21,4% 37,3% 22,8% 5,8
Directivo 17,3% 19,5% 41,1% 22,1% 6,2
Sin datos 21,6% 19,8% 40,0% 18,6% 5,9
Sí 18,1% 20,6% 42,2% 19,1% 6,2
No 38,1% 18,7% 22,1% 21,1% 4,2
Microempresas (1-9 trab.) 18,9% 22,1% 39,3% 19,7% 6,0
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 16,2% 23,4% 39,3% 21,1% 6,1
Medianas empresas (50-250 trab.) 18,9% 16,9% 41,1% 23,1% 6,1
Grandes empresas (+ 250 trab.) 16,7% 22,7% 41,9% 18,7% 6,2
Sin datos / 0 20,0% 19,7% 41,9% 18,5% 6,0
Mixta 20,6% 20,6% 52,9% 5,9% 6,8
Presencial 20,6% 18,7% 40,7% 20,0% 6,0
Teleformación 18,6% 20,8% 41,4% 19,1% 6,1
Básico 17,7% 21,7% 41,7% 18,9% 6,2
Avanzado 20,0% 19,5% 41,1% 19,5% 6,0
Menos de 25 horas 19,7% 21,7% 39,4% 19,1% 6,0
25-50 horas 19,2% 20,9% 40,8% 19,2% 6,0
Más de 50 horas 18,4% 19,4% 42,9% 19,3% 6,2
Administración y auditoría 18,0% 22,3% 39,8% 19,9% 6,0
Atención sanitaria 22,9% 23,3% 38,9% 14,9% 5,7
Competencia Clave 20,0% 25,7% 35,2% 19,0% 6,0
Compraventa 27,8% 13,9% 43,7% 14,6% 5,6
Comunicaciones 16,8% 19,6% 43,1% 20,4% 6,3
Conducción de vehículos por carretera 20,0% 26,7% 46,7% 6,7% 6,6
Desarrollo 22,1% 20,5% 38,5% 18,8% 5,7
Diseño gráfico y multimedia 50,0% 0,0% 16,7% 33,3% 4,3
Estructuras 21,0% 19,4% 43,5% 16,1% 6,1
Finanzas y Seguros 24,2% 19,7% 37,9% 18,2% 5,9
Formación y Educación 12,5% 4,2% 54,2% 29,2% 6,8
Gestión Ambiental 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 4,5
Gestión de la información y comunicación 17,2% 21,0% 41,0% 20,9% 6,1
Instalaciones de telecomunicación 33,3% 0,0% 50,0% 16,7% 5,8
Instalaciones electricas 27,7% 24,1% 38,0% 10,2% 5,5
Logística comercial y gestión del transporte 0,0% 40,0% 60,0% 0,0% 7,0
Marketing y relaciones públicas 16,7% 21,8% 40,8% 20,6% 6,1
Montaje y mantenimiento de instalaciones 17,2% 26,4% 40,2% 16,1% 6,1
Orientación laboral 7,1% 14,3% 42,9% 35,7% 7,7
Producción mecánica 28,6% 17,9% 35,7% 17,9% 6,0
Proyectos y seguimiento de obras 18,8% 17,0% 38,7% 25,5% 5,7
Sistemas y telemática 18,8% 20,2% 42,6% 18,4% 6,1
Administración y Gestión 17,7% 21,3% 40,5% 20,5% 6,1
Artes gráficas 50,0% 0,0% 16,7% 33,3% 4,3
Comercio y marketing 18,1% 20,8% 41,3% 19,7% 6,1
Edificación y obra civil 19,2% 17,4% 39,5% 23,8% 5,8
Electricidad y electrónica 28,0% 23,1% 38,5% 10,5% 5,5
Fabricación mecánica 28,6% 17,9% 35,7% 17,9% 6,0
Formación complementaria 18,5% 24,4% 36,1% 21,0% 6,2
Informática y comunicaciones 19,0% 20,1% 41,9% 19,0% 6,1
Instalación y mantenimiento 17,2% 26,4% 40,2% 16,1% 6,1
Sanidad 22,9% 23,3% 38,9% 14,9% 5,7
Seguridad y medio ambiente 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 4,5
Servicios socioculturales y a la comunidad 12,5% 4,2% 54,2% 29,2% 6,8
Transporte y mantenimiento de vehículos 20,0% 26,7% 46,7% 6,7% 6,6
Actividades físico-deportivas 26,4% 9,4% 41,5% 22,6% 5,7
Administración y gestión 20,7% 20,2% 38,5% 20,5% 5,9
Agricultura y ganadería 19,0% 20,1% 39,9% 20,9% 6,0
Comercio y marketing 17,8% 19,9% 41,6% 20,7% 6,1
Construcción e industrias extractivas 15,9% 20,3% 38,4% 25,5% 6,0
Economía e industria digital 12,5% 8,9% 53,6% 25,0% 7,1
Educación 13,9% 19,5% 44,9% 21,7% 6,5
Energçia 18,3% 11,8% 46,2% 23,7% 6,6
Finanzas y seguros 24,8% 19,2% 40,2% 15,8% 5,9
Gran distribución 21,9% 21,9% 40,4% 15,9% 5,7
Hostelería y turismo 16,9% 22,7% 44,7% 15,7% 6,3
Industrias alimentarias 20,9% 21,8% 42,3% 15,0% 5,9
Información, comunicación y artes gráficas 22,1% 16,8% 41,1% 20,0% 5,8
Intersectoriales 16,6% 19,2% 43,9% 20,3% 6,4
Metal 20,3% 22,1% 41,9% 15,7% 6,0
Química 21,7% 18,9% 37,7% 21,7% 5,8
Sanidad 22,9% 23,3% 38,9% 14,9% 5,7
Sectores base 25,7% 20,0% 35,3% 18,9% 5,3
Servicios (otros) 19,6% 20,5% 41,8% 18,1% 6,1
Servicios a las empresas 21,2% 22,0% 36,1% 20,8% 5,7
Servicios medioambientales 17,2% 22,8% 39,6% 20,4% 6,1
Textil, confección y piel 15,1% 15,1% 43,4% 26,4% 6,5
Transporte y logística 18,1% 23,5% 41,4% 17,1% 6,2
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P.13.1. LA ACCIÓN FORMATIVA ME HA PERMITIDO … (participantes empleados)
(Base = Trabajadores que estaban empleados cuando realizaron el curso n = 6.622) 

Aplicar la 
formación a mi 

puesto de 
trabajo

Adaptarme a 
nuevos 

puestos o 
tareas

Mejorar o 
promocionar 
en mi puesto 
de trabajo 

(dentro de su 
empresa o en 

Mantener mi 
empleo

Sí Sí Sí Sí
Total 54,4% 43,5% 33,9% 28,2%
Hombre 55,1% 45,6% 35,2% 27,2%
Mujer 53,8% 41,8% 32,8% 29,0%
16-24 años 50,9% 52,8% 38,4% 33,3%
25-34 años 47,5% 45,3% 34,3% 29,3%
35-44 años 52,3% 44,7% 35,1% 28,0%
45-54 años 57,0% 42,1% 32,6% 27,9%
55-64 años 61,9% 40,0% 33,0% 26,7%
65 o más años 63,6% 55,0% 45,0% 30,0%
Hasta primarios 47,7% 46,4% 42,0% 34,1%
1ª Etapa ESO/EGB 49,8% 47,3% 41,5% 35,0%
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 50,9% 43,0% 34,0% 27,1%
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 55,8% 46,0% 37,1% 29,3%
Est. Universitarios primer ciclo 55,8% 42,6% 32,2% 25,6%
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 60,0% 40,5% 26,7% 26,1%
Otras titulaciones 47,6% 57,1% 57,1% 33,3%
Ocupados 54,4% 43,5% 33,9% 28,2%
Desempleados 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Trabajador No Cualificado 48,8% 44,5% 34,9% 30,7%
Trabajador Cualificado 51,4% 40,8% 33,1% 27,1%
Técnico 60,6% 43,3% 31,0% 26,0%
Mando Intermedio 60,6% 35,1% 27,1% 25,3%
Directivo 69,8% 48,8% 38,6% 31,1%
Sin datos 42,2% 51,2% 39,9% 25,8%
Sí 55,2% 44,1% 34,3% 28,5%
No 33,5% 30,0% 23,2% 21,2%
Microempresas (1-9 trab.) 59,2% 43,4% 36,7% 26,9%
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 53,4% 40,6% 30,9% 28,9%
Medianas empresas (50-250 trab.) 51,3% 41,0% 30,8% 25,6%
Grandes empresas (+ 250 trab.) 50,7% 43,9% 31,0% 28,3%
Sin datos / 0 55,9% 45,0% 36,2% 28,9%
Mixta 22,2% 61,1% 50,0% 11,1%
Presencial 57,6% 47,9% 37,0% 29,7%
Teleformación 54,0% 42,8% 33,4% 28,0%
Básico 57,0% 44,7% 35,0% 29,1%
Avanzado 52,2% 42,6% 32,9% 27,4%
Menos de 25 horas 58,5% 45,7% 34,5% 28,5%
25-50 horas 55,4% 40,8% 33,0% 28,2%
Más de 50 horas 51,3% 45,1% 34,5% 28,0%
Administración y auditoría 65,3% 45,6% 26,6% 26,3%
Atención sanitaria 54,7% 40,6% 41,2% 25,3%
Competencia Clave 61,4% 41,5% 29,3% 32,9%
Compraventa 51,1% 43,2% 39,8% 30,7%
Comunicaciones 58,3% 41,9% 33,6% 30,8%
Conducción de vehículos por carretera 33,3% 44,4% 44,4% 22,2%
Desarrollo 45,8% 43,8% 30,9% 23,2%
Diseño gráfico y multimedia 40,0% 60,0% 20,0% 0,0%
Estructuras 63,0% 53,7% 51,9% 33,3%
Finanzas y Seguros 47,4% 39,5% 26,3% 21,1%
Formación y Educación 81,8% 31,8% 31,8% 13,6%
Gestión Ambiental 50,0% 50,0% 50,0% 50,0%
Gestión de la información y comunicación 55,3% 43,3% 35,1% 26,9%
Instalaciones de telecomunicación 60,0% 20,0% 0,0% 40,0%
Instalaciones electricas 35,2% 41,1% 36,3% 24,4%
Logística comercial y gestión del transporte 100,0% 100,0% 66,7% 33,3%
Marketing y relaciones públicas 56,8% 48,3% 32,2% 28,3%
Montaje y mantenimiento de instalaciones 51,6% 54,0% 40,3% 21,0%
Orientación laboral 53,8% 46,2% 38,5% 23,1%
Producción mecánica 23,5% 35,3% 41,2% 35,3%
Proyectos y seguimiento de obras 52,1% 47,1% 33,5% 23,4%
Sistemas y telemática 53,8% 42,3% 34,7% 29,9%
Administración y Gestión 57,6% 43,7% 32,5% 26,5%
Artes gráficas 40,0% 60,0% 20,0% 0,0%
Comercio y marketing 56,3% 47,9% 33,2% 28,6%
Edificación y obra civil 54,5% 48,6% 37,6% 25,6%
Electricidad y electrónica 36,5% 40,0% 34,4% 25,3%
Fabricación mecánica 23,5% 35,3% 41,2% 35,3%
Formación complementaria 60,4% 42,1% 30,5% 31,6%
Informática y comunicaciones 53,6% 42,5% 33,7% 29,0%
Instalación y mantenimiento 51,6% 54,0% 40,3% 21,0%
Sanidad 54,7% 40,6% 41,2% 25,3%
Seguridad y medio ambiente 50,0% 50,0% 50,0% 50,0%
Servicios socioculturales y a la comunidad 81,8% 31,8% 31,8% 13,6%
Transporte y mantenimiento de vehículos 33,3% 44,4% 44,4% 22,2%
Actividades físico-deportivas 72,2% 50,0% 33,3% 36,1%
Administración y gestión 59,3% 46,1% 38,7% 31,2%
Agricultura y ganadería 53,2% 42,1% 36,8% 25,7%
Comercio y marketing 52,6% 43,1% 34,4% 27,9%
Construcción e industrias extractivas 60,9% 51,3% 40,6% 28,9%
Economía e industria digital 63,6% 50,0% 34,4% 31,3%
Educación 68,2% 40,9% 33,6% 28,4%
Energçia 59,7% 56,5% 41,9% 25,8%
Finanzas y seguros 48,1% 44,7% 27,1% 25,8%
Gran distribución 52,4% 43,7% 35,9% 31,1%
Hostelería y turismo 41,8% 47,4% 33,0% 30,7%
Industrias alimentarias 55,2% 42,9% 36,8% 30,6%
Información, comunicación y artes gráficas 48,1% 38,1% 27,6% 23,1%
Intersectoriales 58,9% 46,1% 36,1% 30,8%
Metal 47,9% 39,2% 31,6% 26,9%
Química 40,0% 40,0% 28,0% 24,0%
Sanidad 54,7% 40,6% 41,2% 25,3%
Sectores base 46,8% 38,2% 25,8% 21,2%
Servicios (otros) 49,9% 44,1% 35,4% 30,9%
Servicios a las empresas 52,8% 40,0% 27,7% 23,9%
Servicios medioambientales 52,1% 43,2% 23,3% 25,2%
Textil, confección y piel 48,6% 44,4% 38,9% 36,1%
Transporte y logística 54,7% 46,5% 40,5% 29,9%
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P.13.2. LA ACCIÓN FORMATIVA ME HA PERMITIDO … (participantes desempleados)
(Base = Participantes desempleados cuando realizaron el curso n = 3.306) 

La acción 
formativa me ha 

permitido 
mejorar mi 

motivación para 
seguir 

formándome

Mejorar mi 
proceso de 

búsqueda de 
empleo

Mejorar mis 
posibilidades 
de acceder al 

mercado 
laboral

Encontrar un 
empleo

Sí Sí Sí Sí
Total 82,3% 64,0% 62,8% 33,3%
Hombre 79,7% 62,0% 62,1% 32,8%
Mujer 83,9% 65,2% 63,3% 33,6%
16-24 años 81,9% 67,0% 65,6% 35,4%
25-34 años 78,3% 60,2% 62,4% 32,8%
35-44 años 83,4% 65,5% 65,0% 35,0%
45-54 años 82,8% 63,7% 61,3% 32,5%
55-64 años 83,8% 65,8% 62,3% 31,5%
65 o más años 100,0% 62,5% 50,0% 37,5%
Hasta primarios 84,1% 69,8% 67,7% 41,0%
1ª Etapa ESO/EGB 85,9% 73,7% 67,6% 41,1%
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 83,8% 65,5% 63,9% 35,0%
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 80,6% 62,4% 61,3% 28,7%
Est. Universitarios primer ciclo 79,8% 57,9% 59,8% 28,5%
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 79,6% 56,6% 58,4% 28,6%
Otras titulaciones 69,2% 61,5% 61,5% 23,1%
Ocupados 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Desempleados 82,3% 64,0% 62,8% 33,3%
Trabajador No Cualificado 85,7% 66,4% 66,1% 35,0%
Trabajador Cualificado 76,6% 56,6% 56,6% 30,3%
Técnico 73,5% 49,3% 57,4% 30,9%
Mando Intermedio 92,9% 71,4% 78,6% 21,4%
Directivo 73,2% 57,1% 64,3% 35,7%
Sin datos 82,7% 64,7% 62,9% 33,4%
Sí 83,4% 65,0% 63,8% 33,7%
No 57,0% 43,0% 42,6% 25,9%
Microempresas (1-9 trab.) 74,3% 61,4% 59,2% 21,4%
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 89,1% 57,8% 65,6% 32,8%
Medianas empresas (50-250 trab.) 81,8% 60,5% 65,9% 37,2%
Grandes empresas (+ 250 trab.) 82,1% 57,5% 56,6% 28,3%
Sin datos / 0 82,3% 64,5% 63,0% 33,7%
Mixta 85,7% 64,3% 71,4% 42,9%
Presencial 81,4% 62,7% 63,5% 34,9%
Teleformación 82,5% 64,5% 62,6% 32,7%
Básico 83,1% 65,0% 64,0% 34,6%
Avanzado 81,6% 63,3% 61,9% 32,3%
Menos de 25 horas 82,2% 63,3% 63,8% 35,2%
25-50 horas 82,1% 64,4% 63,0% 33,0%
Más de 50 horas 82,5% 64,1% 62,1% 32,5%
Administración y auditoría 80,5% 63,4% 67,1% 31,7%
Atención sanitaria 89,8% 67,0% 62,5% 28,4%
Competencia Clave 85,0% 75,0% 71,4% 35,0%
Compraventa 82,1% 71,2% 66,7% 33,3%
Comunicaciones 84,6% 71,0% 66,9% 34,8%
Conducción de vehículos por carretera 83,3% 66,7% 83,3% 50,0%
Desarrollo 77,8% 58,0% 57,7% 30,3%
Diseño gráfico y multimedia 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Estructuras 100,0% 83,3% 83,3% 33,3%
Finanzas y Seguros 79,3% 62,1% 58,6% 25,0%
Formación y Educación 100,0% 100,0% 50,0% 50,0%
Gestión Ambiental 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Gestión de la información y comunicación 86,5% 66,8% 66,2% 35,6%
Instalaciones de telecomunicación 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Instalaciones electricas 74,4% 55,8% 56,8% 23,3%
Logística comercial y gestión del transporte 100,0% 100,0% 100,0% 50,0%
Marketing y relaciones públicas 82,5% 60,7% 59,7% 30,0%
Montaje y mantenimiento de instalaciones 80,0% 75,0% 71,4% 45,0%
Orientación laboral 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Producción mecánica 90,9% 54,5% 81,8% 45,5%
Proyectos y seguimiento de obras 87,0% 69,6% 80,4% 39,1%
Sistemas y telemática 81,4% 62,7% 61,0% 34,2%
Administración y Gestión 84,8% 65,8% 65,9% 34,1%
Artes gráficas 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Comercio y marketing 82,5% 62,8% 61,2% 30,7%
Edificación y obra civil 87,8% 70,4% 80,6% 38,8%
Electricidad y electrónica 75,0% 56,8% 57,8% 25,0%
Fabricación mecánica 90,9% 54,5% 81,8% 45,5%
Formación complementaria 85,0% 75,0% 71,4% 35,0%
Informática y comunicaciones 81,3% 63,4% 61,5% 33,4%
Instalación y mantenimiento 80,0% 75,0% 71,4% 45,0%
Sanidad 89,8% 67,0% 62,5% 28,4%
Seguridad y medio ambiente 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Servicios socioculturales y a la comunidad 100,0% 100,0% 50,0% 50,0%
Transporte y mantenimiento de vehículos 83,3% 66,7% 83,3% 50,0%
Actividades físico-deportivas 75,0% 43,8% 37,5% 12,5%
Administración y gestión 75,6% 55,6% 55,6% 26,7%
Agricultura y ganadería 85,1% 71,0% 69,0% 31,0%
Comercio y marketing 81,7% 65,7% 64,5% 31,2%
Construcción e industrias extractivas 93,2% 74,3% 81,1% 36,5%
Economía e industria digital 91,3% 69,6% 60,9% 39,1%
Educación 78,8% 60,0% 63,4% 35,9%
Energçia 86,7% 70,0% 70,0% 46,7%
Finanzas y seguros 73,5% 52,6% 53,6% 28,6%
Gran distribución 85,1% 70,2% 63,8% 31,9%
Hostelería y turismo 86,0% 67,7% 67,9% 42,2%
Industrias alimentarias 77,6% 57,3% 59,2% 36,5%
Información, comunicación y artes gráficas 88,9% 70,4% 65,4% 32,9%
Intersectoriales 80,3% 63,1% 62,5% 31,7%
Metal 82,8% 66,3% 65,0% 34,6%
Química 93,3% 76,7% 63,3% 20,0%
Sanidad 89,8% 67,0% 62,5% 28,4%
Sectores base 75,6% 57,2% 57,2% 29,4%
Servicios (otros) 86,5% 63,8% 58,3% 37,1%
Servicios a las empresas 80,2% 63,6% 62,8% 30,7%
Servicios medioambientales 85,5% 63,9% 65,1% 31,7%
Textil, confección y piel 75,0% 80,0% 73,3% 40,0%
Transporte y logística 82,9% 62,2% 58,9% 36,5%
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P.13.3. CONCRETAMENTE, ¿CUANTO TIEMPO PASÓ DESDE QUE FINALIZÓ EL CURSO HASTA QUE ENCONTRÓ EMPLEO?
(Base = Participantes desempleados a los que el curso les permitió conseguir un empleo n = 1.101) 

Un mes 
desde que 

finalizó

Entre 1 y 6 
meses 

después de 
realizarlo

Entre 6 
meses y un 

año 
después de 

realizarlo

Un año o 
más 

despues de 
realizarlo NS/NC

Total 6,2% 30,2% 31,6% 26,1% 5,8%
Hombre 6,0% 26,6% 32,5% 26,3% 8,7%
Mujer 6,4% 32,4% 31,1% 26,0% 4,1%
16-24 años 7,5% 23,8% 33,8% 28,8% 6,3%
25-34 años 7,7% 27,0% 31,6% 27,6% 6,1%
35-44 años 6,5% 28,2% 30,6% 29,6% 5,1%
45-54 años 5,5% 33,5% 28,6% 26,1% 6,3%
55-64 años 5,0% 33,8% 39,6% 15,8% 5,8%
65 o más años 0,0% 33,3% 50,0% 16,7% 0,0%
Hasta primarios 6,8% 33,0% 25,2% 31,1% 3,9%
1ª Etapa ESO/EGB 8,0% 30,8% 28,4% 29,4% 3,5%
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 4,6% 32,2% 32,5% 22,8% 7,9%
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 5,3% 24,3% 37,9% 27,8% 4,7%
Est. Universitarios primer ciclo 7,5% 30,8% 32,3% 23,3% 6,0%
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 7,1% 29,1% 29,8% 27,0% 7,1%
Otras titulaciones 0,0% 33,3% 66,7% 0,0% 0,0%
Ocupados 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Desempleados 6,2% 30,2% 31,6% 26,1% 5,8%
Trabajador No Cualificado 7,9% 34,2% 32,9% 21,1% 3,9%
Trabajador Cualificado 4,5% 38,6% 29,5% 27,3% 0,0%
Técnico 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0%
Mando Intermedio 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Directivo 10,0% 15,0% 25,0% 40,0% 10,0%
Sin datos 6,2% 29,5% 31,8% 26,1% 6,3%
Sí 6,4% 30,3% 32,0% 25,4% 5,9%
No 0,0% 27,0% 21,6% 45,9% 5,4%
NS/NC 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Microempresas (1-9 trab.) 6,7% 13,3% 40,0% 33,3% 6,7%
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 0,0% 42,9% 23,8% 33,3% 0,0%
Medianas empresas (50-250 trab.) 12,5% 50,0% 18,8% 18,8% 0,0%
Grandes empresas (+ 250 trab.) 3,3% 40,0% 36,7% 20,0% 0,0%
Sin datos / 0 6,3% 29,6% 31,7% 26,2% 6,2%
Mixta 16,7% 66,7% 16,7% 0,0% 0,0%
Presencial 6,4% 28,2% 33,9% 25,7% 5,7%
Teleformación 6,1% 30,6% 30,9% 26,5% 5,9%
Básico 6,8% 32,1% 29,9% 27,7% 3,6%
Avanzado 5,7% 28,6% 33,1% 24,8% 7,8%
Menos de 25 horas 6,0% 27,8% 33,8% 28,9% 3,4%
25-50 horas 6,9% 31,4% 27,8% 26,8% 7,1%
Más de 50 horas 5,7% 30,6% 33,7% 23,8% 6,2%
Administración y auditoría 7,7% 34,6% 34,6% 23,1% 0,0%
Atención sanitaria 4,0% 16,0% 52,0% 20,0% 8,0%
Competencia Clave 28,6% 42,9% 14,3% 14,3% 0,0%
Compraventa 4,5% 31,8% 36,4% 22,7% 4,5%
Comunicaciones 7,5% 31,7% 27,3% 26,1% 7,5%
Conducción de vehículos por carretera 0,0% 33,3% 0,0% 66,7% 0,0%
Desarrollo 4,6% 35,1% 33,8% 21,2% 5,3%
Diseño gráfico y multimedia 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%
Estructuras 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0%
Finanzas y Seguros 14,3% 71,4% 0,0% 14,3% 0,0%
Formación y Educación 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Gestión Ambiental 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Gestión de la información y comunicación 10,0% 34,5% 29,1% 21,8% 4,5%
Instalaciones de telecomunicación 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Instalaciones electricas 0,0% 30,0% 50,0% 20,0% 0,0%
Logística comercial y gestión del transporte 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%
Marketing y relaciones públicas 10,3% 25,3% 27,6% 28,7% 8,0%
Montaje y mantenimiento de instalaciones 11,1% 11,1% 22,2% 22,2% 33,3%
Orientación laboral 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Producción mecánica 0,0% 0,0% 20,0% 80,0% 0,0%
Proyectos y seguimiento de obras 11,1% 25,0% 44,4% 19,4% 0,0%
Sistemas y telemática 3,6% 28,7% 32,6% 29,2% 5,8%
Administración y Gestión 9,8% 36,4% 28,7% 21,7% 3,5%
Artes gráficas 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%
Comercio y marketing 9,1% 26,4% 29,1% 28,2% 7,3%
Edificación y obra civil 10,5% 26,3% 42,1% 21,1% 0,0%
Electricidad y electrónica 9,1% 27,3% 45,5% 18,2% 0,0%
Fabricación mecánica 0,0% 0,0% 20,0% 80,0% 0,0%
Formación complementaria 28,6% 42,9% 14,3% 14,3% 0,0%
Informática y comunicaciones 4,7% 30,7% 31,7% 26,9% 6,1%
Instalación y mantenimiento 11,1% 11,1% 22,2% 22,2% 33,3%
Sanidad 4,0% 16,0% 52,0% 20,0% 8,0%
Seguridad y medio ambiente 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Servicios socioculturales y a la comunidad 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Transporte y mantenimiento de vehículos 0,0% 33,3% 0,0% 66,7% 0,0%
Actividades físico-deportivas 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%
Administración y gestión 13,9% 22,2% 36,1% 27,8% 0,0%
Agricultura y ganadería 9,7% 32,3% 35,5% 22,6% 0,0%
Comercio y marketing 6,4% 28,2% 34,5% 27,3% 3,6%
Construcción e industrias extractivas 11,1% 25,9% 44,4% 18,5% 0,0%
Economía e industria digital 11,1% 11,1% 22,2% 55,6% 0,0%
Educación 5,8% 32,7% 23,1% 28,8% 9,6%
Energçia 0,0% 35,7% 28,6% 35,7% 0,0%
Finanzas y seguros 3,6% 46,4% 28,6% 14,3% 7,1%
Gran distribución 20,0% 40,0% 20,0% 20,0% 0,0%
Hostelería y turismo 4,4% 32,5% 31,6% 26,3% 5,3%
Industrias alimentarias 0,0% 48,1% 18,5% 33,3% 0,0%
Información, comunicación y artes gráficas 7,7% 26,9% 23,1% 38,5% 3,8%
Intersectoriales 6,8% 34,1% 31,1% 22,0% 6,1%
Metal 8,0% 29,2% 28,3% 26,5% 8,0%
Química 0,0% 50,0% 33,3% 16,7% 0,0%
Sanidad 4,0% 16,0% 52,0% 20,0% 8,0%
Sectores base 9,4% 20,8% 26,4% 32,1% 11,3%
Servicios (otros) 6,0% 28,9% 32,5% 25,3% 7,2%
Servicios a las empresas 1,4% 31,1% 32,4% 24,3% 10,8%
Servicios medioambientales 3,8% 23,1% 46,2% 19,2% 7,7%
Textil, confección y piel 0,0% 50,0% 16,7% 33,3% 0,0%
Transporte y logística 4,3% 27,1% 35,7% 27,1% 5,7%

MODALIDAD DE 
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NIVEL DE LA 
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OK

ÁREA PROFESIONAL 
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PROFESIONAL (LIT 
(OK)

AMBITO SECTORIAL. 
ESTRUCTURAS 
PARITARIAS (OK)
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(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC Total
Total 2,7% 1,6% 1,5% 2,1% 2,4% 6,2% 7,0% 12,8% 20,3% 18,5% 24,4% 0,7% 100,0%
Hombre 3,4% 1,9% 1,6% 2,1% 2,6% 5,6% 7,2% 12,7% 20,7% 18,5% 22,9% 0,7% 100,0%
Mujer 2,2% 1,3% 1,4% 2,0% 2,2% 6,6% 6,7% 12,9% 20,1% 18,5% 25,5% 0,7% 100,0%
16-24 años 3,3% 1,3% 1,0% 3,3% 2,3% 6,1% 7,4% 15,3% 19,4% 13,8% 26,3% 0,5% 100,0%
25-34 años 3,3% 2,1% 1,8% 2,5% 2,6% 7,3% 7,5% 14,0% 18,0% 15,6% 24,0% 1,3% 100,0%
35-44 años 2,9% 1,6% 1,3% 2,2% 2,2% 6,4% 6,7% 12,4% 20,3% 18,9% 24,4% 0,7% 100,0%
45-54 años 2,5% 1,4% 1,3% 1,6% 2,4% 5,4% 6,9% 12,8% 21,3% 19,5% 24,5% 0,6% 100,0%
55-64 años 2,3% 1,5% 2,0% 2,1% 2,2% 6,6% 6,8% 11,5% 21,0% 20,1% 23,7% 0,3% 100,0%
65 o más años 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 7,9% 5,3% 7,9% 2,6% 23,7% 15,8% 31,6% 2,6% 100,0%
Hasta primarios 3,1% 1,3% 1,0% 1,9% 1,8% 6,5% 6,3% 10,0% 18,8% 16,2% 32,1% 1,0% 100,0%
1ª Etapa ESO/EGB 2,8% 1,6% 0,5% 1,6% 1,9% 5,9% 6,2% 10,9% 15,7% 17,5% 34,5% 0,9% 100,0%
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 2,3% 1,3% 1,4% 2,1% 2,4% 6,7% 6,7% 12,7% 19,3% 18,3% 26,3% 0,8% 100,0%
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 2,6% 1,3% 1,4% 1,9% 3,0% 5,3% 6,8% 12,3% 21,5% 18,4% 25,0% 0,7% 100,0%
Est. Universitarios primer ciclo 3,0% 2,3% 2,1% 2,1% 2,0% 6,3% 7,0% 14,2% 22,5% 19,0% 18,9% 0,7% 100,0%
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 3,0% 1,6% 1,9% 2,6% 2,6% 6,1% 8,1% 14,3% 21,9% 19,6% 17,6% 0,6% 100,0%
Otras titulaciones 5,9% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 11,8% 5,9% 5,9% 26,5% 20,6% 17,6% 2,9% 100,0%
Ocupados 2,5% 1,4% 1,2% 1,9% 2,1% 5,6% 6,8% 13,3% 21,3% 19,6% 23,6% 0,8% 100,0%
Desempleados 3,3% 2,0% 1,9% 2,4% 2,9% 7,4% 7,3% 11,7% 18,4% 16,3% 25,8% 0,6% 100,0%
Trabajador No Cualificado 2,2% 1,2% 0,8% 2,0% 1,6% 6,4% 6,5% 12,6% 19,7% 18,1% 28,1% 0,8% 100,0%
Trabajador Cualificado 2,6% 1,5% 1,4% 1,7% 2,0% 5,9% 7,2% 12,9% 21,9% 18,6% 23,6% 0,6% 100,0%
Técnico 2,4% 1,2% 1,8% 2,0% 2,2% 5,8% 6,2% 13,2% 23,3% 20,8% 20,3% 0,9% 100,0%
Mando Intermedio 2,6% 1,4% 2,0% 2,9% 3,8% 6,1% 6,7% 15,1% 25,2% 18,3% 15,7% 0,3% 100,0%
Directivo 3,3% 1,7% 1,2% 1,9% 2,3% 5,1% 6,7% 14,3% 20,3% 20,9% 21,5% 0,9% 100,0%
Sin datos 3,2% 2,0% 1,8% 2,3% 3,0% 6,6% 7,5% 12,1% 17,9% 17,1% 25,8% 0,7% 100,0%
Sí 2,2% 1,4% 1,4% 2,0% 2,2% 5,9% 7,0% 12,9% 20,8% 19,0% 24,8% 0,5% 100,0%
No 14,6% 4,6% 2,9% 4,6% 5,9% 13,2% 6,3% 9,5% 9,5% 7,1% 15,1% 6,6% 100,0%
Microempresas (1-9 trab.) 2,7% 1,7% 0,8% 1,8% 2,5% 7,1% 7,3% 12,9% 20,3% 17,8% 24,4% 0,7% 100,0%
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 2,2% 1,0% 1,2% 2,0% 1,5% 4,9% 7,5% 14,3% 23,6% 18,4% 22,3% 1,0% 100,0%
Medianas empresas (50-250 trab.) 2,5% 1,6% 2,4% 2,3% 1,6% 5,6% 6,5% 12,6% 23,5% 18,6% 21,4% 1,5% 100,0%
Grandes empresas (+ 250 trab.) 2,2% 1,4% 1,2% 1,7% 2,4% 6,5% 5,5% 13,4% 22,6% 19,7% 22,7% 0,7% 100,0%
Sin datos / 0 3,0% 1,7% 1,5% 2,2% 2,5% 6,2% 7,2% 12,4% 18,8% 18,3% 25,5% 0,6% 100,0%
Mixta 3,1% 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 9,4% 12,5% 15,6% 15,6% 12,5% 25,0% 0,0% 100,0%
Presencial 2,9% 1,3% 1,8% 2,2% 2,3% 6,5% 7,4% 10,7% 19,1% 19,2% 26,0% 0,7% 100,0%
Teleformación 2,7% 1,6% 1,4% 2,0% 2,4% 6,1% 6,8% 13,2% 20,6% 18,4% 24,0% 0,7% 100,0%
Básico 2,1% 1,4% 1,1% 1,8% 1,9% 6,2% 6,2% 12,4% 20,9% 19,6% 25,6% 0,8% 100,0%
Avanzado 3,2% 1,7% 1,7% 2,3% 2,7% 6,2% 7,6% 13,1% 19,8% 17,6% 23,4% 0,7% 100,0%
Menos de 25 horas 2,5% 1,0% 1,0% 1,9% 2,3% 6,9% 7,1% 12,3% 21,2% 18,7% 24,5% 0,8% 100,0%
25-50 horas 2,4% 1,4% 1,6% 2,0% 2,2% 6,2% 7,1% 13,3% 20,3% 18,6% 24,2% 0,7% 100,0%
Más de 50 horas 3,2% 2,1% 1,6% 2,2% 2,6% 5,8% 6,7% 12,6% 19,9% 18,2% 24,4% 0,7% 100,0%
Administración y auditoría 1,8% 1,8% 0,9% 0,6% 0,9% 6,8% 10,5% 11,4% 24,9% 19,7% 20,3% 0,3% 100,0%
Atención sanitaria 1,9% 0,4% 0,4% 1,5% 1,9% 4,6% 6,5% 19,2% 19,2% 15,0% 28,1% 1,2% 100,0%
Competencia Clave 2,9% 1,0% 0,0% 1,0% 1,0% 5,7% 11,4% 18,1% 21,9% 20,0% 17,1% 0,0% 100,0%
Compraventa 3,8% 3,2% 1,3% 1,9% 1,3% 9,0% 3,8% 8,3% 19,2% 23,1% 25,0% 0,0% 100,0%
Comunicaciones 1,6% 1,3% 1,5% 1,9% 2,2% 5,6% 7,9% 12,8% 20,6% 19,0% 25,1% 0,5% 100,0%
Conducción de vehículos por carretera 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 6,7% 6,7% 6,7% 13,3% 40,0% 0,0% 100,0%
Desarrollo 4,9% 2,2% 1,7% 3,3% 3,0% 6,9% 7,4% 11,8% 20,4% 16,0% 21,8% 0,6% 100,0%
Diseño gráfico y multimedia 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 16,7% 0,0% 100,0%
Estructuras 0,0% 3,3% 1,6% 3,3% 4,9% 4,9% 14,8% 13,1% 24,6% 13,1% 14,8% 1,6% 100,0%
Finanzas y Seguros 3,0% 0,0% 0,0% 6,0% 1,5% 6,0% 3,0% 14,9% 29,9% 13,4% 20,9% 1,5% 100,0%
Formación y Educación 0,0% 0,0% 4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 41,7% 29,2% 12,5% 0,0% 100,0%
Gestión Ambiental 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Gestión de la información y comunicación 2,4% 1,2% 1,3% 2,1% 2,3% 5,4% 6,0% 13,7% 21,6% 19,5% 24,3% 0,4% 100,0%
Instalaciones de telecomunicación 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7% 66,7% 0,0% 100,0%
Instalaciones electricas 5,2% 2,2% 3,0% 1,5% 4,4% 8,9% 8,1% 12,6% 23,7% 14,1% 16,3% 0,0% 100,0%
Logística comercial y gestión del transporte 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Marketing y relaciones públicas 2,0% 2,0% 1,7% 2,3% 1,9% 6,2% 5,7% 13,0% 20,4% 20,3% 23,5% 1,1% 100,0%
Montaje y mantenimiento de instalaciones 3,5% 0,0% 2,4% 2,4% 3,5% 9,4% 5,9% 16,5% 20,0% 15,3% 20,0% 1,2% 100,0%
Orientación laboral 0,0% 0,0% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 38,5% 15,4% 38,5% 0,0% 100,0%
Producción mecánica 0,0% 3,6% 7,1% 3,6% 3,6% 0,0% 7,1% 14,3% 21,4% 17,9% 21,4% 0,0% 100,0%
Proyectos y seguimiento de obras 4,9% 2,4% 0,0% 1,0% 1,0% 4,2% 6,3% 11,8% 19,2% 24,4% 24,4% 0,3% 100,0%
Sistemas y telemática 2,7% 1,4% 1,5% 1,8% 2,6% 6,4% 6,8% 12,6% 19,0% 18,0% 26,1% 0,9% 100,0%
Administración y Gestión 2,3% 1,3% 1,1% 1,9% 1,9% 5,7% 6,9% 13,2% 22,8% 19,2% 23,2% 0,4% 100,0%
Artes gráficas 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 16,7% 0,0% 100,0%
Comercio y marketing 2,2% 2,1% 1,6% 2,2% 1,8% 6,6% 5,5% 12,4% 20,1% 21,0% 23,6% 0,9% 100,0%
Edificación y obra civil 4,0% 2,6% 0,3% 1,4% 1,7% 4,3% 7,8% 12,1% 20,1% 22,4% 22,7% 0,6% 100,0%
Electricidad y electrónica 5,0% 2,1% 2,8% 1,4% 4,3% 8,5% 7,8% 12,1% 23,4% 14,2% 18,4% 0,0% 100,0%
Fabricación mecánica 0,0% 3,6% 7,1% 3,6% 3,6% 0,0% 7,1% 14,3% 21,4% 17,9% 21,4% 0,0% 100,0%
Formación complementaria 2,5% 0,8% 0,0% 1,7% 0,8% 5,1% 10,2% 16,1% 23,7% 19,5% 19,5% 0,0% 100,0%
Informática y comunicaciones 2,8% 1,5% 1,6% 2,1% 2,6% 6,3% 7,2% 12,5% 19,7% 17,9% 25,0% 0,8% 100,0%
Instalación y mantenimiento 3,5% 0,0% 2,4% 2,4% 3,5% 9,4% 5,9% 16,5% 20,0% 15,3% 20,0% 1,2% 100,0%
Sanidad 1,9% 0,4% 0,4% 1,5% 1,9% 4,6% 6,5% 19,2% 19,2% 15,0% 28,1% 1,2% 100,0%
Seguridad y medio ambiente 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Servicios socioculturales y a la comunidad 0,0% 0,0% 4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 41,7% 29,2% 12,5% 0,0% 100,0%
Transporte y mantenimiento de vehículos 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 6,7% 6,7% 6,7% 13,3% 40,0% 0,0% 100,0%
Actividades físico-deportivas 5,8% 1,9% 0,0% 1,9% 3,8% 5,8% 3,8% 13,5% 17,3% 34,6% 9,6% 1,9% 100,0%
Administración y gestión 2,4% 2,2% 2,4% 2,4% 1,2% 7,0% 5,6% 13,6% 19,4% 22,3% 20,9% 0,5% 100,0%
Agricultura y ganadería 3,3% 2,2% 2,2% 2,2% 1,1% 6,2% 9,2% 12,8% 21,6% 18,7% 20,5% 0,0% 100,0%
Comercio y marketing 2,1% 1,6% 1,3% 1,7% 3,1% 7,0% 6,3% 13,3% 19,3% 18,0% 25,7% 0,6% 100,0%
Construcción e industrias extractivas 2,5% 1,5% 0,7% 1,5% 1,1% 5,1% 8,7% 12,0% 22,2% 24,0% 20,4% 0,4% 100,0%
Economía e industria digital 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 5,4% 1,8% 5,4% 14,3% 26,8% 16,1% 28,6% 0,0% 100,0%
Educación 1,9% 0,9% 1,2% 1,9% 1,9% 6,6% 6,6% 13,3% 20,7% 19,9% 23,9% 1,3% 100,0%
Energçia 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 4,3% 4,3% 5,4% 10,9% 18,5% 23,9% 30,4% 0,0% 100,0%
Finanzas y seguros 4,3% 3,4% 0,9% 3,8% 2,1% 8,5% 7,7% 12,0% 17,5% 18,8% 20,9% 0,0% 100,0%
Gran distribución 4,0% 2,0% 1,3% 1,3% 1,3% 6,7% 5,3% 10,0% 20,0% 24,7% 23,3% 0,0% 100,0%
Hostelería y turismo 2,3% 1,3% 1,8% 2,4% 1,8% 6,6% 7,2% 11,4% 17,9% 15,3% 31,1% 1,0% 100,0%
Industrias alimentarias 2,8% 1,9% 1,4% 1,9% 2,3% 6,0% 6,5% 13,9% 25,5% 13,0% 24,1% 0,9% 100,0%
Información, comunicación y artes gráficas 3,7% 3,2% 1,6% 1,1% 4,3% 5,3% 5,9% 10,1% 22,3% 13,3% 28,2% 1,1% 100,0%
Intersectoriales 2,0% 1,4% 0,9% 2,0% 2,0% 6,1% 5,6% 11,3% 20,5% 20,1% 27,4% 0,8% 100,0%
Metal 3,7% 1,3% 2,1% 2,2% 2,8% 5,6% 8,2% 12,6% 20,1% 16,8% 24,1% 0,4% 100,0%
Química 4,8% 1,0% 0,0% 3,8% 3,8% 3,8% 5,7% 12,4% 22,9% 14,3% 26,7% 1,0% 100,0%
Sanidad 1,9% 0,4% 0,4% 1,5% 1,9% 4,6% 6,5% 19,2% 19,2% 15,0% 28,1% 1,2% 100,0%
Sectores base 4,6% 2,2% 2,2% 2,9% 3,5% 6,8% 7,9% 14,3% 22,2% 17,8% 14,9% 0,6% 100,0%
Servicios (otros) 2,3% 2,0% 1,2% 2,0% 1,5% 5,5% 8,3% 14,2% 17,3% 18,7% 26,5% 0,5% 100,0%
Servicios a las empresas 4,7% 1,9% 2,1% 1,9% 3,2% 5,5% 8,6% 13,7% 20,9% 13,9% 22,1% 1,6% 100,0%
Servicios medioambientales 1,2% 0,8% 0,4% 2,0% 4,8% 6,8% 5,6% 14,5% 24,1% 18,9% 20,5% 0,4% 100,0%
Textil, confección y piel 0,0% 0,0% 11,3% 1,9% 0,0% 1,9% 7,5% 11,3% 26,4% 22,6% 15,1% 1,9% 100,0%
Transporte y logística 2,0% 1,2% 1,8% 1,6% 1,4% 7,4% 7,2% 11,8% 20,1% 21,5% 23,5% 0,4% 100,0%
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P.14. ¿CUÁL ES SU GRADO DE SATISFACCIÓN GENERAL CON EL CURSO, EN UNA ESCALA DE 0 A 10? (resumen)
(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

0-4 PUNTOS
5-6 

PUNTOS
7-10 

PUNTOS NS/NC
Valorac. 
Media

Total 10,2% 13,1% 76,0% 0,7% 7,6
Hombre 11,7% 12,8% 74,7% 0,7% 7,5
Mujer 9,0% 13,4% 76,9% 0,7% 7,7
16-24 años 11,2% 13,5% 74,7% 0,5% 7,5
25-34 años 12,4% 14,7% 71,6% 1,3% 7,3
35-44 años 10,2% 13,1% 76,0% 0,7% 7,6
45-54 años 9,1% 12,3% 78,0% 0,6% 7,7
55-64 años 10,1% 13,4% 76,2% 0,3% 7,6
65 o más años 10,5% 13,2% 73,7% 2,6% 8,0
Hasta primarios 9,1% 12,8% 77,1% 1,0% 7,8
1ª Etapa ESO/EGB 8,3% 12,1% 78,7% 0,9% 8,0
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 9,4% 13,3% 76,6% 0,8% 7,7
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 10,1% 12,1% 77,1% 0,7% 7,7
Est. Universitarios primer ciclo 11,4% 13,3% 74,6% 0,7% 7,4
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 11,7% 14,2% 73,5% 0,6% 7,4
Otras titulaciones 8,8% 17,6% 70,6% 2,9% 7,0
Ocupados 9,0% 12,3% 77,9% 0,8% 7,7
Desempleados 12,4% 14,7% 72,2% 0,6% 7,4
Trabajador No Cualificado 7,8% 12,9% 78,5% 0,8% 7,8
Trabajador Cualificado 9,2% 13,2% 77,0% 0,6% 7,7
Técnico 9,6% 12,0% 77,6% 0,9% 7,6
Mando Intermedio 12,8% 12,8% 74,2% 0,3% 7,3
Directivo 10,4% 11,7% 76,9% 0,9% 7,6
Sin datos 12,3% 14,1% 72,9% 0,7% 7,5
Sí 9,2% 12,8% 77,5% 0,5% 7,7
No 32,7% 19,5% 41,2% 6,6% 5,1
Microempresas (1-9 trab.) 9,5% 14,5% 75,4% 0,7% 7,6
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 7,9% 12,4% 78,7% 1,0% 7,8
Medianas empresas (50-250 trab.) 10,4% 12,1% 76,1% 1,5% 7,6
Grandes empresas (+ 250 trab.) 8,9% 12,0% 78,4% 0,7% 7,7
Sin datos / 0 10,9% 13,5% 75,0% 0,6% 7,6
Mixta 9,4% 21,9% 68,8% 0,0% 7,2
Presencial 10,5% 13,9% 74,9% 0,7% 7,6
Teleformación 10,1% 12,9% 76,2% 0,7% 7,6
Básico 8,3% 12,4% 78,5% 0,8% 7,8
Avanzado 11,7% 13,7% 73,9% 0,7% 7,5
Menos de 25 horas 8,5% 14,0% 76,7% 0,8% 7,7
25-50 horas 9,6% 13,3% 76,4% 0,7% 7,6
Más de 50 horas 11,7% 12,5% 75,2% 0,7% 7,5
Administración y auditoría 6,2% 17,2% 76,3% 0,3% 7,6
Atención sanitaria 6,2% 11,2% 81,5% 1,2% 8,0
Competencia Clave 5,7% 17,1% 77,1% 0,0% 7,6
Compraventa 11,5% 12,8% 75,6% 0,0% 7,4
Comunicaciones 8,4% 13,6% 77,5% 0,5% 7,8
Conducción de vehículos por carretera 6,7% 26,7% 66,7% 0,0% 6,9
Desarrollo 15,1% 14,3% 70,1% 0,6% 7,1
Diseño gráfico y multimedia 16,7% 0,0% 83,3% 0,0% 8,1
Estructuras 13,1% 19,7% 65,6% 1,6% 7,2
Finanzas y Seguros 10,4% 9,0% 79,1% 1,5% 7,6
Formación y Educación 4,2% 0,0% 95,8% 0,0% 8,5
Gestión Ambiental 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 4,3
Gestión de la información y comunicación 9,3% 11,4% 79,0% 0,4% 7,8
Instalaciones de telecomunicación 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 9,8
Instalaciones electricas 16,3% 17,0% 66,7% 0,0% 6,8
Logística comercial y gestión del transporte 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 9,3
Marketing y relaciones públicas 9,8% 12,0% 77,2% 1,1% 7,6
Montaje y mantenimiento de instalaciones 11,8% 15,3% 71,8% 1,2% 7,1
Orientación laboral 7,7% 0,0% 92,3% 0,0% 8,8
Producción mecánica 17,9% 7,1% 75,0% 0,0% 7,6
Proyectos y seguimiento de obras 9,4% 10,5% 79,8% 0,3% 7,8
Sistemas y telemática 10,1% 13,2% 75,8% 0,9% 7,6
Administración y Gestión 8,6% 12,7% 78,3% 0,4% 7,7
Artes gráficas 16,7% 0,0% 83,3% 0,0% 8,1
Comercio y marketing 10,0% 12,0% 77,1% 0,9% 7,6
Edificación y obra civil 10,1% 12,1% 77,3% 0,6% 7,7
Electricidad y electrónica 15,6% 16,3% 68,1% 0,0% 6,9
Fabricación mecánica 17,9% 7,1% 75,0% 0,0% 7,6
Formación complementaria 5,9% 15,3% 78,8% 0,0% 7,7
Informática y comunicaciones 10,7% 13,5% 75,1% 0,8% 7,6
Instalación y mantenimiento 11,8% 15,3% 71,8% 1,2% 7,1
Sanidad 6,2% 11,2% 81,5% 1,2% 8,0
Seguridad y medio ambiente 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 4,3
Servicios socioculturales y a la comunidad 4,2% 0,0% 95,8% 0,0% 8,5
Transporte y mantenimiento de vehículos 6,7% 26,7% 66,7% 0,0% 6,9
Actividades físico-deportivas 13,5% 9,6% 75,0% 1,9% 7,3
Administración y gestión 10,7% 12,6% 76,2% 0,5% 7,5
Agricultura y ganadería 11,0% 15,4% 73,6% 0,0% 7,4
Comercio y marketing 9,9% 13,3% 76,3% 0,6% 7,6
Construcción e industrias extractivas 7,3% 13,8% 78,5% 0,4% 7,8
Economía e industria digital 7,1% 7,1% 85,7% 0,0% 8,3
Educación 7,7% 13,1% 77,8% 1,3% 7,7
Energia 6,5% 9,8% 83,7% 0,0% 8,3
Finanzas y seguros 14,5% 16,2% 69,2% 0,0% 7,0
Gran distribución 10,0% 12,0% 78,0% 0,0% 7,6
Hostelería y turismo 9,5% 13,8% 75,7% 1,0% 7,7
Industrias alimentarias 10,2% 12,5% 76,4% 0,9% 7,5
Información, comunicación y artes gráficas 13,8% 11,2% 73,9% 1,1% 7,5
Intersectoriales 8,3% 11,7% 79,3% 0,8% 7,9
Metal 12,2% 13,8% 73,5% 0,4% 7,5
Química 13,3% 9,5% 76,2% 1,0% 7,6
Sanidad 6,2% 11,2% 81,5% 1,2% 8,0
Sectores base 15,4% 14,7% 69,3% 0,6% 7,0
Servicios (otros) 9,0% 13,8% 76,7% 0,5% 7,7
Servicios a las empresas 13,7% 14,1% 70,5% 1,6% 7,3
Servicios medioambientales 9,2% 12,4% 77,9% 0,4% 7,6
Textil, confección y piel 13,2% 9,4% 75,5% 1,9% 7,6
Transporte y logística 8,0% 14,7% 76,9% 0,4% 7,6
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P.15. ¿RECOMENDARÍA LA REALIZACIÓN DEL CURSO EN EL QUE PÀRTICIPÓ?
(Base = Total entrevistados n = 9.929) 

Sí No NS/NC Total
Total 82,5% 11,0% 6,6% 100,0%
Hombre 81,0% 12,6% 6,4% 100,0%
Mujer 83,6% 9,7% 6,7% 100,0%
16-24 años 80,1% 12,0% 7,9% 100,0%
25-34 años 78,6% 13,8% 7,6% 100,0%
35-44 años 82,0% 11,1% 6,9% 100,0%
45-54 años 84,0% 9,9% 6,1% 100,0%
55-64 años 85,0% 9,7% 5,3% 100,0%
65 o más años 92,1% 5,3% 2,6% 100,0%
Hasta primarios 85,4% 8,1% 6,5% 100,0%
1ª Etapa ESO/EGB 86,8% 8,2% 5,1% 100,0%
2ª Etapa ESO/BUP/Bachiller/FP I 83,6% 9,7% 6,7% 100,0%
Técnico Superior/FP Superior o Equivalente 82,8% 10,2% 7,0% 100,0%
Est. Universitarios primer ciclo 79,8% 13,2% 7,0% 100,0%
Est. Universitarios segundo ciclo o superior 79,5% 14,0% 6,5% 100,0%
Otras titulaciones 79,4% 11,8% 8,8% 100,0%
Ocupados 83,9% 10,0% 6,1% 100,0%
Desempleados 79,6% 12,8% 7,6% 100,0%
Trabajador No Cualificado 85,8% 8,1% 6,1% 100,0%
Trabajador Cualificado 83,3% 10,3% 6,3% 100,0%
Técnico 82,8% 10,9% 6,3% 100,0%
Mando Intermedio 78,3% 14,8% 7,0% 100,0%
Directivo 82,4% 11,9% 5,7% 100,0%
Sin datos 80,1% 12,6% 7,3% 100,0%
Sí 83,5% 10,3% 6,2% 100,0%
No 59,3% 26,1% 14,6% 100,0%
Microempresas (1-9 trab.) 83,5% 8,9% 7,6% 100,0%
Pequeñas empresas (10-49 trab.) 84,5% 9,2% 6,3% 100,0%
Medianas empresas (50-250 trab.) 82,0% 12,6% 5,3% 100,0%
Grandes empresas (+ 250 trab.) 84,4% 9,6% 6,0% 100,0%
Sin datos / 0 81,5% 11,7% 6,8% 100,0%
Mixta 81,3% 12,5% 6,3% 100,0%
Presencial 82,4% 11,5% 6,1% 100,0%
Teleformación 82,5% 10,8% 6,7% 100,0%
Básico 85,0% 8,9% 6,2% 100,0%
Avanzado 80,4% 12,7% 6,9% 100,0%
Menos de 25 horas 84,2% 9,1% 6,7% 100,0%
25-50 horas 83,1% 10,6% 6,3% 100,0%
Más de 50 horas 80,9% 12,2% 6,8% 100,0%
Administración y auditoría 83,7% 8,3% 8,0% 100,0%
Atención sanitaria 89,2% 5,8% 5,0% 100,0%
Competencia Clave 81,0% 9,5% 9,5% 100,0%
Compraventa 83,2% 13,5% 3,2% 100,0%
Comunicaciones 84,8% 9,3% 5,9% 100,0%
Conducción de vehículos por carretera 73,3% 26,7% 0,0% 100,0%
Desarrollo 76,1% 15,8% 8,0% 100,0%
Diseño gráfico y multimedia 83,3% 16,7% 0,0% 100,0%
Estructuras 83,6% 11,5% 4,9% 100,0%
Finanzas y Seguros 77,6% 11,9% 10,4% 100,0%
Formación y Educación 83,3% 4,2% 12,5% 100,0%
Gestión Ambiental 100,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Gestión de la información y comunicación 83,5% 10,4% 6,1% 100,0%
Instalaciones de telecomunicación 100,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Instalaciones electricas 74,8% 18,5% 6,7% 100,0%
Logística comercial y gestión del transporte 100,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Marketing y relaciones públicas 82,8% 10,3% 6,9% 100,0%
Montaje y mantenimiento de instalaciones 82,4% 9,4% 8,2% 100,0%
Orientación laboral 92,3% 7,7% 0,0% 100,0%
Producción mecánica 75,0% 21,4% 3,6% 100,0%
Proyectos y seguimiento de obras 85,4% 10,5% 4,2% 100,0%
Sistemas y telemática 82,8% 10,6% 6,6% 100,0%
Administración y Gestión 83,2% 10,0% 6,8% 100,0%
Artes gráficas 83,3% 16,7% 0,0% 100,0%
Comercio y marketing 82,9% 10,7% 6,4% 100,0%
Edificación y obra civil 85,1% 10,6% 4,3% 100,0%
Electricidad y electrónica 75,9% 17,7% 6,4% 100,0%
Fabricación mecánica 75,0% 21,4% 3,6% 100,0%
Formación complementaria 82,2% 9,3% 8,5% 100,0%
Informática y comunicaciones 82,0% 11,3% 6,7% 100,0%
Instalación y mantenimiento 82,4% 9,4% 8,2% 100,0%
Sanidad 89,2% 5,8% 5,0% 100,0%
Seguridad y medio ambiente 100,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Servicios socioculturales y a la comunidad 83,3% 4,2% 12,5% 100,0%
Transporte y mantenimiento de vehículos 73,3% 26,7% 0,0% 100,0%
Actividades físico-deportivas 82,7% 9,6% 7,7% 100,0%
Administración y gestión 82,0% 11,7% 6,3% 100,0%
Agricultura y ganadería 82,4% 12,1% 5,5% 100,0%
Comercio y marketing 83,7% 9,4% 6,9% 100,0%
Construcción e industrias extractivas 88,0% 7,6% 4,4% 100,0%
Economía e industria digital 87,5% 8,9% 3,6% 100,0%
Educación 83,5% 9,6% 6,9% 100,0%
Energçia 90,2% 5,4% 4,3% 100,0%
Finanzas y seguros 73,1% 16,2% 10,7% 100,0%
Gran distribución 85,9% 10,1% 4,0% 100,0%
Hostelería y turismo 84,1% 9,0% 6,9% 100,0%
Industrias alimentarias 81,9% 10,2% 7,9% 100,0%
Información, comunicación y artes gráficas 78,2% 14,9% 6,9% 100,0%
Intersectoriales 85,2% 9,2% 5,7% 100,0%
Metal 81,1% 12,2% 6,7% 100,0%
Química 81,0% 13,3% 5,7% 100,0%
Sanidad 89,2% 5,8% 5,0% 100,0%
Sectores base 73,7% 18,0% 8,3% 100,0%
Servicios (otros) 82,5% 10,7% 6,8% 100,0%
Servicios a las empresas 77,2% 14,7% 8,1% 100,0%
Servicios medioambientales 84,7% 10,0% 5,2% 100,0%
Textil, confección y piel 83,0% 13,2% 3,8% 100,0%
Transporte y logística 83,5% 9,9% 6,6% 100,0%
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